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Фракция "Коммунистическая партия
Российской Федерации"
21 октября 2004 года около 16.00 часов был арестован 1-й секретарь Чебоксарского горкома КПРФ, зам. директора некоммерческого благотворительного фонда "Социальная инициатива - XXI век", кандидат философских наук Моляков Игорь Юрьевич.
Самым бесцеремонным образом ворвавшись в помещение Чебоксарского горкома КПРФ, работники милиции задержали Молякова И.Ю. и отправили в изолятор временного содержания, ссылаясь на Постановление мирового судьи Малюткина А.В.
Этот акт имеет яркую политическую окраску, поскольку его первопричиной является длящееся уже почти три года уголовное преследование Молякова И.Ю. со времени выборов Президента Чувашской Республики и последующих выборных кампаний в Государственную Думу РФ и дополнительных выборов в Государственный Совет Чувашской Республики.
Моляков И.Ю. своими многочисленными разоблачительными публикациями, затрагивающими и Президента ЧР Федорова Н.В., и его окружение, вызывает сильнейшее раздражение власть предержащих.
Материалы, раскрывающие истинные дела представителей властных структур Чувашии, получили широкую огласку в центральных средствах массовой информации, о них прекрасно осведомлены в Генеральной прокуратуре и Верховном Суде РФ.
Совершенно абсурдным является ссылка мирового судьи на то, что Моляков И.Ю. скрывается от органов правосудия, поскольку только на протяжении последних 10 дней Моляков И.Ю. дважды беседовал с судьей в его личном кабинете, оформлял апелляционные жалобы и обращение в Конституционный Суд РФ. Более того, Моляков И.Ю. и судья Малюткин А.В. проживают в одном доме и видятся практически ежедневно.
Правовой беспредел в отношении представителей КПРФ в целом ряде регионов мы расцениваем как явный заказ госвласти, требуем прекращения подобных действий, соблюдения конституционных основ и норм международного права.
По поручению бюро Чувашского рескома КПРФ:
Секретарь рескома
Секретарь Чебоксарского горкома
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