«Справедливая Россия-Чувашия» №6(26) апрель 2010

Искоренись, несправедливость!

Региональные  «справороссы» подвигли в этом году местные власти почтить па​мять узников фашистских концлагерей. И не столько почтить, сколько отрепети​ровать посвященный этой памяти митинг. Репетиция состоялась 10 апреля, и участников на ней было в разы больше, чем на самом митинге 11 апреля. Министр культуры Роза Лизакова так и сказала, что накануне, 10 апреля, будет «генераль​ная репетиция - с шумом и грохотом», сообщает ИД REGNUM.

Помнить по принуждению

10 апреля на площади у сельхоз-академии региональное отделе​ние политической партии СПРА​ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводило митинг протеста. Власть решила отгородиться от митинга и обсуж​даемых на нем проблем живым щи​том из школьников и студентов и использовала для этого святую дату - Международный день освобожде​ния узников фашистских концла​герей. Но не 11 апреля, когда он отмечается, а накануне, 10-го она собрала на мероприятие у памятни​ка Ленину, через дорогу от митинга протеста, молодежь - чтить память в добровольно-принудительном по​рядке.

Что-то неладно в Республике Чу​вашия, причем неладно не только в политическом, экономическом, со​циальном, но и нравственном пла​не. То президент в виде длинново​лосого существа в солнцезащитных очках и бейсболке в день траура по жертвам терактов ходит по рынку, то святая память используется как инструмент для достижения узко-политических интересов, и залож​никами этих интересов становятся студенты, которым объяснили, что они идут на площадь исключитель​но по собственной доброй воле.

Спору нет, молодежь должна знать о том аде, который пришлось пережить узникам концлагерей и жертвам фашизма. Священную войну надо помнить и строить на этой памяти патриотическое воспи​тание, систематическое и полезное. Но местная власть использовала память для того, чтобы противопо​ставить себя гражданам, пришед​шим на митинг.

Одна из участниц митинга проте​ста по этому поводу сказала: «Мой сын — студент. Ему и другим сту​дентам доходчиво объяснили: «Не придете — отчислим». Близорукая власть не понимает, что насиль​ственным образом патриотизма и любви к Родине не привьешь.

Чтобы показать хоть какую-то последовательность своих дей​ствий, организаторы акции памяти привели молодежь на площадь и 11 апреля, в сам международный день. Правда, участников было раз в 15 меньше, чем накануне.

Перманентный обман

Однако митинг, организованный «справороссами», не просто состо​ялся. Он прошел конструктивно, жестко, энергично. В начале участники почтили память узни​ков концлагерей минутой молча​ния А потом все прошло по намеченному плану.

Бездумная реформа ЖКХ, в чью «честь» и был органи​зован митинг протеста, довела людей до отчаяния. Жилищно-коммунальные службы выгребают у граждан последние деньги.

Граждане не знают, что им делать на свои мизерные зарплаты, пен​сии и пособия: то ли питаться, то ли лекарства покупать, то ли услуги ЖКХ оплачивать. И если бы только услуги. Пять лет назад мэр Емельянов отдал коммуналь​ное хозяйство города в частные руки - ООО «Коммунальные технологии». А у коммерсантов одна задача — набить карманы. Да и пусть бы себе набивали, но толь​ко честно заработанными деньга​ми. Но разве может быть честно заработанной зарплата начальни​ка управляющей компании, если она составляет 80 тысяч рублей в месяц? Нетрудно догадаться, что часть выплат, расчет которых ни​как не может понять население, оседает как раз в карманах таких начальников.

Сказали свое слово и обману​тые дольщики, оставшиеся бла​годаря призывам президента Фе​дорова участвовать в долевом строительстве без жилья и без денег. Сейчас дольщиков хотят убедить в том, что строительство будет продолжено. Но кто по​верит власти, которая обманула хотя бы раз? А в Чувашии обман носит перманентный характер.

«Нет» пятому сроку!

 Постепенно «перешли на личности», точнее, на первую личность республики Были розданы подписные листы с протестом против продления полномочий Николаю Федорову, единогласно принято Обращение к президенту Дмитрию Медведеву. В нем, в частности, говорится:

«Нас всех объединяет одна цель — не допустить переназначения на новый срок президента Чувашской Республики Николая Васильевича Федорова ...В Республике Чувашия на​чинается массовый сбор под​писей за отставку президента Чувашии. Власть президента во многом держится на жесточайшем административном давлении, вокруг Федорова почти за два десятилетия власти не оста​лось никого из его соратников, кто мог бы прийти ему на смену. Региональное отделение «Единой России» не способно выдвинуть из своих рядов никого, кто мог бы возглавить республику. Мы предлагаем Вам, Дмитрий Анатольевич, выбирать президента Чувашии не только из представителей «Единой России», а просим Вас делать выбор из представителей других партий или беспартийных кандидатов, любящих Чувашию и готовых ответственно поработать на благо ее народа».

Повышение тарифов - необоснованное

По  неудовлетворительному введению в Чувашии нового Жилищного кодекса РФ и необо​снованному завышению тарифов ЖКХ была принята Резолюция.

В ней участники митинга кон​статируют, что правительство Чувашской Республики проигно​рировало требование президен​та Дмитрия Медведева навести порядок с тарифами с целью их снижения. Вот несколько требо​ваний из этого документа:

- предельный рост тарифов дол​жен быть ниже уровня инфляции;

· вернуть льготы по оплате услуг ЖКХ федеральным льготникам, провести проверку по всей ре​спублике законности перехода и обслуживания жильцов управ​ляющими компаниями; 

· провести проверку осуществления капи​тального ремонта домов

В резолюции отражено тре​бование отправить в отставку главу Минстроя ЧР А. Гончаро​ва, мэра Емельянова и двух его замов — Шилова и Яковлева. От соответствующих органов участники митинга требуют про​ведения тщательной проверки материалов контрольно-счетных палат Чувашии и ее столицы о капитальном ремонте. Требуют проверить деятельность «саввиных» «дочек», довести до конца расследование в отношении их руководителей.

Солидарность

В акции протеста участвовали не только «справороссы». Приш​ли представители «Патриотов России» и многих обществен​ных организаций. Приехал депу​тат фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе, лидер регионального отде​ления Анатолий Аксаков, были депутаты Госсовета Игорь Моляков (СПРАВЕДЛИВАЯ РОС​СИЯ) и Чебоксарского городско​го Собрания Владислав Солдатов («Патриоты России»), глава «Союза обманутых дольщиков» Александр Ганул, председатель Объединенного профсоюза авиа​торов Чувашии Петр Дергунов, председатель Ассоциации офи​церов запаса ЧР Алексей Сквор​цов и другие.

Все были едины во мнении.
Музыка за идею

С некоторыми участниками прямо на митинге начали «раз​бираться». К оркестрантам по​дошли люди, сказали, что они из Минкультуры, и продолжили в таком духе: что вы здесь делаете, как посмели, уходите. Из ЧГСХА вышли преподаватели и своему коллеге, игравшему в оркестре, пригрозили увольнением. Из 15 музыкантов двоих отпустили: кто знает, на что способны бю​рократы от «Единой России», могут и на самом деле уволить.
Оркестру пообещали: не будем вас никуда приглашать. И все-таки   музыканты-пенсионеры остались и продолжили играть. На пенсионеров воздействовать сложно — их уже не уволишь, и представители власти пытались давить на совесть: вам что, мно​го заплатили? Ответ был обезоруживающим: нам вообще не платили, мы не за деньги, а за идею пришли, нас не устраивают высокие тарифы.

Что поражает - власть не боит​ся выглядеть смешной. Больше всего представляющие ее люди боятся распрощаться с полномо​чиями и удобными креслами.

