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Выписка из стенограммы заседания первой сессии Государственного Совета Чувашской Республики пятого созыва, состоявшегося 15 декабря 2011 года
Председательствующий. Нам необходимо утвердить повестку дня сессии и порядок ее работы. Проект повестки дня первой сессии, предложенный сове​щанием депутатов, вам роздан. Есть предложение принять его за основу. Став​лю на голосование. Голосуем. За основу, пожалуйста, голосуйте. "За" - 39, "про​тив" - 4, воздержавшихся - нет. Решение принято.

***
Моляков И.Ю. Дополнение к повестке дня. Поскольку ситуация доста​точно сложная, ситуация достаточно сложная, то, во-первых, я предлагаю в по​вестку дня внести дополнительный вопрос "Об обращении депутатов Государ​ственного Совета Чувашской Республики в адрес министра промышленности, торговли Российской Федерации Христенко Виктора Борисовича и премьер-министра Российской Федерации Владимира Владимировича Путина о ситуа​ции, складывающейся вокруг производственного объединения "Химпром".

И второй момент. У нас республика сейчас, во всяком случае, ее Прави​тельство, оно практически обезглавлено, потому что накануне нашей важной сессии ушел в отставку премьер-министр. В марте месяце, вы знаете, мы нового премьер-министра утверждали, но лично я не утверждал, но "Единая Россия" ут​вердила нового премьер-министра, теперь он куда-то исчез. При этом он напи​сал письмо, достаточно обширное, где он высказывает главную проблему: что делать. "Я, - говорит, - много поработал, меня теперь убирают". У меня сложи​лось такое впечатление, что бывший премьер-министр теперь, я уже не знаю как, он хотел бы перед нами выступить и рассказать о том, почему он в марте появился, не проработав...

Председательствующий. Игорь Юрьевич, пожалуйста, конкретный во​прос.

Моляков И.Ю. Пригласить Макарова с тем, чтобы он рассказал о том, почему он не доверяет городским властям, он об этом прямо написал в своем обращении. И второе, почему собственно он покинул этот пост. ✓ Вот эти два важнейших вопроса в повестку дня предложены.

Председательствующий. По повестке дня, пожалуйста. По повестке дня вопрос.

Моляков И.Ю. Нет. Я предложение сделал в повестку дня. Два вопроса.

* * *

Председательствующий. Проект постановления об образовании комите​тов (комиссии) Государственного Совета у вас имеется. Кто желает выступить?

Михайловский М.А. Поддержать предложение и голосовать.

Председательствующий. Там желающие есть выступить. Игорь Юрьевич Моляков, прошу.

Моляков И.Ю. Уважаемый Председатель! Я сразу хотел бы обратить Ваше внимание на неясности в нашем Регламенте. Может быть, это недостатки нашей предыдущей работы. Но все-таки я бы хотел вернуть ваше внимание и внимание уже Председателя к повестке дня Государственного Совета. Действи​тельно, не ясно, кто занимается утверждением повестки дня. Регламент говорит, Государственный Совет на первом заседании обсуждает и принимает повестку дня и порядок работы сессии. То есть это происходит либо под председательст​вом первого ведущего, старейшего депутата, или же это происходит под руково​дством уже Председателя Государственного Совета. Поэтому у меня обращение такое имеется к Председателю Государственного Совета Чувашской Республи​ки, о том, чтобы еще раз вернуться к вопросу. Я настаивал сегодня на этих двух вопросах о включении в повестку дня не случайно. Это вопрос о ситуации на Чебоксарском производственном объединении "Химпром", и второй - это во​прос о Макарове, бывшем Председателе Кабинета Министров Чувашской Рес​публики. Фактически исполнительная власть Чувашской Республики сейчас на​половину обезглавлена. Мы являемся депутатами, представителями наших из​бирателей, и мы не можем понять, каким образом произошло важнейшее реше​ние в жизни Чувашской Республики. Ушел человек, который занимался хозяй​ством в нашей республике. Причем он ушел не просто так, а уходя он, ну, я ис​пользую такое выражение, хлопнул дверью, он обратился с письмом, и в этом письме он высказал абсолютно конкретные положения. Я считаю, уважаемый Председатель, что пройти мимо этого письма, тем более, я еще раз подчеркиваю, в этом письме, если верить той информации, которая размещена в Интернете, в этом письме бывший премьер-министр Чувашской Республики прямо указал на то, что у него есть некие претензии к некоторым чиновникам республиканской власти, а второе, у него есть конкретные претензии к чиновникам городской власти. Понимаете, какая получается вещь. Премьер-министр имеет претензии к руководству столичного города. Мы сейчас походя, слегка так обошли эту про​блему. А сегодня республика говорит о том, что ушел премьер-министр. Сего​дня, Михаил Васильевич, я обращаюсь к Президенту, в республике говорят, а что будет с будущим Президентом нашей республики, останется он, не останет​ся. Потому что мы все чувствуем, что ситуация в стране меняется серьезнейшим образом.

Теперь о вопросе, который мы обсуждаем сейчас. Меня могут упрекнуть в том, что я занимаюсь оттягиванием денег. Начнутся опять вот эти разговоры о том, что денег нет. Но вот уже сейчас, решая этот вопрос о количестве комите​тов в Государственном Совете, мы исходим из конституционной нормы: 9 чело​век в Государственном Совете работают на постоянной основе. То есть они получают очень и очень значительную заработную плату. Остальные депутаты та​кой заработной платы не имеют, хотя для населения это все равно. Для них все депутаты - это богатые, значит, обеспеченные люди и, значит, их материальные вопросы не волнуют. Но давайте вспомним или просто поставим вопрос, а по​чему в нашей республике сложилось так, что именно девять депутатов из 44 ра​ботают на постоянной основе. Я депутат единственный в этом зале, который из​бирался с 1993 года, больше таких депутатов здесь нет и, я прекрасно помню всю историю, каким образом развивался этот вопрос. И я хочу сказать, это мое мнение, о том, что цифра сначала было восемь депутатов, потом мы сделали де​вять, меняли Конституцию. Вопрос о том, что только девять депутатов работают на постоянной основе, это была придумка бывшего Президента Чувашской Рес​публики Николая Васильевича Федорова. Ему было удобно сделать таким обра​зом, чтобы часть депутатов была высоко обеспечена, и эта была небольшая часть депутатов, а остальная часть жила как ей вздумается, чтобы они работали сначала за пять с половиной тысяч рублей, потом - за десять тысяч рублей. Это компенсация депутатских расходов. И сейчас я хочу, перед тем как решать во​прос о составе комитетов, решить другую проблему. А почему именно девять депутатов? Почему не одиннадцать, почему не пятнадцать или почему не пять? Кто мне ответит на этот вопрос? Я уверен, что никто мне на этот вопрос не отве​тит. Это первое.

Второе. Я не буду сейчас обращаться к примерам других законодательных собраний. Но общественная обстановка и в России, и в Чувашии такова, что сейчас работа депутата будет отличаться от работы депутата четвертого созыва. То есть на него возрастет и значительно возрастет нагрузка. Поэтому можно бы​ло бы предусмотреть увеличение, это уже было, это ничего нового нет, увеличе​ние количества депутатов, работающих на постоянной основе, правда, оговорив это тем, что депутат сам выбирает, желает ли он работать на постоянной основе в Государственном Совете или он желает остаться на своем прежнем месте ра​боты. Такие примеры есть и в соседних регионах, я просто их не буду перечис​лять. Депутат выбирает, работает он на постоянной основе или он не работает на постоянной основе.

У меня конкретное предложение. Перед тем как решать вопрос о количе​стве комитетов, все-таки, это сложно, да, придется менять Конституцию, увели​чить количество депутатов, работающих на постоянной основе, правда, огово​рив это вот тем, что я сказал. Депутат сам решает, работает он на постоянной основе или на непостоянной основе. Я предлагаю увеличить количество таких у депутатов, работающих на постоянной основе, пусть это будет пятнадцать чело​век, но я еще раз повторяю, это не окончательная цифра, и этот вопрос надо рас​смотреть очень серьезно. Почему? Потому что, еще раз повторяю, никто мне, да и вы сами себе не объясните, почему из 44 депутатов 9 человек. И вот было со​вещание депутатов, на которое ни коммунистов, ни "Справедливую Россию" не приглашали. А ведь на этом совещании как раз и можно было бы обсудить этот важнейший вопрос, можно было бы обсудить вопрос об освобожденных работниках, пусть это будет не очень большая зарплата, об освобожденных работни​ках в комитетах. Вы понимаете? Конечно, ситуация экономическая тяжелая. Ну, пора прекратить прибедняться. То есть люди, которые имеют миллионы ежеме​сячно, они что-то прибедняются, они говорят, что у нас бедно, что у нас нет де​нег и т.д. Вот, если мы не обеспечим нормальную работу Государственного Со​вета, его фракций, то тогда, действительно, нам будет плохо и в принципе рабо​та Госсовета пойдет так же, как она текла и в третьем, и в четвертом созывах и т.д. А ведь пятый созыв, я еще раз подчеркиваю, будет гораздо более тяжелым по работе и по нагрузке. Поэтому, уважаемый Председатель, я просил бы, перед тем как вот быстро, быстро так вот переходить к этому вопросу в комитетах, все-таки давайте мы подумаем, не надо спешить. Это первая сессия. Поэтому я предлагал, чтобы она была, транслировалась по телевидению, по радио, чтобы люди видели, какие вопросы обсуждаются, обсудить этот вопрос, о количестве депутатов, работающих на постоянной основе.

Еще раз хочу подчеркнуть, я прошу не рассматривать и не расценивать это как-то, что депутат Моляков хочет натянуть на себя одеяло, он хочет быть бога​теньким или он хочет там, у избирателя что-то урвать. Дороже для избирателя обойдется, если мы сейчас этот вопрос не решим. Спасибо большое.

***
Председательствующий. Предложение Комитета по социальной полити​ке и национальным вопросам избрать председателем Комитета депутата Красно​ва...

Моляков И.Ю. Уважаемый Председатель! По данному вопросу можно выступить?

Председательствующий. Хорошо, хорошо. Пожалуйста.

Моляков И.Ю. Уважаемые коллеги! Голосование по вопросу о председа​телях комитетов Государственного Совета Чувашской Республики, по моему мнению, проходит по наихудшему сценарию, то есть опять все комитеты заняты представителями, так называемыми партией власти. Но в скором времени, оче​видно, она не будет партией власти, там будут придуманы какие-то другие ва​рианты. Но я считаю, что крайне неразумным является присваивание всех коми​тетов себе только единороссами.

Я повторю еще раз еще одну мысль о том, что в ближайшее время ситуа​ция в стране будет меняться серьезно. И хотя Чувашия более- менее спокойная республика, но ситуация будет изменяться и в Чувашской Республике, и в Чу​вашской Республике.

Огромные проблемы: проблемы по "Химпрому", проблемы с обманутыми дольщиками, проблемы с "Новым городом", жилищно-коммунальные проблемы, которые так и не нашли своего принципиального решения в последние месяцы, в последний год новой власти, когда у нас Президентом уже является Игнатьев, до недавнего времени являлся премьер-министром Макаров, говорит о том, что основная тяжесть работы ляжет на наши плечи.

Мы, партия "Справедливая Россия", думали о том, что разум каким-то об​разом возобладает в головах представителей партии "Единая Россия", но разум не возобладал. Причем мы не хотели каким-то образом идти на рожон. По соци​альному Комитету, по социальной политике, я так назову этот Комитет, мы предложили кандидатуру Семенова Сергея Павловича, человека, которого в республике, по-моему, знают все. То есть мы не шли на то, чтобы там Моляков какой-то председатель Комитета был, потому что ко мне отношение, известно, какое и т.д. Но мы действительно предложили кандидатуру человека, который долгие годы занимается именно социальными проблемами, и люди прекрасно его знают. Прежде всего, мы это тоже учитывали, в городе Новочебоксарске, в городе, в котором партия "Единая Россия" потерпела сокрушительное пораже​ние. Сокрушительное поражение, потому что если брать голосование по пар​тийным спискам, то тут ничего не поделаешь, на 20 процентов за "Справедли​вую Россию" в Чувашии по сравнению с 2006 годом проголосовало меньше лю​дей. И мы предложили кандидатуру этого человека причем, третье, на что мы рассчитывали, на то, что у человека, которые многие знают, тяжелая жизненная ситуация. Да, он вышел из "Единой России", за это глава города своим распоря​жением его уволил с должности, хотя это должны были делать депутаты Чебок​сарского городского Собрания. И мы надеялись на то, что вот эти соображения дадут возможность принять верное решение.

Я был в прошлую субботу в Москве на Болотной площади. Может быть, кто-то тоже там был, но поскольку у нас был съезд, я успел к завершению ми​тинга. Я хочу донести до вас, уважаемые коллеги, то чувство потрясения. Я че​ловек достаточно уже взрослый, достаточно циничный, честно говоря, но такого потрясения я не испытывал давно. И кто бы что не говорил, я хочу сказать, от 80 до 100 тысяч человек там собралось, причем это были абсолютно трезвые люди, абсолютно разумные люди, это были молодые люди, хорошо экипированные, снабженные самыми последними достижениями техники. И после вот этого ми​тинга, после Болотной площади ситуация в стране изменилась очень серьезно. Вертикаль власти Путина Владимира Владимировича она начала сыпаться. Мы в Чувашской Республике и ни я, и никто другой, сидящий в этом зале, не желает потрясений в этой республике. Мы все любим Чувашию. Но для этого надо де​лать какие-то шаги. Ведь понимаете, даже на уровне Государственного Совета надо делать какие-то шаги, и наиболее верный шаг - мы бы могли приехать к новочебоксарцам и сказать, да, уважаемые новочебоксарцы, заметили ваши про​блемы, заметили ваше недовольство. В каком плане? Вот ваш человек, он занял пост Председателя Кабинета Министров и он тоже будет пахать. Вот Председа​тель Госсовета сказал, я буду пахать, и Семенов бы пахал. И тогда бы, может быть, у новочебоксарцев изменилось отношение к Госсовету, к ситуации в рес​публике. Но мы этого не сделали. И поэтому, когда я поеду, я буду ездить, выступать и еще более активно, чем в период предвыборной кампании, когда я по​еду и на улице встречусь с новочебоксарцами и буду рассказывать о том, что происходило на сессии. Я скажу: ну вот уж вашего-то человека, уж ну никакого ни коммуниста, ни красного и т.д., человека делового, который оставил там свою фирму и возглавил школу, его из школы, из директоров выгнали за то, что он ушел из "Единой России". И что они мне ответят? Вот вы представляете? Это будет возмущение, и даже взрыв возмущения. Вот это я просил бы учитывать.

И еще раз, хотя там, на Комитете, решили все не обсуждать, не надо зако​нопачивать ситуацию таким образом, безнадежно законопачивать ситуации. Это приведет только к худшим результатам. И хотя бы по одному Комитету, напри​мер, по социальной политике, я прошу вас, уважаемые депутаты, ну давайте мы изменим свой подход, свое отношение и все-таки подумаем, чтобы избрать председателем Комитета депутата Семенова. Это будет только в пользу нам. Спасибо.

* * *

Моляков И.Ю. Уважаемый Председатель! Я цитирую статью 45, пункт седьмой, в течение, в конце каждого вечернего заседания депутатам отводится в пределах 30 минут время для выступлений с краткими до трех минут заявления​ми и сообщениями. У нас сейчас вечернее заседание, и я прошу три минуты для выступления. Это регламентное требование.

Председательствующий. Пожалуйста. (Шум в зале). Нет, не закрываем сегодня. (Не слышно. Шум в зале).

Иванов А.С. Это не вечернее заседание, господа.

Моляков И.Ю. Повестка дня, уже Председатель заявил о том, что, нет, в конце каждого вечернего заседания. Нигде не сказано о том, что в конце именно сессии, а в конце каждого вечернего заседания. Поэтому, уважаемые коллеги, мы, первое, так и не решили вопрос о том, каким образом будет размещена, до​пустим, наша фракция с тем, чтобы всем хватили микрофоны, чтобы не было никому обидно. Но надо сейчас, ну публично решить здесь ... "Справедливая Россия", с тем, чтобы мы могли сидеть вместе и был у нас доступ к микрофону. Это первое.

И второе, вот в прошлый раз мне не дали договорить, это был четвертый созыв, относительно ситуации со страховым обществом "Чувашия-Поддержка" и т.д. Но я хочу сказать, что ситуация развивается, и официальные ответы, дос​таточно серьезные, мною уже получены. Я просто, видимо, на следующей сес​сии доложу о проделанной работе, о том, каким образом и какие нарушения бы​ли выявлены Счетной палатой Российской Федерации. То есть я хочу сказать, хотя мне в прошлый раз не дали договорить, на будущей сессии или в течение как-то последующих сессий я обязательно всю эту тему о страховой компании "Чувашия-Поддержка", о ее деятельности, о том, какие претензии со стороны крестьянства, обязательно вам доложу. Вот собственно об этом я хотел сооб​щить.

Но, а сейчас надо все-таки решить, где мы сядем. Вот, давайте, просто, чтобы. Мет, Елена Игнатьевна, уважаемая, вот мы выбираем место перед Вами, Вы же не будете уходить со своего места. Вот два ряда, где депутат Малов и дальше вот Вы сидите с Филимоновым, вот два ряда дайте. (Шум в зале). Вот видите, чтобы не было каких-то, вот, давайте мы договоримся, действительно, как какие-то. Или, нам не важно, важно, чтобы были микрофоны, чтобы все мы находились... А?

С места. Вам поставят микрофоны....

Моляков И.Ю. Нет, вопросов нет, если поставят микрофоны. Пока их нет. (Шум в зале). Если поставят, тогда вопросов нет. Вот там вот в заднем ряду. Хорошо. Все, тогда хорошо. (Шум в зале).
Верно
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