 «Кризис и другие». С.Е.Кургинян

http://kurginyan.ru/  
Конспект-выжимка серии публикаций под этим названием в газете «Завтра».

Процесс цивилизационного слома в России медленно, но неуклонно продолжается,  подходя к критической точке. Все причины, приведшие к "перестройке 1" сохраняются и грозят повторением. 

Что дала России "перестройка-1". Демократия появилась, но отечественные компьютеры - исчезли окончательно. развалился СССР. А регрессирующая Россия потеряла почти всю с трудом построенную индустриальную цивилизацию. И превратилась в сырьевой придаток... в «Великую Энергетическую державу».

Теперь для России всё определяется ценами на поставляемые им миру энергоресурсы и сохранностью накопленного золотовалютного резерва (ЗВР). Общемировой кризис 2008 года чуть было не поглотил весь хвалёный российский стабилизационный фонд.  

Президент США Обама говорит о призраке катастрофы  который бродит по  США, и по России. Сорос и другие, называют ситуацию в России "коллапсом" и проводят аналогию между этой ситуацией и "перестройкой 1". Все её факторы сохраняются и грозят повторением.

Иноземные операторы сами описали, как именно они в союзе с нашими номенклатурными либералами раскрутили катастрофу-1991("перестройку-1").

Это сокращение поступления валюты от продажи нефти и газа, создание «горячих точек» в "южном подбрюшье" России. Нр главное - разлагающее воздействие СМИ на население страны, под лицемерными лозунгами "Демократия" и "Права человека", для обеспечения свободы действия прозападным сторонникам и для нейтрализации воли патриотов во власти и силовых структурах.
США могут снова снизить мировые цены на нефть, что неизбежно породит локальный коллапс в России. Затем перейдёт в глобальную катастрофу (войну за русское наследство).

Ради этого Бжезинский строит  союз с исламскими радикалами Ирана. США с ХАМАС. Ему необходимо  снижение зависимости Европы от российского газа, снижение цен на нефть до  20, а то и 10 долларов за баррель. Такое снижение цен приведёт к  тому, что в России будет клубиться хаос, ее граждане будут резать друг друга, а регионы начнут отделяться. 

Модель затягивания туземцев мировой финансовой элитой в губительную ловушку неоколониальной зависимости, отработанна до блеска.  Важно, чтобы конъюнктура и менталитет вождя и элита колоний препятствовали созданию мобилизационной идеологии. В результате вождь, загнанный в ловушку, берет кредиты на любых условиях. Зарубежные кредиторы подчиняют себе оппозицию, ее идеологически обрабатывают, сажают на компромат и она сражается за ослабление страны и попадание ее в зависимость от спецкредитора. 

В заключительной фазе кредиты уже не дают, а организуют политический взрыв, меняют руководство на своих и грабят  лихорадочно, вывозя Богатства из страны. 

Кудрин заявил, если цена на нефть будет 50 – 55 д. за баррель, то ВВП будет падать. Остается  только брать кредиты  и залезть в долговой капкан. Уже заявлено о займе 17 миллиард дол. Кризис ещё даже не достиг своего пика». Путин не имеет права сказать это прямо, иначе начнётся паника.

Возможно у руля неумные люди, но и возможно, что у власти предатели и спекулянты. 

1945год. Послевоенная разруха везде кроме  США. Обладая РЕАЛЬНОЙ экономической гегемонией США удалось укоренить доллар в качестве международной валюты, потеснив британский фунт стерлингов. После войны народ Европы был готов терпеть лишения (чего не было в  США ). В итоге к концу  60 -х  годов ХХ века Франция, ФРГ и Япония не только восстанавливаются, но и обновляются, преодолевают разруху. 

Де Голль потребовал заменить скопившиеся в стране доллары  на золото. США и не оплатили доллары, и "помогли" свержению де Голя. Страны Европы получили хороший урок. В 1971 году Никсон  отменил золотое покрытие доллара. «Если кто-то пикнет , то сотрем в порошок". 

Так победил авианосный "мускул" и ядерный "кольт". Плюс - демагогия: "Мы вас, сук трусливых, от коммунистов уберегаем!". В последующем США  ввели в оборот астрономическое количество долларов, на которое приобреталось реальное богатство всего мира. Вся масса долларов обращающихся в мире в 20 раз больше чем стоимость реального ВВП мира. Причём соотношение валют  разных стран определяется государственной мощью. У сильного - "право первой ночи". Устойчивости мировой системы не может быть в принципе.  

Развал и грабёж СССР уменьшили разрыв виртуального доллара с реальностью, но и демагогия («от коммунистов уберегаем») исчерпала себя, а "ножницы" (разрыв доллара с реальностью) продолжали раскрываться. Стало ясно, что к  2011  году  Доллар придется девальвировать. 

Но для этого нужна Победа в Третьей мировой войне, союзные войска должны войти в Нью-Йорк и Вашингтон. Иначе Доллар не рухнет.

Мировая финансовая элита слишком умна, виртуозна, изощрена, беспощадна и изобретательна. Подняв временно цены на нефть (выше 150 дол.) и рекомендуя брать, брать и брать дешевые кредиты под растущую ценность акций, российских олигархов разыграли как последних лохов. 

В результате операции "Маржин колл" множество корпораций и банков оказались в ловушке.

Это заставило государство либо покрывать корпоративные долги, либо отдавать иностранным корпорациям отечественные предприятия. РЕАЛЬНЫЕ (заводы, нефтяные и газовые скважины и так далее) за ВИРТУАЛЬНЕ  (доллары, скачки курсов акций и пр.).

Это еще одна колонизация России с вывозом иноземными "колумбами" реального "золота". 

Кргдато Аргентина оказалась в этом же капкане - "маржин колл". Прошли десятилетия, а Аргентину до сих пор называют "страной мертвых заводов". Теперь заговорили о коллапсе в России.

Но все же это - мизерная операция по сравнению с "игрой " под названием "деривативы". 

Банки метрополий выбрасывают массу "ценных бумаг" - страховки всевозможных рисков, затем страховки страховок 1-го, 2-го, 3-го … порядков и продают их в колониях. 

"Раскрутка лохов" велась годами, о надёжности пирамиды деривативов (вторичных ценных бумаг) говорили нобелевские лауреаты и рейтинговые агентства высшей категории.  В результате элиты колоний скупают эти фантики в уверенности , что они имеют реальные гарантии. 

Так наша элита укрепила доллар с помощью всей этой игры!

-

«Приличные люди» завлекая  россиян в капитализм, убеждали, что мировые войны укрощены пришествием глобализации, а мировые кризисы укрощены – выдрессированностью капитализма. И мир триумфально движется в общем глобализационно-капиталистическом направлении". 

Теперь, после 2008 года, после  начала общемирового кризиса все констатируют диаметрально противоположное.

Бывший глава ФРС  США  Алан Гринспен заговорил о новых трещинах и о человеческой природе (о "природе капитализма"). И предупредил, что кризис повторится. Но он будет другим. И что в основе этой повторяемости – не абы что, а человеческая природа.

Что надо,  либо - менять эту самую природу человеческую, либо... готовиться к тому, что человечества как вида  не станет. 

Теперь стало ясно, что кризисы были, есть и будут... и это не вызывает никаких сомнений. Восстановить надежду можно, только уповая на изменение человеческой природы (капитализма).

Заговорили разное. О многополярном капитализме19го века. Предлагают создать свод глобальных экономических правил, строить капитализм моральным. Говорят о переходе от англосаксонской модели капитализма к "рейнскому" (сотрудничество рабочего и предпринимателя, предпринимателя и государства).

На закрытый обед, посвященный мировому экономическому кризису, съехались ведущие финансисты, экономисты и аналитики мира. Был поставлен вопрос о том, что угроза глобального коммунизма вновь появилась на горизонте. Что возможно глобальное полевение. Что Маркс - прав...


Там зачитали вслух:" Владельцы капитала будут стимулировать рабочий класс покупать все больше и больше товаров…. толкая их брать все более кредиты, до тех пор, пока кредиты не станут невыплачиваемыми. что приведёт к банкротству банков, которые будут национализированы государством, что в итоге и приведет к возникновению коммунизма".

 "Глупости, коммунизма не будет", - возразил один нобелевский лауреат. Другой лауреат заявил о необходимости национализация крупных банков.

Сказано, что мировая финансовая система никогда не восстановится и  новый капитализм будет другим. Что больше нельзя полагаться на "невидимую руку рынка"". А на что полагаться-то? Международные институты (МВФ и т.д.) уже показали свою беспомощность. 

Главным было выступление Д. Сороса: "рыночный фундаментализм привёл к дерегуляции глобального рынка... 15 сентября 2008 года (день банкротства Lehman Brothers) стало началом падения экономики, и не видно дна". 

Сорос устанавливает соответствие между наблюдаем коллапсом и "перестройкой". Перестройка в США автоматически становится всемирной перестройкой. И одновременно "перестройкой-2" у нас.

Глобальная катастрофа  актуализировала  обсуждение перспективы  смены капитализма. 

Марксисты утврждают, что изъятие прибавочной стоимости само собой, взорвет капиталистическую систему. Потому, что эксплуатируемые - это еще и покупатели. Развиваясь, капитализм превращает подавляющее большинство населения в пролетариат, у которого изымается прибавочная стоимость, и которому одновременно предлагается купить товар, обремененный прибавочной стоимостью. Эта коллизия сама породить отмену системы капитализма.

Но капитализм, проявив волю породил "империализм". Перекладывание издержек капитализма в архаический, не доросший до капитализма, остаток мира, забирая у него все то, чему он цены не знает. Ну, золото... бриллианты... сырье... В итоге всё вроде бы тип-топ. 

Однако, впитывая эти излишки, архаический мир теряет свою архаическую невинность и капитализм должен найти новый край непуганых идиотов. 
Но земной шар имеет границы.

И тогда капитализм отменяет себя в пользу Нового Средневековья с мировым правительством. А для этого нужны гуманитарные технологии, обеспечить управляемый регресс. 

"Перестройка Мира"  должна спустить с цепи такой хаос, после которого овцы согласятся на любой порядок. В ожидании же этого БОЛЬШЕГО надо предуготовлять человечество. 

"Ващще" ее разминают Ясин, нобелевские лауреаты и пр…. 

Ну а "конкретно" же тему начинает разминать Г. Х. Попов: « чтобы мировое правительство состоялось и спасло человечество, необходимо передать под его контроль ядерное оружие и всю ракетно-космическую технику, все богатства недра планеты, охрану окружающей среды и климата. Установить нормативы рождаемости пропорционально богатству каждой страны ….

Система человеческой жизни включает малую энергетическую затратность, рациональное расселение человечества, очистка генофонда человечества, воспитание глобалистического человека и остракизм стран, которые откажутся от глобальных норм, задаваемых мировым правительством.» 

Кто должен начать? 

Россия! Мы уже отдали - СССР, соцлагерь. 

Попов (и прочие)  предлагают решение проблемы капиталистической системы путем спасения принципа привилегий за счет превращения капитализма в неофеодализм, в глобальную пирамиду неразвития. В глобальный Неоленд. И чтобы между этажами были непроницаемые перекрытия. Чтобы не было никаких "социальных лифтов", допускающих переход с одного этажа на другой. 

Какова она будет-то, эта "жизнь после России"?

Есть всего четыре сценария будущего человечества. 

Первый – человечество как целостность удастся все-таки спасти за счет вышеуказанного триединства ("новый человек – новый гуманизм – история как сверхценность"). за счет всего, что хранится в наших – и именно наших – кладовых.( кладовой, а не формальных атрибутов и социальных практик СССР). Пусть и превращенных в помойку, но сохраненных. 

Социализм – это один из способов обеспечить жизнь существующего антропоса,  обреченного рухнуть под нарастающими нагрузками. Коммунизм – это способ сохранить антропоса, сделав его способным перенести совершенно новые нагрузки. И сохранить у антропоса – "душу живую".

Понятно, что подобный сценарий уже в позднесоветскую эпоху был слишком маловероятен, а уж после разгрома СССР стал почти невозможен. 

Но реальность очень скоро начнет меняться и человечеству неизбежно придется погрузиться в реальность  очень жестокую, весьма травматическую. Все мигом изменится и человечество схватиться с запозданием за русскую кладовую. Потому что нужна она будет до зарезу. И незаменима!

Вот и орут ревнители "жизни после России": "Добить ее, гадину! Побыстрее! Стереть память о ней! 

Другой сценарий – ультраколониальный. Его-то и лелеет "союз олигархов", к "многоэтажному человечеству" (к пирамиде неравенства). И чтобы не было никаких "социальных лифтов". 

Тут  не нужен никакой "новый человек". Зачем поднимать все человечество, если можно взять да и опустить большинство? Причем акцент делается на деградации, регрессе, архаизации.

Есть сценарий – фашистский, воплощение черной утопии, которая вынашивалась в СС. 

Четвертый сценарий – ликвидационный - мертвая планета. Мало ли таких  во Вселенной? 

Оппонент скажет: "есть пятый сценарий. В котором все живут себе, наплевав на сценаристов с их антиутопиями, их идеологической предвзятостью, их торговлей страхом". 

Но чай не 2007 год, а 2009-й! Кризис 2008 года, это сигнал о том, что человечество уже не выдерживает нарастающей нагрузки. Похоже, что наши внуки будут жить в Неоленде, еще более свирепом, нежели тот, который описал нам Попов. 


 Наша система, претерпев в начале 90-х   катастрофу, в конце  их упала в чекистский режим.

Теперь накликивают "перестройку-2", абсолютную гарантию гибели России. после можно упасть на античекистский военный режим. Отвалятся Кавказ, а то и Поволжье (Калмыкия, Башкирия, Татария…)

Потом система дозреет до "перестройки 3" (к 2012  году), когда к власти придут наиболее мускулистые и жестокие слои молодого криминалитета.

Это и есть ступени разрушения нашего Отечества.

ЦРУ честно исполнило свой долг перед  США  развалив СССР. А вот что делал КГБ? 

Воин отличается от бандита присягой, которая не отменяется. От неё освобождает только смерть.

В «бесхребетной» России нет запрета на игру в деструкцию.


В «комсомольской правде» Белковский предлагает идею "..необходимо "установление в России конституционной монархии (внимание!) ПРИ УЧАСТИИ И ПОД ДАВЛЕНИЕМ СО СТОРОНЫ ВНЕШНИХ СИЛ".  С призванием "на царство" Майкла Кентского и с отделением Кавказа. 

Есть проект "Кавказский Дом" , выдвинутый продвинутыми северокавказцами и поддержанный высшими представителями Британии. Абрамович (уже сейчас оберегаемый SAS – высшей элитой спецназа Британии) должен быть куратором суверенного Кавказа. 

А разгуливающие по кремлевским кабинетам олигархи утверждают, что после этого можно будет справиться и с Поволжьем.


Кавказ – "геополитический узел", отдай его – и начнет разваливаться вся Россия  .Вспыхнет Поволжье. (Калмыкия, Башкирия, Татарстан .. )....  

Новые военные технологии  США   вскоре обессмыслят ржавеющее советское ракетно-ядерное наследство. семьи либерально-демократической «элиты» будут укоренены в  США, а остаточную Россию напоследок стеганут "ядерным бичом".

Нам внушают "Российская цивилизация  очень стара… все признаки цивилизационного заката... возраст, для цивилизации почти непреодолимый". Нам рекомендуют с достоинством: УМИРАТЬ.

Похоже, что мы и есть «гусь в яблоках» приготовленный для джентльменов во фраках.

Необходимы решительные, хорошо организованные действия. Для начала необходимо осознать опасность и понять, что хотят наши враги.

Альтернативный сценарий, таков. Вы говорите страдающим от голода бедолагам: "Мужики, у меня в руках динамитная шашка. И прежде, чем вы меня начнете харчить, я эту шашку взорву. Лодку нашу - не раскачаю, а разнесу вдребезги. Вам это надо?"

И правдивое обращение к миру:".. кризис отразил и выявил противоречия между малыми группами власть имущих… и большинством человечества... 

Дальнейшее усугубление приведет к уничтожению человечества… 

В интересах большинства человечества, призываем объединиться для отстаивания своих фундаментальных интересов, … свергнуть власть меньшинства" 

Но надо найти слова и для соотечественников, входящих в околовластные группы. 

« Соотечественники! Создав ад для своего народа, вы создадите его и для себя. Ад повсюду .. Короткая эйфория сменится долгой и невыносимой депрессией. Кто-то покончит с собой. Кто-то сойдет с ума. А кто-то будет долго и уныло тянуть лямку постылой жизни. Ненавидя и себя, и других.  

Потом настанет смерть. У позорного столба?» 

Альтернатива - мировое правительство. Но КТО создаст мировое правительство и  подчинит совокупных Ротшильдов, Рокфеллеров и пр.  Или они и создадут его. Тут или мировая революция и общечеловеческое братство или - мировая "железная пята", диктатура неразвития. 

Западный  комфорт не может быть распространён на весь мир. Невознобновляемых ресурсов не хватит  даже на половину населения.

Уйдет ли капитализм .. Потянет ли он человечество.  Пока что только воля мирового господствующего класса определяет ход Истории. Если же и конкурент возимеет волю, то возникнет борьба за выбор пути в будущее. Человечество получает шанс на Историю.

Но Господствующий класс изобрел механизм слома воли у своих конкурентов. Это "перестройка" (гуманитарные технологии, управляемый регресс ).

Патриоты боятся сложности, освоив науку побеждать в простых и безусловных ситуациях. Но... Но, "враг нас предал". В течении десятилетий во главе СССР были те кто готовил его крушение.

Это была война власти против своего общества социокультурными вирусами, созданными  глобальным политическим постмодернизмом. 

(Как теперь отличить советское, как подлинность – от советского как симулякра).
Противник питается и вашей уступчивостью и вашим нонконформизмом. С нами играют по определенным правилам таким , что мы уже проиграли. Выиграть — это ИЗМЕНИТЬ ПРАВИЛА! Надо бить по системам производства игровых правил. 

Международные операторы работают в либерально-западническом направлении с использованием "Друзей" зафиксированных в западной картотеке. Многих лохов играют втемную. 

Либо  опорный класс осознает проблему и выйдет из стагнации, либо Россия свалится в катастрофу, т.е. развалится страна.  Но пока что прозападная элита работает на гибель России.

Гуру "перестройки-1". Янов, делит РОССИЯН на проигравших холопов и "русских европейцев, он предлагает "вестернизация минус мобилизация", "западничество минус державность". 

Немцов выдвигает «благой» сценарий "перестройка-2"  - во имя спасения «демократии» Медведев отправляет в отставку Путина.

Кто-то спонсирует активизацию сепаратизма в Поволжье и на Северо-Западе. Прикремлёвской группой и особыми отделами армии и флота, как и местными ФСБ. сооружался дальневосточный мафиозный ТИГР и пр…... 
Много их, ох много! 

Нет , они не в коме! Они настоящим мужским делом заняты – воруют, а присяга  – это всё до лампочки. Ну, понятно - хочется воровать. Но. Почему надо воровать именно так, чтобы при этом был уничтожен весь собственный народ?
А представитель правящей группы говорит что, нужно примеряться к тому, что будет после нее...  Им надо и похороны России организовать, и наследство поделить.

В основе проблемы  – полное отсутствие персональной ответственности.

Но главный фактор лишение субъективности, то есть лишение человека (народа) способности осмысленно противостоять катастрофе. Мобилизоваться. Проявить способность пройти через горнило и обрести "новые возможности?" зависит от наличия в человеке смыслового ядра. И не только человека,  а общности. Страны. Цивилизации. 

"Перестройка 1" готовилась многими десятилетиями, а сейчас в СМИ и на ТВ тотально властвует технология разрушения сознания народа (субъекта ), и нет никакого противодействия, ни от общества в целом, ни от политиков, ни от партий.

В "лихие  90-е" годы криминалитет взял верх, а   бюрократический волкодав договорился с волками о правилах игры. Волки отстегивают волкодаву в процентах от добытого овечьего мяса. 

Овечьим стадом наше общество стало, когда удалось разгромить культуру в качестве макросоциального регулятора. Обитатели СССР решили, что безрегулятивность – и есть свобода. Уверенные что будут пастись на замечательных заливных лугах капитализма под теплым рыночным солнышком. 

Хуже всего то, что наше общество – это "овечье стадо", которое может зарезать один волк". Ведь завоёванное кровью и мукой поколений было отдано с упоением, походя.

Огромные силы наносят удары с двух сторон. Главное для нас – сохранить единение государства и  общества. Тем, кому нужна страна, воевать придется на два фронта. Противодействуя вестернизаторам "а ля Янов" и тем, кто возжелает превратить Россию в анклавы "свободных регионов" и  обособившегося центра. снюхиваются и по вопросу расчленения Российской Федерации.

Путин обозначая консенсус, заявил, что распад СССР – это глобальная катастрофа. Что Сталин лучше Гитлера. Похвала СССР (мессидж "красным"), похвала Солженицыну (мессидж "белым").

2005 год. Иноземные гонцы и олигархи требуют выполнять обещанное – отдать Северный Кавказ.

2007 год. Август. Иноземные перешли к делу – но в разгар цхинвальской "пробы пера" Путин сказал: "С Кавказа мы не уйдем".

А с мая  2008 (после избрания Медведева) началась кампания по демонтажу красно-белого имперского альянса, являющегося – ИДЕОЛОГИЧЕСКИМ ЯДРОМ политической системы созданной при Путине. "КАК-ИЗВЕСТНИКИ" хотят исполнить с Медведевым такой же номер, как с Горбачевым. Потянуть чуть-чуть в нужную сторону... Показать, что назад пути нет...
Медведев заявил о том, что заниматься обрушением существующей политической системы НЕ ХОЧЕТ. Но попытки обрушения системы "от имени" главы государства – не прекращаются. Консенсус околовластных антипутинистов и оппозиционных антипутинистов, фактически является консенсусом "новых антиимперских белых" и оранжистов. Цель - уничтожить нынешнюю власть, уничтожить имперцев, запустить центробежные тенденции, кинуть народ под каток геноцида и этноцида. 

Юргенс, Муратов, Орешкин (и прочие) твердит Медведеву:".. для модернизации страны нужна особая, свободная среда. 

А у Наполеона и в Китае   мы что имеем? Типичнейшую "авторитарную модернизацию".

Модернизация и демократия находятся в обратном соотношении (где меньше демократии, там больше модернизации). 

Кто и как правит миром.

Павел I планировал союз с Наполеоном и поход  в Индию. Выгоды сохранения баланса между Францией, Британией и Австро-Венгрией для России были огромны. Но убийство Павла  I спасло Британию. Ведущий убийца барон Левин Август Готлиб Беннигсен. А тут еще указание наследнику: "Государь, идите царствовать!"  Как намёк о возможности еще одной "табакерки" в случае нелояльности. (Кутузов убеждал Александра 1: «не надо добивать Наполеона»). 

Группа убравшая Павла 1 и спасшая Британию на рубеже 18 19 веков и группа начала 20 века, убравшая Распутина (добивавшегося выхода России из войны 1914 года) ради того, чтобы Россия сохранила пробританскость ценой своей гибели, являются элитно-родственными группами. 

Тут же и спецпроект отделения Кавказа от России, спецпроект исламского джихада против СССР и спецпроект "Майкл Кентский"   – все они беспрецедентны.

Налицо некая долгоживущая элитная группа.. структура, масштаб, социальный вес, принципы её системного функционирования, долговременное целеполагание.

До 1945 г. Лондон столица глобальной колониальной империи. Явной и неявной мировой власти. 

После 1945 г. мировая власть сместилась и в  Вашингтон. Лондон ни на шаг не отступает от курса  США, но продолжает быть командным центром большой элитной игры. 

"Особые отношения"  с исламом Великобритания считала своим основным "нематериальным активом". Они с успехом  использовались  в политике против СССР (России) и дружественных ему государств (Индии, Индонезии, Египта и так далее). Против деголлевской Франции, а скоро понадобится и против Китая. "Особые отношения" основаны на вживании, трепетном проникновении в суть чужого тебе мира. Они передаются от отцов к детям, от детей — к внукам.

"Особые отношения" породили "Братьев-мусульман", главная задача которых возвращение стран исламского мира в лоно религиозной, феодальной по сути своей, государственности, Халифата. "Особые отношения" это и  смерть модерна и фундамент нового империализма информационной эры, превращающей коммуникацию в стержень власти Нового Средневековья. Это демонтаж нации.

Британский "райком" своими  «особыми отношениями» (заигрыванием "британской элиты с элитами стран ислама)  консервирует средневековье в исламе, уничтожая их оппонентов.

"Братья- мусульмане" (созданы британской спецэлитой)  с колониальным британским игом боролись, но прежде и со своими "гадами", ратовавшими за светские формы жизни после освобождения от британского порабощения и осуществлявшими модернизационный проект в странах исламского мира. Их главной задачей было возвращение стран исламского мира в лоно Контрмодерна (религиозной, феодальной государственности), всемирного Халифата. 

Британия, раньше других принявшая буржуазные отношения, то есть Модерн, родоначальница полноценной политической демократии — конкретно и прагматично поддерживает Контрмодерн. Британия сознательно парализует развитие остального мира с целью сохранения власти над ним. 

Глобальная сеть "особых отношений" фундамент нового империализма информационной эры, превращающей коммуникацию в стержень власти Нового Средневековья. 


"Особые отношения" имеют самое прямое отношение к проектам Бернарда Льюиса, Александра Беннигсена и Збигнева Бжезинского. К мощнейшей глобальной "Большой зеленой дуге" — зоне доминирования ислама, от Индонезии до Северной Африки. Разогревом которой занимались они в семидесятые годы XX века, избавляя мир от СССР путем создания Халифата! 

 Позже (в 1998 г.) Бжезинский (прикрывая прошлую тайную игру двусмысленного шефа КГБ СССР Андропова на подрыв кремлевской власти, подрыв коммунистического режима, по настоянию которого в Афганистан были опрометчиво введены советские войска). Он подробно и цинично сам рассказывал о том, как и с какой целью готовилось (задолго до 1979 г.) восстание радикальных афганских исламистов, аналогичное восстанию Хомейни в Иране! 

Бжезинский — САМ поведал, как  готовил "зачистку" просоветской неисламистской афганской элиты руками пестуемой им в соответствии с планом Льюиса-Беннигсена ордой бен ладенов. 

Если бы Бжезинскому удалось синхронизировать два исламистских переворота — афганский и иранский и преодолеть тканевую несовместимость шиитского и суннитского исламских радикализмов, мы бы и впрямь оказались ввергнуты (в соответствии с все тем же "планом Льюиса-Беннигсена") в нечто, несравненно более катастрофическое, нежели то, что произошло у нас в конце  80-х  годов. 

Как это случилось с нами.
Значительная часть интеллигенции России  не приняла большевистскую революцию и стала оказывать противодействие власти. Под вывеской демократии и свободы от царской тирании, телемиты попытались развернуть такое же  карнавальное пиршество, что и в «перестройке 1», в то, что происходит и сейчас в российском бомонде и пропагандируется на ТВ. В разгул "черной карнавально-смеховой стихии"  - Телемы. 

В 1922  году Ленин, уступив НЭПу как необходимости, сделал все для того, чтобы большевистский авангардизм не переродился в нэпманский арьергардизм. Почуяв неладное, Ленин "дал отлуп" и католикам, и либеральным масонам, и Телеме. Был ли телемитским весь контингент  "философского парохода" переданный в целости и сохранности иноземным опекунам? Конечно, нет. Но то, что "философский пароход" был для Ленина ответом на вызов Телемы (пиршеству паразитизма и разврата ) – это очевидно.
Горбачев предложил новый НЭП, превратив нэпмана в свою ПОЛИТИЧЕСКУЮ базу. На сторону нового НЭПа перешла интеллигенция, ранее бравировавшая своей антимещанской возвышенностью. Главную роль в случившемся переходе сыграл Михаил Михайлович Бахтин, в творчестве которого интеллигенция нашла легитимацию своему перестроечному союзу с самой вульгарной частью советского мещанства

СРН

 «Союз русского народа» (сокращенно СРН). Это исторически достоверная, открытая политическая организация. Имевшая программу, лидеров, историю деяний. Защиту русского народа он понимал как борьбу с инородцами, что и разрушило государство и завершилось победой инородцев. А спасли русский народ, остановив диссоциацию и погасив рефлекс, – железная НЕОЯКОБИНСКАЯ диктатура Ленина плюс НЕОБОНАПАРТИЗМ Сталина.

После гражданской войны и разгрома контрреволюционных организаций, СРН- 1 частью ушел за границу, а оставшиеся в СССР разделились, часть ушла в глубокое подполье другая пошла во власть и сформировала "русский орден внутри КПСС" (СРН-2 ). СРН-2 стал активно бороться за развал СССР затем передал эстафету СРН-3.  Чья задача – освободить русский народ из-под ига РФ.

СРН-2  поднимал актив окраин, на борьбу с СССР, управляя из Москвы.  И порой там недоумевали, почему ими управляют подобным образом. 

Эмигрантская часть и советская элитная часть СРН- 2 "перестукивались". 

-

Байгушев в книге "Русский орден внутри КПСС. Помощник Суслова вспоминает..." пишет: " в середине  60-тых   годов дочка Родзянко, делая вояжи из Швейцарии в КГБ и АПН  по заданию ЦРУ, готовила нелегалов на Запад". Но она может это делать только с высочайшей санкции.

Далее: "Мы забрались в закрытые даже для историков разделы Центрального государственного архива – фонд ЦГАОР СССР  и жадно пили их горько русский потаенный яд". "Мы оба вздыхали и строили наивные планы, как организовать русскую спасительную закулису в иудаизированном СССР. И многое из советов старой дамы я и мои друзья вскоре использовали при организации движения "русских клубов", в двадцать брежневских золотых "застойных" лет". 

А это уже создание подпольной организаций с целью разрушение нашего государства– путем построения внутри него не просто "пятой колонны", а спецэлиты объединенной со спецэлитой противника общей целью. Целью разрушения СССР. 

 Цель достигнута - СССР рухнул. 

«Союз нерушимый республик свободных сплотила навеки Великая Русь». Эта модель позволила победить в войне, русский народ-держатель впервые создал полноценную сверхдержаву!

Что в этой формуле не устраивает «Союз русского народа»? 

Развал империи, суливший русским избавление от разных прочих, ничего им не принес, кроме большой беды. А развал РФ принесет еще большие беды! Если «русская партия» боролась за это же ,что и ЦРУ, и у них были общность интересов, и общая цель. Как при этом мог не оформиться организационно союз ЦРУ и «русской партии»?

В 1967 году  с санкции Суслова в журнале "Москва" публикуется гностический и. антисоветский роман Булгакова "Мастер и Маргарита". Напечатан этот роман как метафизический манифест для посвященных! Как сигнал и нужным гражданам и структурам! Как нашим, так и зарубежным.

С процесса Синявского – Даниэля (1966 г.) пошёл (его запустили) Процесс формирования "застоя" с прицелом на "Перестройку". Интеллигенция ранее бравировавшая своей антимещанской возвышенностью перешла  на сторону противников идеального. 

.Д.Синявский (работал в институте мировой литературы АН СССР) вдруг  начинает "шалости" ("Россия –Мать, Россия – Сука").  И представляет Пушкина в качестве монстра. 

М.В.Розанова, его супруга и соратница, пишет  о необходимости отделения Кавказа. Учит восточные республики … и «чёрный нал» берёт у роскошного клиента за русскую кровь, которая польётся рекою. понимая от кого и за что, и публично отчитывается за проделанную работу .

"Всего из моей типографии вышло 20 книг: ("Туркестан – колония", "Казахи о русских до  1917 года", "Восстание казахов и киргизов в 1916 году", "Три имама" и еще шестнадцать). Они не поступали в магазины Москвы, а шли в наши республики "...

В основе этого проекта лежала записка в ЦРУ, что справиться с советской властью и российским коммунизмом можно только мусульманскими руками... 

(Только в резне, которую устроили русским крымские татары в ходе ВОВ, погибло от 50 –70 тысяч.)

А в 1983 году Синявский повествует о том, что он не кустарь-одиночка, а человек, с давних пор ведомый спецэлитой (работниками КГБ СССР). 

И что же получается? Спецэлита, причем отечественная, ведя Синявского, содействовала формированию этого губительного климата? С каким прицелом? "Перестроечным"? 

В основе уничтожения   субъективности убийство идеала – идеологии, прежде всего в элите. Обеспечение бессубъектности -превращение народа в скопище индивидов. 

Это и есть приготовление «гуся в яблоках» к столу – это и есть суперфактор.

М.М. Бахтин. талантливый, умный, ненавидящий советский строй человек в 1928 г. осужденный как член подпольной организации "Воскресенье" в 1969 году был вызволен из  ссылки Андроповым. 

Другой член "Воскресенья". Н.В.Пигулевская, (это она оценила коммунизм как "синагогу сатаны"). отсидела 5 лет, в 1938 г. ей без защиты была присуждена кандидатская степень. В 1939-м защитила докторскую. В 1946-м стала членом-корреспондентом Академии наук СССР.
Бахтин теоретик, один из духовных вождей антисемитского коллектива, гуру тайной "русской партии", она же "русский орден" (СРН-2). Бахтин учился у Ф.Рабле высокому искусству разложения эпохи Возрождения. Рабле, будучи критиком и разрушителем церкви, проведя 18 лет монастыре, он всю жизнь был священником, а его связь кардиналом дю Белле носила спецслужбистский характер. Он был разведчиком, работавшим и на дю Белле, и на более высоких особ.(!)

Культуры (цивилизации, формации, другие социальные системы) живут по-разному. Но разлагаются поразительно сходно. Средства сокрушения империи. любой идеократии, его смысловой вертикали - универсальны. Это средства разрушения культуры,  как основы жизни любого народа. ("Мы сломали хребет" ликовал А. Яковлев.) 

Для слома смысловой вертикали советского общества Бахтиным разработаны теории карнавализации (выворачивания наизнанку всего и вся), смеховой культуры (смех как средство разрушения смысловой вертикали) и апологетика Низа. 
Люди, как Бахтин (а также Кожинов, и пр.) – это, прежде всего, "творцы культуры", то бишь "создатели текстов" оказывающих большое влияние на общество и прежде всего на интеллигенцию. 

Свой труд Бахтин опубликовал в книге "Творчество Франсуа Рабле и народная культура средневековья и Ренессанса" в 1965 году. Уже тогда были в КГБ высокие лица, заинтересованные в Бахтине и защитившие его. Андропов пришел в КГБ в 1967-м, а в 1969 году Бахтин при поддержке Андропова переехал из Саранска в Москву.

-

Бахтин учит Андропова и его коллег искусству разложения советской системы - разложению Идеальности как почвы, на которой произрастают ВСЕ идеалы! Андропов – это вождь тайной "еврейской партии", создал условия для изобретателя теории разрушения идеологий и организовал сообщество "приличных людей". вокруг этого дара, объединил их в контур и оптимизировал их работу. Его цель – КПСС как секулярная красная церковь. Каждое слово Бахтина  (Кожинову и не только), эхом расходилось по Москве.

В сообщество "приличных людей" объединялись нужные и чуткие люди способные быть творцами душ ( Бахтин, Кожинов, Пигулевская, Байгушев...  много их, ох много), но многих использовали «в тёмную». (Описан случай  попытки вербовки и автора). В сообщество входил и  Солженицын, но после того как он сделал несколько нечутких заявлений, – он был выведен из круга "приличных людей". " Шафаревич был выведен совсем резко. Хотя нужен был этому кругу.
Приличный человек в России на то и приличный, чтобы лгать. В этом суть его приличия. Солженицын провозгласил: "жить не по лжи". При этом Солженицын - лгал, что называется, в особо крупных размерах, фантастически завышая и без того ужасное количество жертв сталинских репрессий. Эти цифры были опровергнуты и нашими, и западными - антисталински ориентированными  экспертами. Но главное - не в достоверности цифр. А в их пропагандистском эффекте, на головы наивного народа. Это информационно-психологическая война  против своего населения. 


Речь идет о стратегическом и даже метафизическом сговоре советских (далеко не консервативных) элит с чем-то столь же сомнительным на Западе. Этот альянс и одну перестройку соорудил, и другую намеревается, и катастрофу общемировую сооружает.

Была ли транснациональная система с целью уничтожение в советском обществе Идеальности? 

Витторио Страда в 1956 году (26 лет от роду) член Итальянской компартии, аспирант МГУ, уже участвует в игре вокругиздания романа Пастернака "Доктор Живаго" итальянским издателем Джанджакомо Фельтринелли. 

Изначально (при Сталине) никто и не собирался запрещать издание книги Пастернака. В 1947  г. заключён  договор с "Новым миром" . Пастернак читает отрывки из романа в литературных салонах. В 1954 г. выходит стихотворная часть романа. в январе 1956 г.  текст передан в редакции "Знамени" и "Нового мира". Дорога для публикации открыта! 

В феврале 1956 года проходит 20 съезд КПСС. 

Именно после смерти Сталина «проснулось», а с 20 съезда резко оживилось до этого глубоко законспирированное и консолидировавшееся, антисоветское подполье, как внутреннее, так и внешнее.Что сразу же отразилось в темпах научно-технического развития страны. 

(И как теперь отличить советское, как подлинность – от советского как симулякра.)
Тут-то и начинаются странная игра. Цель ведущейся игры – очевидна. Роман не должен выйти в СССР и должен выйти за границей!  За полгода роман Пастернака "Доктор Живаго" пережил 11 изданий. В течение двух лет роман был переведен на  23 языка, включая язык индийской народности ури. 

Речь идет о большой игре. Пастернак мог получить Нобелевскую премию только при возникновении международного скандала. Но это не игра литературного мэтра за получение Нобелевской премии, а совсем другая – большая политическая – игра.

В 60-тые годы, уже будучи исключенным из компартии, Фельтринелли путешествует по миру, встречаясь с Фиделем Кастро, Эрнесто Че Геварой и Хо Ши Мином. Так кто же обеспечивал встречи сомнительного издателя – с людьми такого ранга и такой политической ориентации? 

После встречи с Фельтринелли Че Гевара погиб, а "Боливийский дневник" Че Гевары был передан Фельтринелли. (!!!)

Вернувшись в Италию в 1967 году, Фельтринелли создает знаменитую Группу партизанского действия. Террор... Контртеррор... Красные бригады, черные бригады.  В Италии конца  60-тых – начала  70-тых годов без договоренностей со знаменитой ложей "Пи-2" было ни вдохнуть, ни выдохнуть.

В конце  60-тых   годов советская военная разведка (ГРУ) организовала курсы подготовки иностранных террористов в Чехословакии; выпускниками этих курсов стали многие из первоначальных руководителей итальянских "Красных бригад". Фельтринелли, тоже закончивший курсы ГРУ, в период с 1969 по 1971 год 22 раза ездил в Чехословакию". 

Это что - советский след в деле "Красных бригад". След сетей "Гладио". Итальянские неонацистские организации находились наипрочнейшем переплетении с красными радикалами из "Бригад". Координатором была ложа "Пи-2" и спецслужбы Ватикана– транснациональные банки. 

Речь идет о чем-то сугубо транснациональном и архисложном стратегическом сотрудничестве. 

Количество коммуникационных "многоугольников", в которых решающим звеном является Страда, превышает все допустимые пределы. Тут и перевод книг Давыдова, Лотмана, Успенского –– история с Бахтиным, … и первое полное издание "Мастера и Маргариты" в Италии. 

Витторио Страда работал в СССР с 1957 по 1968  год, когда в московском аэропорту у него изъяли открытое письмо Солженицына и советские власти отказали ему в визе. Речь шла о публикации на Западе романа "Раковый корпус" который вышел в 1969 году с предисловием Витторио Страда.

Страда продолжает работать с советскими диссидентами. Виктором Некрасовым, Михаилом Геллером и другими входит в редколлегии "Русской мысли" и журнала "Континент".

В СССР Страда возвращается в 1988 году и руководит "Лицом близким к Сахарову" (который без совета этого лица не делал ни шагу), а также и ближайшими сподвижниками Ельцина (причем в очень жестком, директивном ключе). (!!!?)

Осенью 1990  года Владимир Максимов и Страда организовали в Риме встречу писателей из России. Тут были Лихачев и Солоухин, Бакланов и Крупин, Залыгин, Астафьев и др.

 20  съезд КПСС 1956  года. "Разоблачение культа личности Сталина" нанесло непоправимый удар по мировому коммунистическому движению. Результатом стал массовый отход от идеи социализма в общественном сознании в Европе.  

Уже осенью (23 октября) заполыхало в Венгрии. Что же такое – венгерский пожар? Это – стихийный процесс? Данные, имеющиеся на сегодня, позволяют утверждать, что это игра элит и существенную роль в этой игре элит сыграл Андропов, в то время посол СССР в Венгрии. 

Венгерским подавлением был дискредитирован новый курс (хрущёвская оттепель) в глазах широких международных кругов и поддержавшей его части советского общества.

"Большая длительная элитная игра".

Андропов. предстает в качестве ставленника определенных (между прочим, отнюдь не либеральных) советских элитных групп. 

По Хрущеву была нанесена серия согласованных ударов советских и зарубежных противников "разрядки". Восстание в Венгрии в 1956 году. Присуждение Пастернаку Нобелевской премии. Расстрел рабочих в Новочеркасске, без никакой необходимости в стрельбе на поражение.   

Карибский кризис чуть было не оборачивается общемировой катастрофой. 

22 октября 1962 года. Арестован сотрудник ГРУ О.Пеньковский. 

22 ноября 1963 года убит Джон Кеннеди. 

15 октября 1964 года снят Н.С.Хрущев. 

Так обнаруживается элитный транснациональный субъект, способный на большую игру. Вослед за рассмотренным туром затеянной этим субъектом "большой игры" – последовали другие. Чехословакия... Дело Синявского... "Солидарность"... Пакистан, Иран и Афганистан... И – лишь после всего этого – перестройка.

В этом "ковчеге" – всякой твари по паре.

Андропов... Пастернак, Фельтринелли, Страда... Бахтин...... Кожинов,... и другие – очень разнокалиберные и разнокачественные герои достойные внимательного изучения. 

Речь идет о стратегическом и даже метафизическом сговоре. Сговоре советских (далеко не здорóво-консервативных!) элит с чем-то столь же сомнительным на Западе. Такой субъект в принципе "рассосаться" не может. И вполне допустимо предположение, согласно которому он и одну перестройку соорудил, и другую намеревается соорудить, и катастрофу общемировую сооружает.

Главная цель – убийство Идеального, уничтожение социокультурных кодов хранимых в ядре атакуемой социокультурной системы (империи, цивилизации, нации и т.д.).

Бахтин "бъёт аллюзиями" по советскому строю, но Бахтин бьет и по церкви, и по абсолютной монархии,  по Идеальности вообще как таковой, и по  культуре, как основе общественного бытия.

Чтобы понять сущность созданой Бахтиным методологии разрушения идеологий следует познакомится с альтернативными трудами. Например труд А.Ф.Лосева "Эстетика Возрождения". 1978 г.  

Книга Лосева, это сосредоточенная духовная и даже метафизическая НЕНАВИСТЬ Лосева к Рабле и к Бахтину как апологету Рабле. Часть книги посвящена разложению эстетики Ренессанса в литературе XV- XVI веков. 

В  20-е годы Лосев пострадал от советской власти, являясь ее принципиальным противником. Возможно, он ее ненавидел. Но Лосев не согласился проклясть то высокое, в советской эпохе. Он не соглашается на союз с низким.  И он в этом вопросе – бескомпромиссен. 

Лосев выделяет четыре стороны ТВОРЧЕСТВА Франсуа Рабле. (Творчество Рабле исследуется им лишь в плане понимания природы РАЗЛОЖЕНИЯ эпохи Возрождения.)
Нарисованная в первой книге романа Рабле "Гаргантюа и Пантагрюэль" картина Телемского аббатства, выставляемая им в качестве идеала человеческого общежития построена в виде прямой противоположности монастырским порядкам.

"Здания, парки, библиотеки, жилые помещения были устроены согласно самому изысканному вкусу". Аббатство существует на королевские дотации, Около каждой красавицы существуют здесь всякие горничные и гардеробщицы, около самого аббатства целый городок прислужников, которые снабжают жителей этого аббатства всем необходимым  и максимально красивым…

"Такая утопия не могла быть осуществлена без планомерно проводимой системы рабства.  Получается, что утопический социализм аббатства Телем есть социализм дармоедов и тунеядцев, вырастающий на рабовладельчески-феодальных отношениях". 

Главное – это принцип "прямой противоположности"! Он же – карнавализация. Одно дело критиковать монастырскую (советскую или другую) систему. Другое дело – строить новую систему по принципу "шиворот-навыворот": "Советская система – это антисистема, а значит, всё, что в ней есть, надо заменить на прямую противоположность". 

Например, в системе ЕСТЬ запрет на каннибализм. Его тоже надо заменять на противоположное? "Если в монастырях молитвы и труд, то здесь ни молитвы, ни труда. А устав сводился только к одной заповеди: делай, всё что хочешь". 
Ну, чем не Куршевель?  Жрать, лакать, трахаться! Именно на этом основана перестройка.

"Второе – это чрезвычайное снижение героических идеалов. Ренессанс, это эпоха высокого героизма, он мыслит человека как мощного героя, благородного, наполненного мечтами о высочайших идеалах. У Рабле, где вместо героя выступает ничтожная ,деклассированная богема. 

Сколько понаписали по этому поводу "перестройщики"! Какие усилия были ими затрачены на то, чтобы сокрушить под видом "борьбы со сталинщиной" любой высокий героизм! Какому только поношению не подвергались герои, неповинные ни в каких репрессиях и гонениях на инакомыслящих! Чем та же Зоя Космодемьянская не классический идеал героизма в духе Жанны д`Арк или христианской мученицы? Но ведь и Жанну д`Арк, и христианских мучеников Рабле низвергал с пьедестала! 

Лосев пишет:"У Рабле с неподражаемой выразительностью подана как раз безыдейная, пустая, бессодержательная и далекая от всякого артистизма телесность. Огромную роль играют мотивы разинутого рта, глотания, сосания, обжирания, пищеварения и вообще животного акта еды, пьянства, чрезмерного роста тел, их совокупления и беременности, разверзшегося лона, физиологических актов отправления. Героями эпизодов романа прямо являются кишки, требуха, колбасы и так далее  …" 

"Исключительное место занимают всюду испражнения, забрасывание калом, обливание мочой. У Рабле "весь человек становится экскрементом". 

Суть нашей перестройки в том и состоит, чтобы всего человека превратить в экскремент. 

 Реализм Рабле есть эстетический апофеоз всякой гадости и пакости ". 

Лосев называет четвертой стороной творчества Рабле – "проблему смеха". Смех у Рабле вовсе не есть какая-нибудь сатира на те или иные язвы личной и общественной жизни, он направлен вовсе не на исправление пороков жизни, а, наоборот. Такого рода смех успокаивает, он дает человеку последнее утешение, и тем самым узаконивает всю эту комическую предметность, считает ее нормальной и естественной, он совершенно далек от всяких вопросов преодоления зла в жизни.

В результате такого смеха человек становится рад этому жизненному злу, т.е. он не только его узаконивает, но еще и считает своей последней радостью и утешением. Это вполне сатанинский смех.

 Реализм Рабле это сатанизм. В постмодернистском духе и все это касается не только литературоведения, эстетики, философии.

Бахтин превращает раблезианство в универсальную технологию разрушения сознания общества. 

-

Лосев выступил против Бахтина в 1978 году, а Аверинцев последовал его примеру в 1988. Лосевский демарш – эксцесс. Выступление Аверинцева превращает этот эксцесс в тенденцию. От эксцесса можно отмахнуться. Тенденцию – только замалчивать. Кожинов не говорит ни слова о выступлении Аверинцева против Бахтина. И он, и его последователи сделали ставку на то, что патриотического читателя не заинтересует утонченная статья Аверинцева "Бахтин, смех, христианская культура". 

-

К 1988 году наша рафинированная интеллигенция соорудила культ Бахтина. Аверинцев не хочет напрягать отношения с западными кругами. Но что делать, если "перестройка" превращает у тебя на глазах изыски Бахтина в большую и омерзительную политику? Аверинцев – тихий и деликатный человек – не мог не сказать свое тихое и деликатное "нет". Это не статья о Бахтине. Это разросшаяся заметка на полях книги Бахтина о Рабле.

-

Бахтин бьет и по церкви, и по абсолютной монархии, и по Идеальности как таковой. Он пишет:

"В противоположность смеху средневековья серьезность была изнутри проникнута элементами страха, слабости, смирения, лжи, лицемерия или, напротив, – элементами насилия, устрашения, угроз, запретов. В устах власти серьезность устрашала, требовала и запрещала; в устах же подчиненных – трепетала, смирялась, восхваляла, славословила. Она вызывала недоверие у народа, она была скупой и постной..." 



Аверинцев, противопоставляет восхваляемую Бахтиным смеховую культуру – "правде старой традиции". Сергей Аверинцев задает Бахтину вопросы. 

"А как быть с особо акцентируемой средневековой серьезностью именно русского православия? Как быть с литургией, с церковной службой? Если серьезность – это болезнь, то надо вносить и в него здоровое карнавальное начало?"  

Аверинцев противопоставляет обычный взрывной смех, "весь смысл которого – в его мгновенности", смеху затянувшемуся. Он пишет: "Сама мысль о затянувшемся акте смеха непереносима, не просто потому, что нескончаемые пароксизмы и колыхания скоро становятся постылой мукой для утомившегося тела, но еще и потому, что смех, который длится, есть "бессмысленный смех". Народ, со свойственным ему здравомыслием, не забывал об этом никогда….".
Аверинцев пишет: "Здравомысленная традиция христианских народов может отыскать место для вечного смеха – разве что в Аду…".

-

Плебейские эксцессы смеха (а также обжорства, пьянства, секса, сквернословия – мало ли чего еще) плюс элитарное смакование адского "вечного смеха". Это ли не формула нынешнего нашего бытия, которое вполне можно назвать "русским адом"? "Единство во смеху" между обыдленной элитой и обыдленным охлосом. Разве не это явлено нам в череде телевизионных кривляний, названия которых могут меняться при сохранении главного – эксцессно-смехового начала в каждом из этих кривляний? "Аншлаг", "Дом-2", "Comedy Club"... Сколько же всего этого! А пресловутые "гы-гы-гы", сопровождающие каждую реплику героев пошлых сериалов? 

Стратегический и метафизический союз между нашими псевдоконсервативными элитариями и их западными собратьями вызвал из небытия "великого Бахтина" развернул большое политическое действо и превратил в мистерию общемирового масштаба.

Через смеховую и иную эксцессность... утопление человека и человечества в адском смехе ("вечном смехе")... под вопли о недопустимости построения рая на земле когорта любителей Бахтина и Рабле хочет построить на земле ад и в первую очередь на нашей. 

Что демонтируется в ходе катастрофы? 

Демонтируется макропроект  – "Модерн". 

Макропроект "Коммунизм" демонтировали с помощью перестройки "а-ля Бахтин – Рабле". 

Демонтировав макропроект под крики о недопустимости рая на земле, построили на земле АД. 

Нельзя было демонтировать проект "Модерн", не демонтировав проект "Коммунизм" ("Красный проект") в опережающем порядке. Потому что человечество могло бы отреагировать на демонтаж проекта "Модерн" избыточным интересом к "Красному проекту". 

Лосев и Аверинцев пронзительно поняли, что демонтируется не чуждый им коммунизм, не столь же чуждый им Модерн, а гуманизм вообще и христианский в первую очередь. 

Бахтин и его поклонники спроектировали и осуществляют демонтаж культуры, подкоп под Идеальное. Бахтин молится на Её Величество Низость. Он зовет эту Низость, надеется, что она вырвется из глубин народной души и пожрет ненавистный ему строй. Проклиная революцию за наличие в ней идеальности, Бахтин противопоставляет оной не порядок, а абсолютный бунт, оргию. 

Воспеваемая Бахтиным Толпа, ОСВОБОЖДЕНА с помощью смеховой культуры –– ОТ всего высокого. И в силу этого превращена в Зверя из Бездны. Подменить революционный порыв (никогда не свободный от безумств, но не сводимый к оным) – пришествием этого Зверя. Разве не этим сосредоточенно занялись во второй половине  20    века и теоретики (постмодернизма, да и не только), и практики (руководители "красных" и "черных бригад", вожди слепого молодежного бунта, лидеры контркультуры, предложившие своим адептам "секс – драг – рок")?

Аверинцев отмечает: - "для смеха весьма характерна способность своей силой навязывать непонятые и непонятные, недосказанные и недосказуемые мнения и суждения, представления и оценки, то есть. те же "догматы", терроризируя колеблющихся.Любой авторитаризм ей энергично пользуется. Смехом можно заткнуть рот, как кляпом".
Перестройка и затыкала смехом рот, как кляпом!  

"Террор смеха, не только успешно заменяет репрессии там, где последние почему-либо неприменимы, но не менее успешно сотрудничает с террором репрессивным там, где тот применим".
"За смехом таится насилие …. В начале начал всяческой "карнавализации" – кровь". 

4 октября 1993 года. Танки бьют по Дому Советов. Расстрел живых людей под гогот толпы, пьющей пиво и матерящейся. В воздухе пахнет горелым мясом. Зеваки нюхают – и кайфуют. Это и есть типичная карнавализация на крови.

Бахтин – образован и умен, "правда смеха" для Бахтина – есть средство построения царства вечного смеха, Ада. Сатанизм - метафизическая подоплека "бахтианства-раблезианства" . 

Потребительский невроз, сооруженный в ходе осуществленного у нас "демонтажа народа", – есть лишь начало чего-то большего? Что если грядут иные "демонтажи"? Какие? Чего?

В конце  20-го века Горбачев предложил новый вариант НЭПа и  превратил нового нэпмана в свою ПОЛИТИЧЕСКУЮ базу. Интеллигенция, ранее бравировавшая своей антимещанской возвышенностью, дружно перешла на сторону нового НЭПа. 

В том, что интеллигенция вошла в союз с самой вульгарной частью советского мещанства заслуга Бахтина - а ля Рабле. Бухарин, Бахтин и Компания.

"Перестройка"  это уничтожение скрепляющего стержня цивилизованного общества идеологии, морали и этики. Уничтожение культуры, а значить и самого народа.

В СССР к началу  80-х  годов сложился  полноценный авангард - высококвалифицированные рабочие, и директора  недовольные застоем, и инженеры.  – постиндустриальные слои советской меритократии: ученые, работавшие в академгородках, элита военно-промышленного комплекса, часть армии и спецслужб.


Случись в СССР подлинная революция в конце  80-х годов 20-го века, мы бы сейчас имели могучую постиндустриальную сверхдержаву. Но телемиты превратили революцию авангарда – в Карнавал и регрессивную оргию, в усугубление регресса и обеспечение распада СССР,  РФ.


Собрали соответствующую команду журналистов, заткнули рот остальным. Показали несколько ярких разоблачений коррупции. И  сменили повестку дня! Арьергард занял место авангарда. 

Нагнетая псевдогуманистические истерики, называя попытки создания "нового человека" антигуманистическими и фашистскими расчищают дорогу постчеловеку и постгуманизму?

Не потому ли уничтожили Советский Союз, но и уничтожают Россию.

Советская цивилизация стремилась воспитать "нового человека", вознося человека на пьедестал ("Человек – венец Творения", "Человек – это звучит гордо"). Это симбиоз "нового человека" и "нового гуманизма". Она является бесценной кладовой наработок в этом плане.

В западной научной литературе проработка проблем формирования нового человеческого сообщества обширна, очень влиятельна и тайно связана с реальной политикой, но никакого отношения к стремлению к возвышенному не имеет. Это давняя проработка резко обострилась в связи "глобальным кризисом". Под её напором трещит единство рода человеческого и оно может обрушиться очень скоро.

Европеец существо метафизически агрессивное. Он изначально прошёл этап внутренней борьбы, но осознав её бесперспективность, консолидировался (в названный позже Золотой миллиард) и настроился на покорение всего остального мира, что и обеспечило его доминирующее положение. Это началось с его грабительских Крестовых походов, с колонизации вновь открываемых континентов.

Европеец  создал идеологию Запада - Евроцентризм, представляя её как единственно правильную и универсальную, придав ей общемировой статус и усиленно навязывая её миру. В рамках Евроцентризма развиваются и частные конфликтующие идеологии (например, либерализм и марксизм).

Они исходят из одной и той же картины мира и одних и тех же постулатов и так называемых общемировых ценностей, идеализируя и мифологизируя исторический путь Запада, отвергая существование иных жизнеспособных цивилизаций, предлагают всем странам пойти по тому же пути, отвергая собственную идентичность.

Следование мира по этому пути фактически предопределяет гарантию доминирования Запада.

При любом открытии европеец все превращает в оружие. Создав боевые биологические вирусы и компьютерный вирус, он создал самое современное оружие - социокультурный вирус. Оно прошло успешное испытание. 

Постмодернизм создал новую профессию разрушителя культуры.

После этого Либо человечество станет новым сплавом, еще более прочным, чем был. Либо Антропоматериал расщепится и... И начнется новая эра с созданием постгуманистических систем. 

Пока что только воля мирового господствующего класса определяет ход Истории. Если же и конкурент возимеет волю, то возникнет борьба за выбор пути в будущее. 

Только тогда Человечество получает шанс на Историю.

