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Партия трусов и предателей

Владимир Гарматюк 19.11.2012

Первое название партии имеют от идеи, которую они выражают - социалистическая, коммунистическая, монархическая, буржуазная и другие. Второе название партии наследуют от  имени вождя – марксистская, ленинская, троцкистская, сталинская и т.д. Третье название получают от народа - за личные качества лидера партии, за приверженность лиц состоящих в партии. Например - любители пива,  стяжатели материальных богатств  «жулики и воры», или же «трусы и предатели». 

Время берет своё. Жизнь человеческая коротка.

Тех, кто  в начале и середине XX века в СССР вступили в коммунистическую партию, кто за счастье и свободу народа жертвовал своими интересами, здоровьем, жизнью, тех честных и смелых людей-героев уже нет в живых. Честь и слава этим  героям! Всем тем, которые отдали свой труд и жизни за счастье народа! Низкий до земли поклон им. И вечная добрая память! 

Коммунистической партии более 100 лет. Она пережила срок жизни человека. В её ряды в последнее время пришли совсем другие люди – не борцы, не революционеры. Люди с  корыстными, карьеристскими, меркантильными интересами. Когда  им пришло время сделать выбор – они показали своё истинное лицо и  настоящие намерения. 

Партийное предательство интересов народа началось задолго до распада СССР. Народ  говорит - «рыба гниет с головы». Ровно, так всё и произошло. Гниение началось с «головы» - с правившей  «коммунистической» партии, «нафаршированной» гнилью.  

Когда вступали в КПСС, то слезно просили своих товарищей, писали лично заявления, клялись на собраниях перед людьми  в верности, брали себе трех поручителей, по году ходили в кандидатах. Затем получали доверие, добивались высоких партийных постов, лицемерили перед людьми – «учили народ жизни» при социализме, а сами делали другое.

В начале 90-х г. многие бывшие «коммунисты»-предатели, словно хамелеоны, поменяли «окраску». «Коммунистическая» партия разбежалась. Разбежалась, чтобы опять собраться поближе к государственной кормушке, народным деньгам, власти. Предатели изменили взгляды на  противоположные и открыто стали приверженцами капитала. Суть предателей проявилась. Старые-новые  оборотни, лицемеры из бывшей КПСС  «учат людей жить»  при капитализме, обжираются и давятся народным достоянием.

Летом 1996 года на президентских выборах лидер партии «коммунистов» Геннадий Зюганов, испугавшись победы - отказался от поста Президента РФ. Отказался в пользу своего политического соперника Бориса Ельцина.

Народ говорит: «Зюганов не знал, что ему делать у власти, струсил, смалодушничал - и предал». Об этом  много раз публично в подробностях в СМИ  рассказывали прежние партийные соратники Г. Зюганова. Об этом перед  журналистами в своей резиденции  высказался Президент РФ Дмитрий Медведев. 

Г. Зюганов – предал и своих партийных товарищей и граждан, которые отдали ему свои голоса избирателей. Когда же это обнаружилось, то «коммунисты» не нашли в себе мужества провести открытое расследование предательства Г. Зюганова и тем самым «подписались» под его делами.

Нынешние «коммунисты» собственноручно наложили на себя несмываемое пятно позора и разделили со своим вождем Зюгановым участь «трусов и предателей». Как нынешним «коммунистам» можно верить, если у них во главе предатель? Партия «коммунистов»  не имеет морального права называться ни сталинской, ни марксистко-ленинской. Не заслужили чести отцов!

Они не выступают единым фронтом с оппозицией, не сдали свои думские мандаты – они косвенным образом поддерживают правящую партию в её антинародных делах. 

Имя им  – партия «трусов и предателей». До тех пор, пока не счистят с себя позорное пятно предательства, пока не найдут в себе мужества и не освободятся от предавшего всех вождя. Носить им это имя!

Из истории партийной власти в России – видно, что партократия себя исчерпала. Народ знает, что партийный билет не меняет характер личности.  Негодяй, вор, жулик, предатель – всегда остается таковым в любой партии. «Волк линяет, да нрав не меняет». 

России нужна совершенно новая модель государственного устройства.

Нужны  выборы во власть не по партийному билету, а по качествам личности (по чести, совести, нравственности, порядочности, по уму). Выборы по  критериям, которые в человеке представляют настоящую ценность! Так же, как честные люди выбирают себе  друзей.

*******
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Партийность и "карманная тяга"

Владимир Гарматюк 08.11.2012

«Чтобы поучать людей, нужно или предложить им новую истину, или показать

 им соотношение, связующее истины, - которые казались им разъединенными».

XVIII век, французский философ, мыслитель Клод Гельвеций

У каждого в жизни не раз случалась неприятность, когда у нас что-нибудь воровали. Вы не думали - к какой политической партии принадлежит обокравший вас вор?

Что за чушь! К чему вопрос? Ясно же, вор личность – безнравственная! Зачем нам его партийность, что нам с неё взять?  Нам, эти ваши глупости не нужны, господин Навальный. Партии жуликов и воров какие-то... Названия мудрёные, а суть-то видна сквозь любые названия...

Когда вы идете на избирательный участок выбирать для себя на предстоящие годы власть (депутатов, президентов) – интересуетесь, из какой он партии?

- Да, интересуюсь.

- А зачем эти глупости знать? Что вам важнее? Что избранник - личность безнравственная или же то, к какой он партии принадлежит?

Вы из личного горького опыта обворованной жертвы знаете, что нравственность и партийность – истины между собой не связанные. 

Все знаем установленный порядок.

Хочешь управлять автомобилем – сдай прежде экзамены на права.

Хочешь учиться в институте – сдай экзамены на знания.

Привели ребенка в детский сад – принеси справку о его психическом здоровье.

Но если хочешь в депутаты (законы писать) или в президенты (страной управлять),  то в этом случае ничего у кандидата проверять не надо (ни знаний, ни совести, ни ума)!  Вы, господа хорошие,  кого себе во власть выбираете? Кому вверяете судьбы свои и своих детей?!

Разве быть депутатом или президентом  менее важно, чем ходить в детский сад?

 «Самые большие глупости в мире  – делают люди с серьезными лицами».

Доктора наук, член-корреспонденты, академики - седина до корней волос. Жуть берет от вида. Тысячами ежедневно заседают  в президиумах собраний, на симпозиумах, конференциях. - И никто из них не подумает, кого и как они выбирают себе  во власть.   

Не вполне прав был великий русский писатель Н.В.Гоголь: дураки - беда не одной России, но мировая!

Два года назад было предложено выбирать во власть не по партийности, а по нравственности. -  «Нравственность – счастье наибольшего числа людей».

В СМИ  России и Германии по этому поводу был даже опубликован - «Манифест демократии – власти Чести, Совести и Ума» - самый простой механизм отбора  нравственных кандидатов. (По названию документ легко найти и прочесть в Интернете).

Но за истекшие годы так ничего - ни в России и нигде в мире  - не изменилось.

Когда людей обворовывают - партийностью вора не интересуются, а когда идут выбирать новую власть - спрашивают из  какой он партии. 

Тяготится народ под бременем глупости. 

*********
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Национальный проект "премьерчег". Дадим Медведеву ещё один шанс?

Владимир Гарматюк 21.05.2012

Думает царь широко по-царски, да за него делает псарь - для себя, по-псарски.

Надоела критика, надо написать что-то позитивно-восторженное. Может, это ещё сильней отрезвит власть - "на дурака не нужен нож, ему немного подпоешь"... Или даже так: если думаки вначале бойкотировали Медведева в качестве премьера - бойкотировали не его программу, а личность, - то давайте-ка разберемся, что он там наговорил, без фырканья думаков, позитивно.      

Итак, 8 мая 2012 г. в г. Москве состоялось внеочередное важное для страны и народа России общее (пленарное) заседание в Государственной Думе РФ. На заседании избиралась  ключевая фигура  в управлении государством - Председатель правительства Российской Федерации. Избранию предшествовало почти часовое программное выступление кандидата на пост главы правительства Дмитрия Медведева. Событие для России в высшей степени важное!

       Но как оно было отражено в центральных СМИ? Никак. Телевизионное время майских праздников было заполнено сериалами военных фильмов, развлекательными программами и практически ни коим образом доклад  Д. Медведева и само заседание Госдумы не были представлены  российским гражданам.

       Отступая от темы начатого разговора, но, соответствуя цели, интересам общества, государства, задачам Правительства РФ - необходимо полностью показать в центральных СМИ заседание Госдумы. (А ещё  лучше - и не один раз).

     В данном случае центральные СМИ, как один из тех «нерадивых псарей», преследуя свои коммерческие цели, не осуществляют возложенные на них политические задачи  объединения общества и не справляются с обязанностями. Отсутствие информации или её половинчатость – ложь, которая разделяет народ. Программы центральных СМИ не соответствуют полноценной структуре информационного наполнения и не продуманы  по внутреннему содержанию. Говоря же о реформах - в первую очередь они должны начаться со СМИ, которые в настоящих условиях являются единственным «механизмом передачи движения»  от власти к обществу. Не исправить СМИ - значит провалить реформы!

     Почему содержание доклада Д. Медведева для общества важно? Потому, что привлекает, приучает население к заинтересованной гражданской позиции. В условиях активности общества происходит быстрое развитие гласности и общедоверительных отношений. Эффективнее происходят процессы управления, легче осуществляется борьба с двурушничеством, бездеятельностью, коррупцией в среде госчиновников - своекорыстных «псарей». Выступая в Думе, Д. Медведев говорит не как распорядитель, а как кандидат на пост. В этом новом качестве – в намерениях раскрывается его личность, видно  внутреннее «лицо» человека, принципы поведения, на основании которых строится деятельность.  Ко всему прочему широкое публичное выступление политика обязывает говорящего – своим словом  и настраивает слушающих на результат.  «Слово не воробей – вылетит, не поймаешь».

     Процитирую только вступительную часть и окончание из заявления Д. Медведева. -

  …«В результате мы должны выйти на главное – отложив разногласия в сторону, решать ключевые вопросы жизнедеятельности нашей страны… Объем задач стоящих сегодня перед государством в самых разных сферах огромен. Именно поэтому в повестке дня формирование такой модели управления, которая сможет адаптироваться к новым вызовам и существенно расширит наши возможности по развитию страны.

       Нам предстоит консолидировать общество вокруг решения основных проблем. Доказать, что государство не отделено от народа, а что оно обязано служить народу. Создать условия для достойной жизни и самореализации наших граждан. Именно поэтому, на мой взгляд (и это такая общая часть) – должна измениться сама власть. 

        Идея, так называемого открытого правительства – одно из таких изменений. Мы действительно должны дать возможность активным гражданам, экспертному сообществу участвовать в подготовке важнейших государственных решений, и не только участвовать, но и контролировать их исполнение. И, конечно в постоянном режиме привлекать на государственную службу самых профессиональных специалистов.

    …Хотел бы заверить вас, что в случае поддержки моей кандидатуры на пост Председателя Правительства – я приложу все усилия для того, чтобы сохранить положительную динамику по ключевым направлениям социально-экономического развития. И решить те проблемы, которые препятствуют достижению наших общих целей.

       Закончу мыслью Жан Жака Руссо: - «Мудрый законодатель начинает не с издания законов, а с изучения их пригодности для общества»…

       Рассчитываю на вашу поддержку, на конструктивное и в то же время критическое обсуждение законопроектов и инициатив правительства».

       Доклад Д. Медведева, как всегда (классика демагогического жанра!) хорош в намерениях и действительно отражает интересы общества, но на пути его осуществления «китайской стеной» стоят людские пороки: невежество, глупость, зависть, корысть, эгоизм, наиболее близкая экс-президенту демагогия и прочее. Ни на минуту в мире не прекращается нескончаемая борьба «не на жизнь, а на смерть» с невидимым  внутренним врагом человека. С пороком, который, прилипая к слабому поврежденному сознанию, отравляет его мысли и дела, так же, как лишай, прирастая к дереву в незащищенном корой месте - поражает гниением живую ткань.

      Инертное российское сознание можно сдвинуть с места, если не ждать, а действовать «петровским» манером и примером - гнать нерасторопных, самому, не боясь и не оглядываясь назад, засучив рукава взяться за дело.

      И только так, как сказал Д. Медведев, сославшись на слова Карла Маркса «Каждый шаг действительного движения важнее дюжины программ».

      Дмитрий Анатольевич! За вашим выступлением, народ ждет от вас полезных дел. Кредит доверия власти исчерпан. Запаса времени у вас нет ни часа. Нужны реформы. Всякое же повышение цен расценивается в обществе как политическое событие, со всеми вытекающими негативными выводами для власти. 

      Докажите своим скорым личным делом и примером, что государство не отделено от народа, а что оно обязано служить народу. Времени у вас почти нет, так что мы даже готовы вам помочь...

**********
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Урост страны: "Булгария" и яхта Абрамовича

Владимир Гарматюк, Вологда 15.07.2011

«Деньги,  перемещенные из кошелька в сознание -  превращают людей в животных».

      Ну, разумеется, речь идет не лично о нас с вами, зачем тревожить свою совесть. Мало ли где встречаются негодяи, но это же не мы!?

      Взять, например, трагедию 10 июля 2011 года. На реке Волга затонул прогулочный теплоход «Булгария», погибло около 120 человек, много детей. Отряд МЧС («похоронная команда России») в полной выкладке, с нагрузкой работает на благо страны и народа  - ищут утонувших на две сотни километров по  всей реке.   

       Особо в этой трагедии отличились два транспортных судна, сухогруз «Арбат» и буксир «Дунайский-66», которые, не останавливаясь, прошли мимо тонущих. Не видели? Некогда? Прибыль гонит? Да и сама «Булгария» вышла в плавание, будучи неисправна, со слов уцелевших членов команды судна - ради дохода.

      Прибыль превыше жизни, чести, совести. Неписанный закон негодяев в России работает. Падающие самолеты, пожары, затопленная ГЭС, пароходы и пр. Деньги прочно осели в сознание. Люди достойны имени своих дел (не разделяя на отдельные лица) - мы в России стали негодяями? Поздравляю! 

      Старанием власти и равнодушием народа деньги в России успешно заменяют совесть.

      Уже сообщили, что выжившие с «Булгарии» получат от Правительства РФ материальную компенсацию, за погибших родственникам будет заплачено по миллиону, и все успокоится до следующих событий...

Ведь именно денег многие хотели!? Получите. Вы, скажете - не так. А как? Разве не нравственное определяет личность и все дела наши? Нет, что-то пониже - Маркс говорит, что это бытие.

      В руки попала свежая оппозиционная листовка коммунистической партии РФ. Ниже из неё приведены цифры, нет оснований им не доверять.

      После принятых Правительством РФ мер по «улучшению» уровня жизни населения, «оптимизации» и уроста (новый экономический термин, употребляется без кавычек) в России в 2011 году:  - нефти добывается, столько же, сколько в 1972;  

                                    - бумаги производится, как в 1969;

                                    - стальных труб, как в 1965;

                                    - цемента, как в 1962;

                                    - химических нитей и волокон, как 1959:

                                    - телевизоров - 1958;

                                    - добывается угля, как в 1957;

                                    - производится кирпича строительного - 1953;

                                    - радиоприемных устройств - 1947;

                                    - грузовых автомобилей - 1937;

                                    - зерноуборочных комбайнов - 1933;

                                    - металлорежущих станков и тракторов - 1931;

                                    - железнодорожных вагонов - 1910;

                                    - обуви, как  - 1900;

                                    - поголовье крупного рогатого скота стало, как - 1885;

                                    - производство шерстяных тканей - 1880;

                                    - поголовье овец и коз уросло до уровня 1775 года.

                                    - из 450 депутатов Государственной Думы РФ - 315 члены партии «Единая Россия». Из них - 18 миллиардеров и 250 миллионеров (разумеется, долларовых).

       Потрясающие «успехи» думских «народных» депутатов правящей партии власти!

       Россия в мирное время понесла ни чем не объяснимые, ни сколько не оправданные колоссальные потери, вызванные нравственно-политической незрелостью властвующих.

       Во многом разрушен потенциал страны, накопленный десятилетиями самоотверженного труда предыдущих поколений, многие отрасли полностью исчезли.

       Приведенную информацию партийные власти знают, но из «скромности не хвастаются».

       Что стоит за цифрами сокращений? Это значит, что в стране закрылись предприятия. Миллионы людей вслед за этим выброшены на улицу. Копеечное пособие по безработице на год, а дальше иди куда хочешь. Посмотрите внимательно вокруг - и вы увидите их, опустошенных, погибающих, «тонущих», гастарбайтеров, нищих, бомжей. Кто-нибудь из нас остановился, задумался, как их спасти? Чем мы тогда лучше «Арбата» или «Дунайского-66»?

       А что ждет миллионы наших детей? Сегодня им нет места в детском саду, завтра в школе, после завтра не будет трудоустройства, затем места в жизни. Опустошенная, разоренная «лапотная» Россия ждет нас завтра. Как им, как нам помочь? Как минимум, для начала, перестать лгать и недоговаривать - начать говорить правду об экономических, классовых, нравственных и политических корнях проблем страны и общества.

       Праведно вскипает негодование на властвующих, которые, копошась, словно «черви на трупе жиреют» на чужой гибели. Но спросите сами себя - не с вашего ли трусливого попустительства это происходит. Не вы ли угодливо и подобострастно выбрали их, а они  в «благодарность» лишили своего благодетеля конституционных политических прав решать и выбирать. Списки угодных вождям «народных» депутатов составляют партийные функционеры и против их беззакония - бесправному народу нельзя! Ругаем власть, а чем раб лучше хозяина? Оба жалкие: раб и чванливый вельможа - одна холуйская суть.

       Председатель Правительства РФ В. Путин и одновременно лидер правящей партии, поддерживаемой равнодушием народа, приведший страну к вышеприведенным цифрам, уже который раз озадачивает телеаудиторию наивным вопросом:

- Не понимаю..., почему в СССР не было колбасы, а сейчас есть.

Неискушенный зритель наводится на благодарственную мысль, что если колбаса на прилавке есть, значит, и у него всё хорошо. Поголовье скота и производство мяса в стране снизилось, уросло, а колбаса есть. Парадокс?

Не ест народ в России колбаску, зажрался от больших доходов, или же она народу не по карману?

      Чудно, что, не зная  «про колбасу», председатель правительства управляется с целой страной и более того, с уверенностью готовится  третий раз в президенты. Если руководитель не видит связи в малости, то, разве он может видеть что-либо другое в стране?

      Правительство ежегодно, тупо поднимает цены на энергоносители (газ, электроэнергию, бензин), увеличивает налоги, буквально грабит население  - и это всё что они умеют?    

       Кто за огнями, мишурой, роскошью дворцов центра, лоском высокомерных чиновников -  видит нищету, пустоту  и погибель окраин? Не соизволит ли Абрамович подарить (на деньги, вырученные от продажи его мегаяхты) купленные им с барского плеча для российских пароходных компаний плавсредства? Никогда! Не для того СССР разворовывали. Политический корень того, что либералы называют простым нежеланием власти что-то менять в оснащении страны - тут. Это интерес правящего класса, и он с интересом класса-большинства, трудящихся - не совпадает.

       Партийные народные «слуги» купаются в избытке, а «хозяева» - народ, считают копейки на продукты и на путевки, детей по Волге покатать. Абрамович же к Венеции на яхте причаливает, приводя весь город в бешенство своим и своей наложницы поведением... Ни президенту, ни правительству, ни правящей партии власти (навязавшейся народу вместо демократии), ни самому народу  - разве никто не может сказать правду?

        Пришло время - партийных демагогов заменить подлинным народовластием. Созрел народ - о чем красноречиво свидетельствует голосование 14.07.2011 г. в эфире в утренней программе «Разворот» на радиостанции «Эхо Москвы». 95% участников голосования высказалось за введение в бюллетени графы «против всех» (против всех партий). Это для конца партийной власти в России - «первый звонок».

     «Четвертая власть» - СМИ, интеллектуальная элита общества, где она? Тоже на службе прибыли? Не видит, что речь идет о них самих, об их будущем?

Ведь, то, что мы делаем или нет для других, в конечном счете - делаем для себя.

