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О ВИДИМОМ, НО НЕМЫСЛИМОМ – 5
                                                           «Sol omnibus lucet» – лат. выражение
                                                           – Солнце светит всем                      
                                                                 Быть может, вам легко поверить,

                                                                 Что можно жизнь и смерть измерить.

                                                                 Трудней понять, вы мне поверьте,

                                                                 Что жизнь бывает после смерти.

                                                                 Ведь зачастую так бывает –
                                                                 Душа до срока умирает.

                                                                 Вот вроде движутся тела,

                                                           Но нет души, что в них жила.

                                                                                                              Инок

В поисках основ МИРОУСТРОЕНИЯ я опять предлагаю вам углубиться в некоторую, так сказать, фантастику. Более того, в фантастику, ну совершенно НЕМЫСЛИМУЮ. Однако видимую вами настолько, что вы абсолютно не представляете себе жизни без этой фантастики.

Но в качестве предисловия, начну я с некоего древнего выражения о порядке МИРОУСТРОЕНИЯ. И наверное, оно вам уже встречалось.
Вот оно – «МИР ПОКОИТСЯ НА ТРЁХ СЛОНАХ, А СЛОНЫ СТОЯТ НА ЧЕРЕПАХЕ».
Это выражение настолько древнее, что сейчас никто и не помнит, кем это было сказано. В наше время все просто знают (N.b.), что в древние времена у человечества было вот такое понимание о МИРОУСТРОЕНИИ. И это понимание воплощалось вот в таком изображении.
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Надо же – думает современный человек – какое примитивное было в древние времена человеческое представление о МИРОУСТРОЕНИИ. Какие же были глупые, эти древние мудрецы! Смешно, да и только! Хо-хо-хо, ха-ха-ха, хи-хи-хи! Ведь в наше просвещённое время, любой человек, и даже ребёнок знает, что Земля, это МАТЕРИАЛЬНЫЙ шар. И что этот шар находится в космическом пространстве. И что Земля вращается вокруг некоего МАТЕРИАЛЬНОГО светила – Солнца. Да и много, чего ещё расскажут вам о современном понимании МИРОУСТРОЕНИЯ, почерпнутом из современной же науки. Какие там слоны и черепахи?!
Однако современный человек, движимый ГОРДЫНЕЙ СВОЕГО МАТЕРИАЛЬНОГО ИНТЕЛЛЕКТА (зазнайством), в своей ложной самоуверенности не замечает одного, даже такого очевидного, противоречия. В течение всей своей истории, человечество постоянно обращалось к этой мудрости древних мыслителей, тщательно изучало их труды и непрерывно ссылалось на цитаты из их трудов, как на весьма убедительные аргументы доказательства правильности своих философских построений.

И вот теперь, слыша вышеизложенное выражение древних мыслителей, эти же, современные философы смеются над глупостью тех же древних мыслителей, иные слова которых, они с большим научным пафосом сами же, зачастую и цитировали. 
Вам не кажется эта ситуация нелепо противоречивой?
Давайте попытаемся разобраться с этой нелепицей. И поможет нам в этом, методика побуквенной смысловой расшифровки слов.

Расшифруем некоторые слова вышеизложенного выражения.

СЛОН = с – Л – О – Н.
С – предлог;

Л – время человеческого бытия на тверди;

О – пространство;

Н – путь человеческого бытия;

Синтетический смысл в речевом обороте – ПУТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО БЫТИЯ ВО ВРЕМЕННОМ ПРОСТРАНСТВЕ.
А СЛОНА, как вы уже заметили, ТРИ, как СИМВОЛ трёх измерений ПРОСТРАНСТВА.
ЧЕРЕПАХА = Ч – Е – РЕ – П – А – Х – А.

Ч – человек;

Е – триединство бытия;

РЕ – буквосочетание, означающее возврат, возобновление, восстановление, воспроизводство;

П – Бог от начала до конца процесса;

А – основные параметры человеческого бытия, человек;
Х – переворот времени, отметка срединной точки переворота времени;

А – основные параметры человеческого бытия, человек;

Синтетический смысл в речевом обороте – ВОЗВРАТ, ВОССТАНОВЛЕНИЕ, ВОСПРОИЗВОДСТВО ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ТРИЕДИНСТВА С БОГОМ И ОСНОВНЫМИ ПАРАМЕТРАМИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО БЫТИЯ ПРИ ВРЕМЕННОМ ПЕРЕВОРОТЕ ОСНОВНЫХ ПАРАМЕТРОВ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО БЫТИЯ.
Ну как? Я полагаю, что вам теперь совсем не кажется это выражение примитивным и смешным. Более того, крайне примитивным и смешным теперь кажется вышеприведённый рисунок.
Одновременно обратите внимание на то, что шахматная фигура, которая по правилам шахматной ИГРЫ перемещается ПО ДИАГОНАЛИ шахматного поля, то есть, одновременно В ПРОСТРАНСТВЕ и ВРЕМЕНИ, тоже называется СЛОН. А вот шахматная фигура, которая перемещается только в ПРОСТРАНСТВЕ или только во ВРЕМЕНИ, называется ЛАДИА = ЛА – ДИА. Фигура же, совмещающая игровые возможности перемещения СЛОНА и ЛАДЬИ, называется ФЕРЗЬ = Ф – Е – Р – З – Ь (Ф, как разделение всех последующих буквенных смыслов.
Заметьте также, что ИГРА В ШАХМАТЫ предназначена для тренировки захвата ВЛАСТИ в сфере ВРЕМЕННОГО МАТЕРИАЛЬНОГО ПРОСТРАСТВА (то есть, в повёрнутом на 90 градусов КВАДРАТЕ). Для того, чтобы в последующем, перейти к захвату ВЛАСТИ в сфере ПРОСТРАНСТВА ИДЕАЛЬНОГО (то есть, в КРУГЕ). А этот ИГРОВОЙ ПРИНЦИП вышел из региона обитания социума ПРОЕКТА «in DIA». Того самого РЕЛИГИОЗНО-СМЫСЛОВОГО ПРОЕКТА, который должен был обеспечить проникновение в ПРОСТРАНСТВО ИНОГО МИРА МАТЕРИАЛЬНОЙ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СУЩНОСТИ.
Кстати сказать, к вопросу о побуквенной смысловой расшифровке названии страны КИТАЙ, рассмотренной нами в предыдущей части. Попытайтесь сопоставить некоторые слова, русское происхождение которых сомнений не вызывает.

ТАЙНА = ТАЙ – Н – А – непознанная или непознаваемая сущность;
ТАЙГА = ТАЙ – Г – А – название лесного массива в Сибири;

ТАЙМЕНЬ = ТАЙ – М – Е – Н – Ь – название вида рыбы Восточной Сибири; 
 А теперь, перейдём к ещё большей НЕМЫСЛИМОЙ фантастике, многие из понятий которой человеческий убогий разум вообще не в состоянии обработать. У нас даже нет таких терминов, в которых мы могли бы описать эту фантастику. И мы будем пользоваться только теми МАТЕРИАЛЬНЫМИ СМЫСЛОВЫМИ СИМВОЛАМИ, которые имеются в нашем распоряжении.
А рассмотрим мы НЕМЫСЛИМУЮ фантастику ИНОГО МИРА, который мы так часто упоминаем по тексту наших размышлений. Этот ИДЕАЛЬНЫЙ МИР (N.b. МИР = М – и – Р) мы иногда называем ИНФОРМАЦИОННЫМ или СМЫСЛОВЫМ ПРОСТРАНСТВОМ.

Мы с вами уже говорили о том, что, по большому счёту, ВСЁ ПРОСТРАНСТВО (N.b. про – с – Т – РА – Н – с – Т – в – О) является ИНФОРМАЦИОННЫМ, то есть СМЫСЛОВЫМ. Однако в часть ПРОСТРАНСТВА когда-то была введена некая субстанция ВРЕМЕНИ (N.b. РЕ – М), то есть, появилось понятие его МЕРНОСТИ. Это временное ПРОСТРАНСТВО, человечество стало называть ПРОСТРАНСТВОМ МАТЕРИАЛЬНЫМ. И это МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО заполнено МАТЕРИАЛИЗОВАННЫМИ СМЫСЛАМИ, то есть, МАТЕРИЕЙ. Оставшуюся же, НЕ МАТЕРИАЛИЗОВАННУЮ большую часть ПРОСТРАНСТВА, стали называть ПРОСТРАНСТВОМ ИДЕАЛЬНЫМ. И это ПРОСТРАНСТВО, не имеющее ВРЕМЕНИ, то есть, МЕРНОСТИ, заполнено ИДЕАЛЬНЫМИ СМЫСЛАМИ. То есть, той субстанцией, которая переходя в МАТЕРИАЛЬНЕ ПРОСТРАНСТВО, обретает МАТЕРИАЛЬНУЮ ФОРМУ (in FORMA). 
Заметьте, ФОРМА = Ф – ОР – МА, то есть, в речевом обороте ОТДЕЛЬНОЕ (Ф) СЛОВО (ОР) МАТЕРИАЛЬНОМУ ЧЕЛОВЕКУ (МА).
И когда мы пользуемся иностранным словом ИНФОРМАЦИЯ, то подразумеваем некую субстанцию, которая находится в МАТЕРИАЛЬНОЙ или  СИМВОЛИЧЕСКОЙ СЛОВЕСНОЙ (фонетической или эпистолярной) ФОРМЕ (in FORMA).
Иными словами, у нас нет даже истинного названия этой субстанции. Поэтому, мы называем её иностранным словосочетанием «in FORMA» – «ТО, ЧТО В ФОРМЕ» – то, что в отдельном СЛОВЕ материальному человеку. 
Иногда мы называем эту субстанцию (N.b. суб /под/ – с – ТА – Н – Ц – и – Я) СМЫСЛАМИ. Но это тоже весьма неточно, поскольку это слово также отражает лишь материализацию этой субстанции = с – М – Ы – с – Л. А материальные комплексы этих СМЫСЛОВ, мы называем ПОНЯТИЯ.
Некую совокупность ПОНЯТИЙ, которыми мы руководствуемся (поклоняемся) в процессе своей МАТЕРИАЛЬНОЙ деятельности, мы называем КУЛЬТАМИ. То есть, психологическими установками. А комплекс таких КУЛЬТОВ, мы называем РЕЛИГИЯ, то есть ВОССОЕДИНЕНИЕ.
Мы сейчас не говорим о том, КАКИЕ ЭТО СМЫСЛЫ, ПОНЯТИЯ и КУЛЬТЫ. Но каждый человек необходимо и неизбежно ими обладает. То есть, КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК РЕЛИГИОЗЕН.

Иной вопрос, КАКАЯ РЕЛИГИЯ СООТВЕТСТВУЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СУЩНОСТИ? Такая, СМЫСЛЫ, ПОНЯТИЯ и КУЛЬТЫ которой, ИМЕЮТ МАТЕРИАЛЬНЫЙ ОБРАЗ или такая, СМЫСЛЫ, ПОНЯТИЯ и КУЛЬТЫ которой, МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА не имеют? 
А вот ответу на этот вопрос, по большому счёту, и посвящены все наши размышления, изложенные по тексту настоящей работы.
Но, поскольку РЕЛИГИЯ, это ВОССОЕДИНЕНИЕ, то резонно возникает следующий вопрос – С КЕМ или С ЧЕМ ДОЛЖНА ВОССОЕДИНИТЬСЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ СУЩНОСТЬ?
Поиски ответа на этот вопрос, неизбежно и необходимо влечёт за собой вопросы следующие. 

КАКОВА ИЗНАЧАЛЬНАЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ СУЩНОСТЬ? 

МОЖЕТ ЛИ ОНА БЫТЬ ПОДВЕРЖЕНА ИЗМЕНЕНИЮ В ТЕЧЕНИЕ ВРЕМЕНИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ЗЕМНОГО БЫТИЯ?
КАКОВЫ МОГУТ БЫТЬ ЭТИ ИЗМЕНЕНИЯ?

КАКОВА ДОЛЖНА БЫТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ СУЩНОСТЬ ПО ИСТЕЧЕНИИ ВРЕМЕНИ СВОЕГО ЗЕМНОГО БЫТИЯ?

На мой взгляд, только найдя ответы на эти вопросы, можно ответить и на вопрос о том, С КЕМ или С ЧЕМ ДОЛЖНА ВОССОЕДИНИТЬСЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ СУЩНОСТЬ.

Я же полагаю, что воссоединиться она должна с тем ПРОСТРАНСТВОМ ИДЕАЛЬНОЙ СРЕДЫ, СМЫСЛОВЫЕ СУБСТАНЦИИ которой, в нашем МАТЕРИАЛЬНОМ мире находится в виде «in FORMA».

И так же, как у нас нет точного названия этой ИДЕАЛЬНОЙ субстанции и мы её называем материальным словом «СМЫСЛ», так и нет точного названия ПРОСТРАНСТВА её нахождения. И это ПРОСТРАНСТВО, мы называем по-разному – ИДЕАЛЬНОЕ, ИНФОРМАЦИОННОЕ, СМЫСЛОВОЕ. Или ИНОЙ МИР.
Вот здесь, мы подошли к самому главному.

Терминологию мы будем использовать ту, которая принята в нашем МАТЕРИАЛЬНОМ МИРЕ. И постараемся в этой терминологии быть, насколько это возможно, ближе к существу вопроса. Так что, эту субстанцию, мы будем называть СМЫСЛАМИ, а ПРОСТРАНСТВО их нахождения, СМЫСЛОВЫМ, ИДЕАЛЬНЫМ, ПРОСТРАНСТВОМ или ИНЫМ МИРОМ.
Следующий вопрос, который нас интересует, несмотря на его нелепую постановку, такой – ГДЕ НАХОДИТСЯ ЭТОТ ИНОЙ, СМЫСЛОВОЙ МИР?
Я не зря назвал постановку этого вопроса НЕЛЕПЫМ. Ибо, на этот вопрос, заведомо нет ответа. Поскольку мы с вами уже пришли к выводу, что ОН НАХОДИТСЯ ВЕЗДЕ. Так что, будем считать этот вопрос промежуточным, технологически условным.

Ведь по существу, нас интересует то, каким образом всё СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО разделено на НАШ МАТЕРИАЛЬНЫЙ МИР и ИНОЙ, ИДЕАЛЬНЫЙ МИР. Где граница этого разделения и как этот ИНОЙ, ИДЕАЛЬНЫЙ МИР взаимосвязан с НАШИМ МАТЕРИАЛЬНЫМ МИРОМ? Как выглядит эта взаимосвязь и в чём она выражается?
Как вы помните, в самом начале первого цикла размышлений мы уже констатировали, что НЕБЕСА (нет беса), это не НЕБО (нет Бога).
Однако меня всегда занимал один любопытный вопрос – почему человек, размышляя об этих понятиях, всегда обращал свой любознательный взор в одну и ту же сторону, противоположную земной тверди? Чем объясняется это единство направления? Ведь смыслы понятий «НЕБЕС» и «НЕБА» противоположны! Как же объекты этих понятий могут наблюдаться в одном направлении?
Более того, все без исключения такие наблюдатели всегда при этом испытывали совершенно необъяснимое чувство восхищения КРАСОТОЙ (N.b. к – РА – с – О – ТА) общей наблюдаемой картины, не разделяя при этом понятий НЕБА и НЕБЕС. Ибо, восприятие КРАСОТЫ в человеческом речевом обороте принято называть УДОВОЛЬСТВИЕ ОТ ОЩУЩЕНИЙ ФИЗИЧЕСКИХ ТЕЛЕСНЫХ РЕЦЕПТОРОВ при воздействии на них МАТЕРИАЛЬНЫХ ФАКТОРОВ. А МНОЖЕСТВЕННОСТЬ и РАЗНООБРАЗИЕ ПОДОБНЫХ ФАКТОРОВ только усиливает это ОЩУЩЕНИЕ УДОВОЛЬСТВИЯ.
Мимоходом. И. А. Ефремов в своём романе «Лезвие бритвы» определил КРАСОТУ как понятие «наивысшей целесообразности». (Хотя, это определение необходимо предварить ещё и понятием образа цели, поскольку этот образ может существенно разниться.)
Упомянутое же наблюдение, не порождает ни МНОЖЕСТВЕННОСТИ, ни РАЗНООБРАЗИЯ ОЩУЩЕНИЙ ТЕЛЕСНЫХ РЕЦЕПТОРОВ. Однако порождает именно МАТЕРИАЛЬНО НЕ ОБЪЯСНИМОЕ ЧУВСТВО КРАСОТЫ. Наблюдаемая картина, несмотря на её восприятие МАТЕРИАЛЬНЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ ЧЕЛОВЕЧЕСКИМИ РЕЦЕПТОРАМИ, порождает интуитивное, необъяснимое именно ЧУВСТВО НАИВЫСШЕЙ ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТИ.
Я полагаю, что именно вот это, упомянутое выше единство направлений наблюдения (да ещё некоторое созвучие) и породило ложное тождество понятий НЕБА и НЕБЕС. 
Но давайте попытаемся разобраться, что же видит, то есть ОЩУЩАЕТ, наблюдатель, а какой фактор порождает у него необъяснимое ЧУВСТВО.
Начнём мы с того, что к наблюдателю ближе.
А ближе к нему слой воздуха – АТМОСФЕРА. 
АТМОСФЕРА = АТ – МО – с – Ф – Е – РА.

АТ – человекобог;
МО – материальное пространство;

с – предлог;

Ф – разделение, отделение;

Е – триединство пути бытия;

РА – Святой Дух в человеческих параметрах;

Совокупный смысл – человекобог (АТ) материального пространства (МО) с разделением (Ф) триединства бытия (Е) и святого духа в человеческих параметрах (РА).
Но что же реально видит наблюдатель и о каком разделении идёт речь?
Поскольку воздух прозрачен, то мы его не видим. Но вдали, на большой высоте мы видим некую полусферу голубого цвета, ограниченную линией горизонта.
Мы знаем, что свет состоит из широкого спектра излучений. Но видимая часть этого спектра, это семь различаемых человеческим глазом цветов. И человеком ОЩУЩАЕТСЯ такой цвет различных МАТЕРИАЛЬНЫХ объектов, какую часть светового спектра этот объект полностью отражает или частично отражает, а частично рассеивает. (Собственно говоря, рассеивание, это тоже некое отражение. Только отражение внутреннее, самой корпускулярной структурой полупрозрачного объекта.)
N.b. про – З – РА – Ч – Н – с – Т – Ь; З – РА – К; З – РА – Ч – О – К.
Мы также знаем, что верхняя часть атмосферы, так называемый озоновый слой, защищает Землю от коротковолнового жёсткого спектра излучений.
При этом, чем меньше длина волны, тем больше она просто отражается. С увеличением же длины волны, она начинает частично рассеиваться в этом верхнем слое атмосферы, а частично проникать сквозь него.
Я полагаю, что из видимого спектра, фиолетовый, синий и голубой цвета начинают всё меньше отражаться, а всё больше рассеиваться.  И голубой цвет является тем цветом, который отражается наименьшим, а рассеивается наибольшим образом. И именно поэтому, верхний слой атмосферы мы видим в голубом цвете.

Более того, при взгляде на Землю извне, она наблюдается тоже через этот голубой светофильтр. Поэтому, наша планета из космоса видна в неком голубом мареве. И этот голубой слой наглядно воплощает некое разделение космического пространства и жизненного пространства планеты. 
А вот видимый спектр более длинных волн – зелёный, жёлтый, оранжевый и красный, в большей мере проникают сквозь атмосферу и достигают поверхности Земли. И всё менее отражаются и рассеиваются атмосферой по мере увеличения длины волны. И уменьшение отражения и рассеивания происходит именно в том порядке, в котором выше перечислены цвета.
Заметьте, что при увеличении толщины атмосферы, всё больше рассеиваются и все остальные цвета видимого спектра. Именно поэтому закат Солнца, который наблюдается на линии горизонта через большую толщину атмосферы, имеет красный цвет, переходящий в темноту. А восход происходящий тоже на линии горизонта, переходит от темноты к начальному красному цвету.
Однако эта картина вызывает лишь человеческое ОЩУЩЕНИЕ КРАСОТЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ ЖИЗНЕННОЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ. А ВЕРХНИЙ ГОЛУБОЙ СЛОЙ АТМОСФЕРЫ, ЭТО ЕЁ ГРАНИЦА.
А что же вызывает в человеке ЧУВСТВО КРАСОТЫ? Причём КРАСОТЫ ТАИНСТВЕННОЙ, НЕПОСТИЖИМОЙ И ИНТУИТИВНО ВОЛНИТЕЛЬНОЙ?
Давайте попытаемся разобраться, а что же вы ещё видите в том же направлении, в котором наблюдается верхний голубой слой атмосферы.

А видите вы также как бы полусферу, ограниченную тоже линией горизонта, с невероятным количеством серебристых, слегка мерцающих точек, которые мы называем ЗВЁЗДЫ. ЗВЁЗДЫ находятся на таком огромном отдалении от наблюдателя, что расстояние до них даже трудно выразить в пространственных мерах протяжённости. И это расстояние выражается в так называемых световых годах. То есть, это такое расстояние, которое можно преодолеть двигаясь со скоростью света в течение многих лет.

На этой полусфере наблюдаются ещё некоторые ПЛАНЕТЫ, которые также из-за большого до них расстояния, выглядят как ЗВЁЗДЫ.

И вот ЭТА КАРТИНА ЗВЁЗДНОЙ ПОЛУСФЕРЫ ВЫЗЫВАЕТ ЧУВСТВО ТАИНСТВЕННОЙ, НЕПОСТИЖИМОЙ И ИНТУИТИВНО ВОЛНИТЕЛЬНОЙ КРАСОТЫ.
Однако возникает резонный вопрос – почему именно ЭТА КАРТИНА вызывает такую ДУХОВНУЮ РЕАКЦИЮ человека? Ведь, в конце концов, он ОЩУЩАЕТ эту картину при помощи МАТЕРИАЛЬНОГО зрения. Но для получения удовольствия от ОЩУЩЕНИЯ этой картины МАТЕРИАЛЬНЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ РЕЦЕПТОРАМИ нет никаких причинных оснований. Совершенно тёмный фон, абсолютное одинаковость и микроскопические размеры наблюдаемых на этом тёмном фоне объектов. Полная унылость МАТЕРИАЛЬНЫХ ОЩУЩЕНИЙ. Ни тебе множественности цветов, ни разнообразия иных атрибутов удовольствия ОЩУЩЕНИЙ наблюдаемых объектов. НО В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, БЛАГОДАТНАЯ ДУХОВНАЯ РЕАКЦИЯ, ТО ЕСТЬ ЧУВСТВО НЕОПИСУЕМОЙ КРАСОТЫ НАЛИЦО! И эта ДУХОВНАЯ РЕАКЦИЯ ЧЕЛОВЕКА ЧУВСТВА некой БЛАГОДАТИ всегда находила отражение в его КУЛЬТАХ, КУЛЬТУРАХ и РЕЛИГИЯХ.
Так чем же объяснить возникновение этого БЛАГОДАТНОГО ДУХОВНОГО ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ЧУВСТВА, которое невозможно описать? И почему пространство, в котором нет Бога (НЕБО), человек ОЩУЩАЕТ? А пространство, в котором нет беса (НЕБЕСА), человек ЧУВСТВУЕТ?
Обратимся снова к ВЕЛИКОМУ ЯЗЫКУ ТИТАНОВ! И к смысловой побуквенной расшифровке его слов.

Попытаемся расшифровать некоторые слова, которые вызывают в человеке вот это ЧУВСТВО при наблюдении НЕБЕС. Хотя некоторые из них, мы уже расшифровывали выше по тексту.
ПРОСТРАНСТВО = про – с – Т – РА – Н – с – Т – в – О (пояснений не требуется); 

СФЕРА = с – Ф – Е – РА (пояснений не требуется);
НЕБЕСА = НЕ БЕСА = нет беса (пояснений не требуется);

ЗВЕЗДА = с ВЕСТЬ в ДА (с информацией в бытиё на тверди /Д/ человека, человеческих параметров /А/);
ВЕСТЬ (информация) = в – Е – с – Т – Ь (в триединстве бытия /Е/ с Богом /Т/ в сфере материального /Ь/);
ПЛАНЕТА = П – ЛА – не – ТА (с Богом от начала до конца процесса /П/ временной человек /ЛА/ не богочеловек /ТА/);
ОРБИТА = ОР – Б – и – ТА (Слово /ОР/ в сфере материального от Бога /Б/ и богочеловек /ТА/);
СОЛНЦЕ = с – ОЛ – Н – Ц – Е (с пространством времени /ОЛ/ срединным путём бытия /Н/ путём бытия на тверди до ухода во прах /Ц/ триединством бытия /Е/);
ГРАВИТАЦИЯ = Г – РА – в – И – ТА – Ц – и – Я;
Ну что ж, пора делать выводы. И поскольку они будут также фантастически невероятными, то можете воспринимать их вполне гипотетически.
Официальная МАТЕРИАЛЬНАЯ наука утверждает, что СОЛНЦЕ, это огромное раскалённое газовое МАТЕРИАЛЬНОЕ физическое тело. И что оно обладает МАТЕРИАЛЬНОЙ массой тела. 

Я полагаю, что это совершенно не так! И попытаюсь изложить свою иную точку зрения на вселенское МИРОУСТРОЕНИЕ. 

При этом, поскольку СОЛНЦЕ, это тоже ЗВЕЗДА, то всё, что мы о нём будем здесь говорить, можете распространить и на иные ЗВЁЗДЫ.
Так вот, СОЛНЦЕ, это не материальное физическое тело! (Как, впрочем, и иные ЗВЁЗДЫ.)
СОЛНЦЕ, ЭТО СФЕРИЧЕСКАЯ ДЫРА В ПРОСТРАНСТВЕ! 
СОЛНЦЕ, ЭТО ТО ОТВЕРСТИЕ ВО ВСЕЛЕННОЙ, КОТОРОЕ СОЕДИНЯЕТ ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО СМЫСЛОВ И МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО ФИЗИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛЬНЫХ ТЕЛ!
ПРИЧЁМ, ЭТА ПРОСТРАНСТВЕННАЯ ДЫРА СОВЕРШЕННО ХОЛОДНАЯ. ИБО В ДЫРЕ НЕЧЕМУ НАГРЕВАТЬСЯ!
А вот расшифровка некоторых слов, которые мы сейчас употребили.

ДЫРА = Д – Ы – РА;

ОТВЕРСТИЕ = от – в – Е – Р – с – Т – и – Е;

ТЕЛО = Т – Е – ЛО;

Так вот, СОЛНЦЕ, ЭТО КАК РАЗ ТЕ ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА, ЧЕРЕЗ КОТОРЫЕ В МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО ПОСТУПАЕТ СРЕДА, КОТОРОЙ ЗАПОЛНЕНО ПРОСТРАНСТВО ИДЕАЛЬНОЕ (СМЫСЛОВОЕ)! И ЭТИ ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА ИМЕЮТ ФОРМУ СФЕРЫ!
Так что, на мой взгляд, говорить о МАТЕРИАЛЬНОЙ массе СОЛНЦА, совершенно беспредметно. Хотя, вполне вероятно, что СОЛНЕЧНАЯ СФЕРА окружена слоем раскалённого до состояния плазмы газа, как светофильтром, несколько рассеивающим чересчур мощное излучение. Но механическое умножение плотности этой газово-плазменной оболочки на видимые размеры СОЛНЦА, совсем не означает величины МАТЕРИАЛЬНОЙ СОЛНЕЧНОЙ массы.
Заметьте, что в самом слове СФЕРА, уже заложен смысл разделения.
А вот смысловая расшифровка элементов структуры СВЕТА:

ФОТОН = Ф – О – Т – О – Н (разделение /Ф/ пространства /О/ Богом /Т/ пространства /О/ и пути бытия /Н/);

ВОЛНА = в – ОЛ – Н – А (в пространстве /О/ времени /Л/ путь бытия /Н/ и человеческие параметры /А/;

 И некоторые слова в русском языке раньше звучали по-иному.
ВРАТА = в – РА – ТА;

ГЛАВА = Г – ЛА – в – А;

ДРЕВО = Д – РЕ – в – О;
ПЕРСТ = П – Е – Р – с – Т;
ДЛАНЬ = Д – ЛА – Н – Ь;

ДЕСНИЦА = ДЕ – с – Н – и – Ц – А;

ОКО = О – к – О;

И СВЕТ, ОСВЕЩАЮЩИЙ НАШ МАТЕРИАЛЬНЫЙ МИР, ТАК НАЗВАН НЕ ПО АНАЛОГИИ, А ПО ПРЯМОМУ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЮ ЭТОГО НАЗВАНИЯ СРЕДЫ, ЗАПОЛНЯЮЩЕЙ ИНОЙ, ИДЕАЛЬНЫЙ, СМЫСЛОВОЙ МИР!
 Более того, вот когда вам говорят, что иной, идеальный мир невидим, то вы отвечаете – раз я его не вижу (то есть, не ОЩУЩАЮ), то, значит его и нет.
Вот тут, я и задам вам каверзный вопрос – А СВЕТ ВЫ ВИДИТЕ?
И совершенно не сомневаюсь в ответе – КОНЕЧНО ВИЖУ!
А вот с этим ответом, вы попадёте впросак. Ведь вы видите только источник СВЕТА или объект, им освещаемый. А представьте себе, что источник СВЕТА и освещаемый объект экранированы от ваших глаз. И вы видите только пространство между ними. Вы, конечно, ответите что вы видите ЛУЧ (N.b. Л – у – Ч – время у человека) СВЕТА. И опять ошибётесь. Вы видите только рассеяние ЛУЧа в материальном воздухе. А в вакууме, вы ЛУЧА СВЕТА не увидите.
Таким образом, ЛЮБОЙ ОБЪЕКТ МАТЕРИАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА СТАНОВИТСЯ ВИДИМЫМ ТОЛЬКО ТОГДА, КОГДА ОН ПОПАДАЕТ ПОД ДЕЙСТВИЕ НЕВИДИМОЙ СРЕДЫ ИДЕАЛЬНОГО, СМЫСЛОВОГО ПРОСТРАНСТВА!
И ещё один вывод – ВСЁ МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО, ЭТО ТЬМА. А ВСЁ ИДЕАЛЬНОЕ, СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО, ЭТО СВЕТ.
С этими выводами совершенно стыкуется тот факт, что Бог Солнца в Древнем Египте назывался РА. Но трудно сказать, понимали ли жрецы Древнего Египта сущность РА или только поклонялись некоему раскалённому МАТЕРИАЛЬНОМУ космическому телу, излучающему СВЕТ и дающему жизнь на Земле.
Более того, эти выводы объясняют появление у человека НЕОБЪЯСНИМОГО ЧУВСТВА КРАСОТЫ (к – РА – с – О – ТА) при наблюдении им картины звёздного купола. Ибо ОЩУЩАЕТ он только то, что видит МАТЕРИАЛЬНЫМИ глазами, а ЧУВСТВУЕТ то, что невозможно объяснить в МАТЕРИАЛЬНЫХ терминах.
Ну допустим, скажете вы. А откуда же появились иные космические МАТЕРИАЛЬНЫЕ тела?

Хороший вопрос. И совершенно своевременный. Попытаюсь ответить на него. Только опять же попрошу постараться меня понять.

ВСЕ МАТЕРИАЛЬНЫЕ КОСМИЧЕСКИЕ ТЕЛА ПОЯВЛЯЮТСЯ ИЗ ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ! 

Но для появления какого либо космического тела существуют свои ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА. И характеристики этих ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ различаются по своему созидательному предназначению.

Одна категория ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ, которую мы уже рассмотрели, имеет достаточно большие масштабы. Эти ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА открываются ОТТУДА СЮДА, ИЗ ИДЕАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА В ПРОСТРАНСТВО МАТЕРИАЛЬНОЕ. И через эти ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА в МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО с огромной напорной энергией поступает СВЕТОВАЯ СРЕДА ПРОСТРАНСТВА ИДЕАЛЬНОГО.

Иная категория ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ имеет небольшие размеры, хотя она открыта тоже, как и ЗВЁЗДЫ, ОТТУДА СЮДА. 

А вот через эту категорию ЗВЕЗДНЫХ ВРАТ в МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО поступает уже не среда ИДЕАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА, А СМЫСЛОВАЯ СУБСТАНЦИЯ в виде МАТЕРИАЛЬНОГО РАСПЛАВА.

Поверхность этого расплава в МАТЕРИАЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ остывает, образуя твёрдую кору. Однако из ЗВЕЗДНЫХ ВРАТ в центре, под огромным давлением и с высокой температурой продолжает поступать МАТЕРИАЛЬНЫЙ РАСПЛАВ. Наружная остывшая твёрдая кора при этом трескается и поверхность её расширяется и раздвигается.

Да вы и сами иногда наблюдаете, как происходит резкое смещение частей земной коры – землетрясение. Более плавное смещение этих частей коры, человек своими органами не ОЩУЩАЕТ. Но его наблюдают учёные.

Я уж не говорю о ВУЛКАНАХ, когда через разломы земной коры под огромным давлением и с большой температурой происходит выплеск на поверхность Земли РАСПЛАВА МАТЕРИИ – МАГМЫ. 

Таким образом, постепенно создаётся СФЕРИЧЕСКОЕ МАТЕРИАЛЬНОЕ ТЕЛО, образуя так называемую ПЛАНЕТУ.

РАСПЛАВ = РА – с – П – ЛА – В;

ТЕМПЕРАТУРА = Т – Е – М – П – Е – РА – Т – у – РА;

КОРА = к – О – РА, к – ОР – А;

ПЛАНЕТА = П – ЛА – не – ТА;
ВУЛКАН = в – у – Л – к – А – Н;

МАГМА = МА – Г – МА;
То есть, при образовании ПЛАНЕТЫ происходит процесс, аналогичный тому, как если вы надуваете воздушный шарик с нанесёнными на него рисунками. И при увеличении размеров шарика, эти рисунки тоже увеличиваются в размерах и как бы разбегаются друг от друга.

Вообще говоря, учёные уже давно заметили этот процесс увеличения нашей ПЛАНЕТЫ. И даже выдвинули гипотезу о том, что в центре ПЛАНЕТЫ происходит ОБРАЗОВАНИЕ МАТЕРИИ (N.b. об – РА). Однако, поскольку они оперируют только законами МАТЕРИАЛЬНОГО мира, то объяснить этот процесс ОБРАЗОВАНИЯ МАТЕРИИ учёные не в состоянии. Точно так же, как и мы с вами не в состоянии объяснить МАТЕРИАЛЬНЫМИ ОЩУЩЕНИЯМИ, ДУХОВНОЕ ЧУВСТВО КРАСОТЫ, возникающее у человека при наблюдении им ЗВЁЗДНОГО КУПОЛА.

Затронем ещё одно понятие МИРОУСТРОЕНИЯ, которое до сих пор никак не объясняется посредством МАТЕРИАЛЬНОГО МИРОПОНИМАНИЯ и МИРОВОЗЗРЕНИЯ.

Это понятие ГРАВИТАЦИИ. 
МАТЕРИАЛЬНАЯ наука формулирует это понятие, как СВОЙСТВО МАССЫ МАТЕРИАЛЬНЫХ ТЕЛ ПРИТЯГИВАТЬСЯ ДРУГ К ДРУГУ. И чем больше МАТЕРИАЛЬНАЯ масса, как таковая, тем сильнее проявляется это свойство тяготения.
Не сочтите меня чересчур самоуверенным, но я сейчас попытаюсь опровергнуть это МАТЕРИАЛЬНОЕ заблуждение с точки зрения наших размышлений. И показать, что это, на мой взгляд, как раз тот случай, когда ПРАВДА ФАКТА не совпадает с ПРАВДОЙ СМЫСЛА. То есть, промежуточный ФАКТ, не совпадает с ФАКТОМ результирующим, как необходимым и неизбежным ФАКТОМ ТВОРЕНИЯ, ПРАВДОЙ СОСТОЯВШЕГОСЯ БЫТИЯ.
ГРАВИТАЦИЯ, ЕСТЬ СТРЕМЛЕНИЕ ВОЗВРАТА МАТЕРИИ В ИДЕАЛЬНОЕ, СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО!

ТО ЕСТЬ, ЛЮБАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ МАССА, ВСЕГДА БУДЕТ СТРЕМИТЬСЯ К БЛИЖАЙШИМ ЗВЁЗДНЫМ ВРАТАМ! 
И ЧЕМ БОЛЬШЕ ЭТА МАТЕРИАЛЬНАЯ МАССА, ТЕМ СИЛЬНЕЕ ЭТО СТРЕМЛЕНИЕ ВОЗВРАТА К СВОЕМУ ИСТОЧНИКУ СМЫСЛА!
Из этого положения проистекает ещё одно, общее правило.
МАТЕРИЯ ЛЮБОЙ ФОРМЫ, МАССЫ И СВОЕГО ПРОСТРАНСТВЕННОГО РАСПОЛОЖЕНИЯ, НЕИЗБЕЖНО И НЕОБХОДИМО ВСЕГДА БУДЕТ СТРЕМИТЬСЯ К СВОЕМУ ИДЕАЛУ, К СВОЕМУ ИДЕАЛЬНОМУ СМЫСЛОВОМУ СОСТОЯНИЮ ЧЕРЕЗ БЛИЖАЙШИЕ ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА.
Именно поэтому, все предметы на Земле, как и само тело планеты, тяготеют к её центру, как к ближайшим ЗВЁЗДНЫМ ВРАТАМ, как к ближайшему переходу в мир ИДЕАЛЬНЫЙ, СМЫСЛОВОЙ.
В свою очередь, все ПЛАНЕТЫ ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ тяготеют к ГЛАВНЫМ ВРАТАМ ЭТОЙ СИСТЕМЫ – ЗВЕЗДЕ. (N.b. с – И – с – ТЕ – МА)
Однако ЗВЁЗДНАЯ СИСТЕМА сохраняет свою стабильность только за счёт того, что ПЛАНЕТЫ двигаются по некой эллиптической кривой, которая называется ОРБИТОЙ (ОР – Б – и – ТА). Все ПЛАНЕТЫ различны по своей массе и каждая ПЛАНЕТА имеет свою ОРБИТУ. А все ОРБИТЫ проходят в различных плоскостях и на различном расстоянии от ЗВЕЗДЫ. Следовательно, все ПЛАНЕТАРНЫЕ ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА были открыты в различное время и для различных целей. 
Обратите внимание на то, что мы говорим ПЛАНЕТЫ двигаются ПО ЭЛЛИПСУ, а не вращаются ПО КРУГУ. А движение по ЭЛЛИПТИЧЕСКОЙ КРИВОЙ, можно уподобить ДВУХТАКТНОМУ КОЛЕБАНИЮ.
При этом, ЦЕНТРОСТРЕМИТЕЛЬНАЯ СИЛА СМЫСЛОВОГО ЗВЁЗДНОГО ТЯГОТЕНИЯ УРАВНОВЕШИВАЕТСЯ ЦЕНТРОБЕЖНОЙ СИЛОЙ ДВИЖЕНИЯ ПЛАНЕТЫ.
Вы можете, опять же, спросить – а не нарушается ли это равновесие увеличением массы ПЛАНЕТЫ?
Я полагаю, что не нарушается. И вот почему.

С одной стороны, увеличение массы ПЛАНЕТЫ инерционно увеличивает ЦЕНТРОБЕЖНУЮ СИЛУ ЕЁ ДВИЖЕНИЯ. Но, с другой стороны, это же увеличение массы ПЛАНЕТЫ увеличивает ЕЁ ТЯГОТЕНИЕ К СМЫСЛОВЫМ ЗВЁЗДНЫМ ВРАТАМ.

Таким образом, достигается совершенно удивительная автоматика сохранения этого равновесия и стабильности ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ.
Более того, я полагаю, что и каждая ПЛАНЕТА обладает такой же автоматикой сохранения баланса между ЦЕНТРОСТРЕМИТЕЛЬНОЙ СИЛОЙ ЕЁ ТЯГОТЕНИЯ К СОБСТВЕННЫМ СМЫСЛОВЫМ ЗВЁЗДНЫМ (планетарным) ВРАТАМ И ЦЕНТРОБЕЖНОЙ СИЛОЙ ЕЁ ВРАЩЕНИЯ ВОКРУГ СВОЕЙ ОСИ.
Есть ещё один интересный, так сказать, сугубо ЗВЁЗДНЫЙ вопрос.
А что это за ЗВЁЗДЫ, которые учёные называют «ЧЁРНЫМИ ДЫРАМИ»? Ведь они втягивают в себя все окружающие ПЛАНЕТЫ. Более того, там исчезают все МАТЕРИАЛЬНЫЕ космические тела ЗВЁЗДНОЙ системы этой «ЧЁРНОЙ ДЫРЫ».

Это, как я полагаю, тоже ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА. Но, в отличие от ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ, открытых ОТТУДА СЮДА, которые мы рассматривали выше, эти ЗВЁДНЫЕ ВРАТА («чёрные дыры»), открыты ОТСЮДА ТУДА. Из МАТЕРИАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА в ИДЕАЛЬНОЕ, СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО.

В этом случае, на мой взгляд, имеет место ЗАВЕРШЕНИЕ ПРОЦЕССА, для которого создавалась эта ЗВЁЗДНАЯ СИСТЕМА. И идёт ликвидация МАТЕРИИ этой ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ.

Для этого, образно говоря, «створки» ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ «распахиваются» в обратную сторону – ОТСЮДА ТУДА. Наблюдается угасание ЗВЕЗДЫ, поскольку прекращается поток среды иного, ИДЕАЛЬНОГО, СМЫСЛОВОГО мира. ЗВЕЗДА начинает притягивать все планетарные материальные массы своей системы. При этом, собственные ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА ПЛАНЕТ, скорее всего, или совсем закрываются с прекращением поступления МАТЕРИАЛЬНОГО РАСПЛАВА. Или тоже открываются ОТСЮДА ТУДА. И возможно, что ПЛАНЕТЫ самостоятельно и постепенно уже теряют свои массы и орбиты.
Однако при ликвидации ЗВЁЗДНЫХ систем посредством «ЧЁРНЫХ ДЫР», преобразования массы в энергию не происходит. Поэтому и не наблюдается исполинских энергетических всплесков.

А такого преобразования не происходит потому, что идёт ПЛАНОВАЯ ЛИКВИДАЦИЯ МАТЕРИАЛЬНОЙ ФОРМЫ (прекращение материализации) ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ. А СМЫСЛОВОЙ «каркас» той субстанции, которая находится в МАТЕРИИ (in FORMA), переходит в ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО. В иной, СМЫСЛОВОЙ мир. И весь этот процесс с нашей точки зрения наблюдается, как «СХЛОПЫВАНИЕ» МАТЕРИИ.

Если после ликвидации старой ЗВЁЗДНОЙ системы, ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА снова открываются ОТТУДА СЮДА и на месте старой, то мы видим этот процесс, как вспышку СВЕРХНОВОЙ ЗВЕЗДЫ. И начинается процесс образования НОВОЙ ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ.

Если же, какие-либо МАТЕРИАЛЬНЫЕ осколки, попадают в сферу притяжения обычных ЗВЕЗДНЫХ ВРАТ, открытых ОТТУДА СЮДА, то они под влиянием лучистой энергии сгорают и их масса превращается в энергию, которую мы наблюдаем в виде неких вспышек.
Ну – скажете вы – и нафантазировал же ты. Всё, о чём ты говоришь, это слишком далёкие миры. И всё, о чём ты говоришь, не проверишь, не пощупаешь, не понюхаешь. А как все эти рассуждения о далёких мирах сопоставить с тем, что мы ощущаем вокруг себя, так сказать, «немного» поближе?

Согласен с вами.

Все процессы, о которых мы рассуждали, действительно происходят в далёких ЗВЁЗДНЫХ мирах. Да и наша ЗВЕЗДА, тоже находится довольно далеко от нас. И подлежит исследованию также по достаточно косвенным относительным параметрам.

Но вот, вы можете опять же мне не поверить, если я вам скажу, что вокруг нас, в нашей МАТЕРИАЛЬНОЙ СРЕДЕ ОБИТАНИЯ существует МНОЖЕСТВО ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ. Более того, я вам скажу, что мы можем сами их открывать по своему желанию. И ещё более того, иногда мы вообще держим в своих руках ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА!
Вы удивлены этому утверждению? Вам в него не верится?

Вот пожалуйста, простой пример вашего самостоятельного открытия ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ. Вы берёте спичку и чиркаете ею о коробок. Спичка вспыхивает. И В ВАШИХ РУКАХ ОТКРЫТЫЕ ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА!
Таким образом, я хочу сказать, что ЛЮБОЙ ОТКРЫТЫЙ ОГОНЬ, ЭТО ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА ИЗ МИРА ИНОГО, ИДЕАЛЬНОГО В МИР НАШ, МАТЕРИАЛЬНЫЙ!
Вам до сих пор в это не верится? Или вас это всё-таки потрясло?

Давайте попытаемся разобраться вместе.

И начнём мы, как всегда, с буквенной смысловой расшифровки слов, имеющих отношение к описанию этого процесса открытия ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ.    
ПЛАМЯ = П – ЛА – М – Я;
ПЛАЗМА = П – ЛА – З – МА;

ОГОНЬ = О – ГО – Н – Ь;

ГОРЕНИЕ = ГО – РЕ – Н – и – Е;

ТЕПЛО = ТЕ – П – ЛО;

СВЕТ = с – в – ЕТ;
ПРОМЕТЕЙ (титан в греч. миф. – «мыслящий прежде», «предвидящий») = про – М – и – ТЕ – Й;
Чем же характеризуются эти ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА?
Прежде всего, причины их открытия две – ЕСТЕСТВЕННЫЕ (природные) и ИСКУССТВЕННЫЕ (человеческие). И, так сказать, «створки» этих двух категорий ВРАТ, тоже открываются ОТТУДА СЮДА, ИЗ ИНОГО, ИДЕАЛЬНОГО МИРА В МИР НАШ, МАТЕРИАЛЬНЫЙ.

Однако причины открытия ЗВЁЗД в ПРОСТРАНСТВЕ ВСЕЛЕННОЙ, это причины ИДЕАЛЬНЫЕ и находятся в МИРЕ ИНОМ, СМЫСЛОВОМ. И для их открытия не требуется наличия МАТЕРИИ. 
Причины же открытия рассматриваемых (земных) ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ, лежат в МИРЕ НАШЕМ, МАТЕРИАЛЬНОМ. Образно говоря, эти ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА, скорее можно назвать ЗВЁЗДНОЙ КАЛИТКОЙ или ЗВЁЗДНЫМ ОКНОМ. И для их открытия, требуется наличие МАТЕРИИ. Причём, размеры этого ЗВЁЗДНОГО ОКНА, зависят от количества и качества используемой МАТЕРИИ. И её дематериализация происходит с выделением энергии.
Более того, для начала процесса открытия ЗВЁЗДНОГО ОКНА и начала процесса дематериализации МАТЕРИИ в нашем МАТЕРИАЛЬНОМ мире, применяемый для этого вид МАТЕРИИ, должен быть предварительно энергетически нагрет до критической ТЕМПЕРАТУРЫ (N.b. Т – Е – М – П – Е – РА – Т – у – РА) ГОРЕНИЯ (N.b. ГО – РЕ – Н – и – Е) и появления ПЛАМЕНИ (N.b. П – ЛА – М – Я). Причём, виды материи, температура нагрева до появления пламени и способы такого нагрева могут быть самыми разнообразными.
А вы, наверняка понимаете, что ГОРИТ, ТО ЕСТЬ ДЕМАТЕРИАЛИЗУЕТСЯ В ПЛАМЕНИ, ЛЮБОЙ ВИД МАТЕРИИ.

Таким образом, можно проследить следующую условную последовательность этапов этого процесса.

Этап 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ НАГРЕВ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБЪЕКТА ДО КРИТИЧЕСКОГО УРОВНЯ ТЕМПЕРАТУРЫ ОТКРЫТИЯ ЗВЁЗДНОГО ОКНА.

Этап 2. ТЕМПЕРАТУРНОЕ ОТКРЫТИЕ ЗВЁЗДНОГО ОКНА, ТО ЕСТЬ ПОЯВЛЕНИЕ ПЛАМЕНИ СФЕРИЧЕСКОЙ ФОРМЫ. 

Этап 3. АКТИВНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ ЗВЁЗДНОЕ ОКНО ЛУЧИСТОЙ ЭНЕРГИИ ИНОГО МИРА, ИДЕАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА.

Этап 3. ГОРЕНИЕ, ТО ЕСТЬ, ПРОЦЕСС ИСЧЕЗНОВЕНИЕ МАССЫ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБЪЕКТА ПОД ВОЗДЕЙСТВИЕМ ЛУЧИСТОЙ ЭНЕРГИИ ИНОГО МИРА, ИДЕАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА.
Этап 4. ТРАНСФОРМАЦИЯ МАССЫ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБЪЕКТА В ЭНЕРГЕТИЧЕСКУЮ ТЕПЛОВУЮ ФОРМУ.

Этап 5. НАГРЕВАНИЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ ВОЗДУШНОЙ СРЕДЫ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ ПРОЦЕССА ГОРЕНИЯ.
Этап 6. ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ФОРМЫ ПЛАМЕНИ ЗВЁЗДНОГО ОКНА ИЗ СФЕРИЧЕСКОЙ В «ЯЗЫКОВУЮ», КАК РЕЗУЛЬТАТ ВЕРТИКАЛЬНОГО СТРЕМЛЕНИЯ НАГРЕТЫХ ВОЗДУШНЫХ ПОТОКОВ. 

Примечание 1. Открытие ЗВЁЗДНОГО ОКНА для каждого вида материи происходит посредством предварительного её нагрева до индивидуального критического уровня ТЕМПЕРАТУРЫ.
Примечание 2. Результирующий уровень ТЕМПЕРАТУРЫ процесса ГОРЕНИЯ в зависимости от качества и количества МАТЕРИАЛЬНОЙ массы ГОРЕНИЯ, может существенно превышать критический уровень ТЕМПЕРАТУРЫ открытия ЗВЁЗДНОГО ОКНА для данного вида материи.
Примечание 3. Этот феномен увеличения уровня ТЕМПЕРАТУРЫ самим процессом ГОРЕНИЯ, человек использует в своей практической деятельности. Так посредством процесса горения бумаги поджигается древесина, а посредством горения последней, поджигается каменный уголь и т. д. 

Примечание 4. В процессе ГОРЕНИЯ, то есть дематериализации ПРЕДМЕТА ГОРЕНИЯ, его смысловой (информационный) «каркас» переносится в ИНОЙ СМЫСЛОВОЙ МИР, ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО.
При этом, как это ни парадоксально, само ПЛАМЯ ХОЛОДНОЕ, как впрочем и ЗВЁЗДЫ. А ТЕПЛО выделяет происходящий процесс, незапланированной ИДЕАЛЬНЫМ ПРОСТРАНСТВОМ, дематериализации МАТЕРИИ. Более того, все ваши попытки проткнуть пальцем это ПЛАМЯ, то есть, сунуть МАТЕРИАЛЬНЫЙ палец в ИНОЙ МИР, ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО, вызовут только риск дематериализации пальца. И этот риск дематериализации вашего пальца, вы ощущаете физическими рецепторами тела, как резкое нагревание пальца лучистой энергией ИНОГО МИРА. Такое резкое нагревание мы называем ОЖОГ.
Все эти явления дематериализации имеют место при любом способе критического нагревания МАТЕРИИ до состояния ГОРЕНИЯ. От чирканья спички о коробок, до ядерных реакций, когда такое нагревание достигается посредством сосредоточенного превышения критической массы определённых видов МАТЕРИИ. Несмотря на различие ТЕМПЕРАТУР ГОРЕНИЯ различных видов МАТЕРИИ, сам процесс ГОРЕНИЯ является искусственным открытием ЗВЁЗДНОГО ОКНА.

Таким искусственным открытием ЗВЁЗДНЫХ ОКОН человечество занималось всю свою историю. И только с одной главной целью – ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОСНОВНЫХ, САМЫХ НЕОБХОДИМЫХ УСЛОВИЙ БИОЛОГИЧЕСКОГО СУЩЕСТВОВАНИЯ – СВЕТА И ТЕПЛА.

Вот здесь, вы непременно должны упрекнуть меня в невежестве, то есть, в неведении общеизвестных вещей. А с подачи МАТЕРИАЛЬНОЙ науки всем давно уже известно, что ГОРЕНИЕ, это процесс окисления МАТЕРИАЛЬНЫХ объектов. Иными словами, интенсивный процесс соединения химического состава МАТЕРИИ с кислородом воздуха, происходящий с большой скоростью под воздействием высокой ТЕМПЕРАТУРЫ. 
В ответ на это, я, в свою очередь, задам вам встречный вопрос – а вы сами то в это верите? То есть, верите ли вы, что процесс ГОРЕНИЯ, это не более, чем процесс окисления? Будете ли вы утверждать, что в результате сгорания деревянного полена, образуется тепловая энергия и окисел древесины?
Я не исключаю того, что при невысокой скорости и масштабов открытия ЗВЁЗДНОГО ОКНА, в известной степени несомненно имеет место процесс ОКИСЛЕНИЯ предмета ГОРЕНИЯ. Но ускорение этого процесса происходит от самого процесса нагревания предмета ГОРЕНИЯ. Как, впрочем, происходит интенсификация любой химической реакции при нагревании. Причём, этот процесс ОКИСЛЕНИЯ, начинает уже происходить при самом предварительном нагревании предмета до критической ТЕМПЕРАТУРЫ открытия ЗВЁЗДНОГО ОКНА. А при его открытии, и начала процесса ГОРЕНИЯ, в окружающей воздушной (кислородной) среде, эта химическая реакция просто резко ускоряется. И при ТЕМПЕРАТУРЕ, обеспечивающей достаточно интенсивное открытие ЗВЁЗДНОГО ОКНА, горит всё, горят все химические соединения, в том числе и окислы.
А представьте себе открытие ЗВЁЗДНОГО ОКНА с огромной скоростью и невероятных масштабов как, например, при ядерном взрыве. Ведь огромные массы МАТЕРИИ вблизи эпицентра ядерного взрыва мгновенно испаряется, даже не успев окислится и потеряв от нагревания лучистой энергией (или сократив до минимальных значений) свою МАТЕРИАЛЬНУЮ массу.

А горение вблизи ЗВЕЗДЫ различных космических МАТЕРИАЛЬНЫХ осколков. Ведь это ГОРЕНИЕ происходит вообще в безвоздушной среде.
Надо сказать, что в течение своей истории, человечество научилось получать достаточно удовлетворительные СУРРОГАТЫ СВЕТА, не открывая ЗВЁЗДНЫХ ОКОН. Ну, например, подбирая высокотемпературные материалы с большой критической ТЕМПЕРАТУРОЙ нагревания до состояния ГОРЕНИЯ (то есть, открытия ЗВЁЗДНОГО ОКНА). Доводя состояние этой МАТЕРИИ до грани ОТКРЫТИЯ ЗВЁЗДНОГО ОКНА, то есть, ГОРЕНИЯ. А также, получать ТЕПЛО, посредством преобразования иных форм энергии и не открывая ЗВЁЗДНЫХ ОКОН. 
Можно ещё много говорить о ЕСТЕСТВЕННЫХ ЗВЁЗДНЫХ ВРАТАХ и ИСКУССТВЕННЫХ ЗВЁЗДНЫХ ОКНАХ. Но я оставляю вам продолжение этой темы для самостоятельного размышления.

Несмотря на ваше предполагаемое недоверие ко всему вышесказанному, его содержание может послужить небезынтересным предметом для ваших, быть может более результативных, самостоятельных размышлений. 
Вы, уж наверное подумали – а к чему бы это я начал говорить о ЗВЁЗДНЫХ ВРАТАХ? И хотя суть вышеизложенного имеет, конечно, отношение к смысловой побуквенной расшифровке слов, но ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА, это совершенно иной самостоятельный феномен. И какое он имеет отношение к вопросам психологии?
Хорошо, если у вас возник подобный вопрос. Значит, вы внимательно следите за ходом размышлений. Потому, что я и подводил эти размышления опять же, к вопросам психологии. Связывая в единый комплекс размышлений характер соотношений ДУШИ (психос) и ТЕЛА (сомы), ИДЕАЛЬНОГО и МАТЕРИАЛЬНОГО, ДУХОВНОГО и ЖИВОТНОГО. Однако исследуя эти пространственно-временные категории, нам необходимо и неизбежно пришлось исследовать некоторые иные, связанные с ними, понятия. Понятия социального ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ и вселенского МИРОУСТРОЕНИЯ. Понятия индивидуальной и социальной психологии. Процессы человеческой дегенерации и социальной деградации. Процессы социальные и религиозные, а также понятия МИРОВОСПРИЯТИЯ, МИРОПОНИМАНИЯ и МИРОВОЗЗРЕНИЯ. Ну, и конечно на основе заявленного исследования буквенной смысловой символики слов РУССКОГО (РАССКОГО) ЯЗЫКА.
Дальнейший разговор о феномене ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ и связи их с феноменом СУЩНОСТИ ЧЕЛОВЕКА, я хочу предварить некоторыми примерами, которые предлагаю вам сопоставить с темой ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ.
Пример 1.
Обратите внимание на то, что ПОЧТИ ВСЕ РЕЛИГИОЗНЫЕ РИТУАЛЫ ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО В ПРИСУТСТВИИ ОТКРЫТОГО ОГНЯ. То есть, В ПРИСУТСТВИИ ОТКРЫТОГО ЗВЁЗДНОГО ОКНА.

Причём, обязательность присутствия открытого ОГНЯ в религиозных ритуальных обрядах не зависит от характера религии и формы самого обряда. И эти ЗВЁЗДНЫЕ ОКНА непременно присутствуют и в языческих ритуальных обрядах, и в православных храмах. В домах православных верующих, это ЗВЁЗДНОЕ ОКНО открыто в виде круглосуточно горящей свечи перед иконкой в красном углу комнаты. А в православных храмах, например, ритуал поминовения отошедших в МИР ИНОЙ, обязательно сопровождается установкой поминальной свечки. То есть, поминающий, как бы обращается через это ЗВЁЗДНОЕ ОКНО в МИР ИНОЙ с просьбой об упокоении души поминаемого.
Это обязательное наличие открытого ОГНЯ присутствует и в различных оккультных религиозных ритуалах, и в масонских посвящениях, и в сектах различного религиозного характера, и в религиозных организациях откровенно сатанинского толка, и даже в ритуалах различных мистических гаданий.

А мы с вами уже говорили о том, что по большому счёту, ВСЕ РЕЛИГИИ ПО СВОЕМУ ХАРАКТЕРУ всё равно распадаются НА ДВЕ КАТЕГОРИИ. На те, которые стремятся к ИДЕАЛЬНОМУ и те, которые стремятся к МАТЕРИАЛЬНОМУ.

Мы с вами также говорили о том, что, исходя из этого положения, можно с уверенностью утверждать, что ИСТИННАЯ РЕЛИГИЯ МОЖЕТ БЫТЬ ТОЛЬКО ОДНА – ИДЕАЛЬНАЯ. А все иные, так называемые религиозные направления, это ОТПАДЕНИЕ ОТ НЕЁ. И степень отпадения всегда определяется степенью МАТЕРИАЛИЗАЦИИ этого направления религиозного отпадения. А крайняя степень этой МАТЕРИАЛИЗАЦИИ доводит людей до умопомрачения и откровенного сатанизма со всеми его извращениями, кровавостью и убийствами.

И все религиозные ритуалы всех без исключения религиозных направлений, всегда будут также определяться степенью МАТЕРИАЛЬНОСТИ самого религиозного направления.  

Однако заметьте, что независимо от степени МАТЕРИАЛИЗАЦИИ религиозных направлений, все без исключения их религиозные ритуалы обращены в МИР ИНОЙ через открытое ЗВЁЗДНОЕ ОКНО. Быть может, обращены с различными целями, но направлены именно туда, в ПРОСТРАНСТВО ИДЕАЛЬНОЕ, СМЫСЛОВОЕ.
Более того, в человеческом сообществе принята в качестве обязательной совершенно автоматическая, безоговорочная, безусловная и необъясняемая социальная традиция. Все действия людей в сфере МАТЕРИАЛЬНОГО бытия, которые по степени своей важности необходимо требуют некоей сосредоточенной социальной  фиксации, обязательно сопровождаются неким торжественным (N.b. ТОРЖЕСТВО = Т – ОР – Ж – Е – с – Т – в – О) ритуалом освящения и также непременно в присутствии открытого ЗВЁЗДНОГО ОКНА, то есть, открытого ПЛАМЕНИ ОГНЯ.
Пример 2.
Обратите внимание на то, что во многих племенах и даже народах существует своеобразный религиозный обряд похорон (N.b. ПОХОРОНЫ = по – Х – ОР – О – Н – Ы) тела усопшего человека.
Этот религиозный обряд осуществляется в форме сожжения тела усопшего на ритуальном (N.b. РИТУАЛ = Р – и – Т – у – АЛ), специально для этого зажигаемом костре (N.b. КОСТЁР = к – О – с – Т – Ё – Р). Сама подготовка к этому заключительному акту сожжения, представляет собой также некий торжественный предварительный ритуал. Тело усопшего облачается в лучшие традиционные (N.b. ТРАДИЦИЯ = ТРА – ДИ – Ц – и – Я) одежды, украшается традиционными национальными способами и предметами. К телу усопшего прикладывается различная бытовая утварь, оружие и иные, жизненно необходимые, предметы.
Когда закончены все подготовительные мероприятия, зажигается ритуальный костёр. Иными словами, ОТКРЫВАЕТСЯ ЗВЁЗДНОЕ ОКНО.

При этом, провожающие считают, что они через это ОКНО отправляют соплеменника в ИНОЙ МИР, при жизни в котором, ушедшему из ЭТОГО МИРА, понадобятся все те же предметы, которые ему были нужны при жизни в ЭТОМ МИРЕ.

Следовательно, провожающие считают, что через ЗВЁЗДНОЕ ОКНО они отправляют в ИНОЙ МИР САМО МАТЕРИАЛЬНОЕ ТЕЛО УСОПШЕГО.  
И в этом религиозном убеждении самым наглядным образом проявляется МАТЕРИАЛЬНЫЙ характер религии. То есть, МАТЕРИАЛИЗАЦИЯ религии, позволяет этим провожающим считать, что они отправляют МАТЕРИЮ в ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО. А мы с вами уже пришли к выводу о том, что в ИДЕАЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ, МАТЕРИЯ СУЩЕСТВОВАТЬ НЕ МОЖЕТ.

Однако, поскольку в племенах и народах до сих пор сохраняется  такой ритуал, следовательно, эти племена и народы ВЕРЯТ В ТО, ЧТО ИНОЙ МИР, ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО СУЩЕСТВУЕТ. Более того, мы с вами пришли к выводу о том, что когда-то эта ВЕРА была ЗНАНИЕМ. Вернее было бы сказать, что эти понятия ВЕРЫ и ЗНАНИЯ были нераздельны, что это было ЕДИНОЕ И ЦЕЛЬНОЕ ПОНЯТИЕ О МИРОУСТРОЕНИИ.

Но на определённом этапе развития человечества состоялось его грехопадение. И человек из ЕДИНОЙ И ЦЕЛЬНОЙ ДУХОВНОЙ СУЩНОСТИ превратился в СУЩНОСТЬ ДВОЙСТВЕННУЮ – ДУХОВНО-ЖИВОТНУЮ.

Эта трансформация человеческой сущности незамедлительно отразилась на его ОБРАЗЕ МИРОПОНИМАНИЯ. И некогда единое ПОНИМАНИЕ МИРОУСТРОЕНИЯ, также разделилось на два (N.b. ДИА). То есть, на те два понятия, которые мы сегодня называем ВЕРА и ЗНАНИЕ. И которые стали соответствовать тем двум сущностям, из которых и стал состоять человек, – ДУХОВНОЙ и ЖИВОТНОЙ. А поскольку ЖИВОТНАЯ часть только начала своё существование, то так же начало своё существование и понятие ЗНАНИЯ. То есть, начал накапливаться некий набор ПОНЯТИЙ О МИРОУСТРОЕНИИ, но с ЖИВОТНОЙ (материальной) точки зрения.
Однако в человеке, хотя бы на уровне ДУХОВНЫХ рудиментов, осталось понимание о том, что ИНОЙ, ИДЕАЛЬНЫЙ МИР существует.
И вот эти ДУХОВНЫЕ рудименты этого понимания зачастую проявляются в религиозных культовых ритуалах некоторых племён и народов. И один из таких культовых ритуалов – специфический обряд погребения усопших, мы только что и рассмотрели. 

Давайте разберёмся с эти поподробнее. Что же происходит с МАТЕРИАЛЬНЫМИ ОБРАЗАМИ и структурой сущностей ОБЪЕКТОВ ГОРЕНИЯ?
Вот мы с вами говорили о том, что ГОРЕНИЕ, ЭТО ПРОЦЕСС ДЕМАТЕРИАЛИЗАЦИИ ОЪЕКТА ГОРЕНИЯ, то есть, разрушение его МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА.
Но само это определение не выявляет структурных деталей этого процесса. Вот мы сейчас и попытаемся рассмотреть этот процесс более детально. 
С одной стороны, несомненно, что сама ЦЕЛОСТНОСТЬ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА ОБЪЕКТА ГОРЕНИЯ исчезает под воздействием лучистой энергии ОТКРЫТОГО ЗВЁЗДНОГО ОКНА. А его СМЫСЛОВАЯ, ИДЕАЛЬНАЯ СУЩНОСТЬ, так сказать, информационный каркас ЦЕЛЬНОСТИ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА, переходит через это же ОКНО, в МИР ИНОЙ, ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО.

С другой стороны, его МАТЕРИАЛЬНАЯ СУЩНОСТЬ, в ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО не переходит, а остаётся в ПРОСТРАНСТВЕ МАТЕРИАЛЬНОМ. Но структура его МАТЕРИАЛЬНОЙ СУЩНОСТИ трансформируется в иную вещную или волновую форму.
Проще говоря, информация о ЦЕЛЬНОМ ОБРАЗЕ УХОДИТ В МИР ИНОЙ, А МАТЕРИЯ ОСТАЁТСЯ В ЭТОМ МИРЕ,

И этот однозначный процесс происходит с МАТЕРИАЛЬНЫМИ ОБЪЕКТАМИ, которые ЕДИНЫ и ЦЕЛЬНЫ в своей МАТЕРИАЛЬНОСТИ.

Но человек, как мы знаем, представляет собой некий триединый комплекс – ДУХ, ДУША и ТЕЛО. То есть, структура этого комплекса, состоит из трёх элементов. И когда мы рассматриваем человека, как ОБЪЕКТ ГОРЕНИЯ, то возникает неизбежный вопрос – какой из этих трёх структурных элементов подвергается разрушительному воздействию лучистой энергии ОТКРЫТОГО ЗВЁЗДНОГО ОКНА, то есть является ПРЕДМЕТОМ ГОРЕНИЯ?
Вполне очевидно, что процессу ГОРЕНИЯ может быть подвергнуто только то, что является МАТЕРИАЛЬНЫМ, то есть ТЕЛО.

Но ТЕЛО само также имеет собственный ОБРАЗ структурной МАТЕРИАЛЬНОЙ ЦЕЛЬНОСТИ. Иными словами, собственный ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАРКАС МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА. И когда процесс ГОРЕНИЯ разрушает эту ЦЕЛЬНОСТЬ МАТЕРИАЛЬНОГО ОБРАЗА, то с ТЕЛОМ происходит то же, что и происходит с любым иным МАТЕРИАЛЬНЫМ ПРЕДМЕТОМ. Информация о ЦЕЛЬНОСТИ ОБРАЗА ТЕЛА переходит в МИР ИНОЙ, а структурная СУЩНОСТЬ МАТЕРИАЛЬНОГО ТЕЛА, обретя иные вещные или волновые формы, остаётся в МИРЕ МАТЕРИАЛЬНОМ.

Таким образом, все эти огневые обряды погребения усопших, как религиозные ритуалы, свидетельствуют о степени МАТЕРИАЛИЗАЦИИ этой религии. Поскольку провожающие убеждены, что они отправляют в МИР ИНОЙ само тело усопшего. Даже облачают его в соответствующие торжественному моменту одежды (N.b. ОДЕЖДА = О – ДЕ – Ж – ДА) и снабжают предметами его земного МАТЕРИАЛЬНОГО бытия. Которые, впрочем, также постигает та же участь, что и любой МАТЕРИАЛЬНЫЙ предмет при ГОРЕНИИ. 
Так что, как мы говорили, никакая МАТЕРИЯ в ИНОЙ МИР не проникает. А проникают только её информационно-структурные ОБРАЗЫ.
Но, поскольку человеческая сущность содержит ещё два составляющих её элемента – ДУШУ и ДУХ, то возникает резонный вопрос – а что же должно происходить с ними после упокоения человека?

Для начала, вспомним определение ДУШИ, принятое нами ещё в первом цикле размышлений.  
ДУША (собственно человек), это ИДЕАЛЬНАЯ энергоинформационная матрица, обладающая внутренней культовой структурой построения.
В наше время, многие учёные-материалисты склонны также признавать существование ДУШИ, как некой самостоятельной субстанции. И некоторые их этих учёных, тоже пытаются дать ей своё определение. Мне очень понравилось одно из них, поскольку оно превосходно соотносится с нашими размышлениями – «ДУША, это некая информационно-распорядительная сущность».
КУЛЬТЫ (руководящие психологические установки), в свою очередь, состоят из ПОНЯТИЙ, а последние построены из СМЫСЛОВ. Хотя, в речевом обороте иногда слово «ПОНЯТИЕ» отождествляют со словом «СМЫСЛ». Но это условное речевое отождествление совершенно не противоречит структуре общего порядка их построения. Поскольку ПОНЯТИЕ, это тоже, в некотором роде, СМЫСЛ, но более сложный, более высокого порядка.
Мы с вами также говорили о том, что в ЭТОМ МАТЕРИАЛЬНОМ МИРЕ, ДУША (собственно человек), как информационно-распорядительная сущность, появляется на СВЕТ БОЖИЙ уже в своём БИОЛОГИЧЕСКОМ «СКАФАНДРЕ». 
 И в ДУШЕ, как в информационно-распорядительной сущностной матрице, уже заложены зёрна неких ИДЕАЛЬНЫХ КУЛЬТОВ (психологических установок). Заложены они ДУХОМ ИДЕАЛЬНЫМ. Комплекс этих заложенных ИДЕАЛЬНЫХ КУЛЬТОВЫХ зёрен как раз и определяет присутствие в ДУШЕ ДУХА ИДЕАЛЬНОГО, то есть изначальную степень БОГОПОДОБИЯ человека.
Однако здесь необходимо сразу отметить, что успешному росту этих ИДЕАЛЬНЫХ КУЛЬТОВЫХ зёрен, всегда будет препятствовать дефективная наследственность МАТЕРИАЛЬНОГО РАЗУМА. И мы с вами об этом тоже говорили.
Говорили мы с вами также и о том, что при рождении человека, первыми включаются МАТЕРИАЛЬНЫЕ функции биологического «СКАФАНДРА». И лишь по истечение шести лет от роду, включается ДУША. И начинается проращивание (N.b. про – РА) духовных КУЛЬТОВЫХ зёрен.
А вот, в этом процессе, очень важную роль играет СОЦИАЛЬНАЯ СРЕДА ОБИТАНИЯ, как ДУХОВНАЯ ПИТАТЕЛЬНАЯ ПОЧВА ВОЗРАСТАНИЯ ДУШИ (собственно человека). И об этом, мы тоже с вами говорили.
Таким образом, на процесс формирования ДУШИ, как информационно-распорядительной сущностной матрицы в течении всей жизни будут воздействовать два определяющих это формирование фактора – степень влияния дефективной наследственности МАТЕРИАЛЬНОГО РАЗУМА и характер КУЛЬТОВ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ.
Естественное течение этого процесса предполагает формирование комплекса ДУХОВНЫХ КУЛЬТОВ (психологических установок) вплоть до завершения срока службы человеческого МАТЕРИАЛЬНОГО «СКАФАНДРА» (тела). И степень совершенства этого комплекса, определяет степень богоподобия человека, то есть, степень присутствия в ДУШЕ (собственно человеке) ДУХА ИДЕАЛЬНОГО (святого). 

Однако естественному течению этого процесса, всегда будут противостоять некие объективные МАТЕРИАЛЬНЫЕ факторы.

Я полагаю, что таковыми, усугубляющими дефективность процесса, являются следующие факторы:

1. МАТЕРИАЛЬНОСТЬ самого человеческого «СКАФАНДРА» (тела);

2. МАТЕРИАЛЬНОСТЬ ПРОСТРАНСТВА обитания человека;

3. Возможная МАТЕРИАЛЬНОСТЬ КУЛЬТОВ социальной среды обитания; 

Все эти факторы являются естественными условиями человеческого МАТЕРИАЛЬНОГО бытия. И их неотъемлемость от человеческого бытия никто и не оспаривает. Однако превышение меры их влияния на МАТЕРИАЛЬНЫЙ человеческий РАЗУМ, а через него и на формирование ДУШИ (собственно человека), неизбежно приводит к дефектам нормы этого формирования.  Поскольку влияние избыточно МАТЕРИАЛЬНОГО РАЗУМА, приводит к дефективному формированию ДУШИ (собственно человека) и её МАТЕРИАЛИЗАЦИИ (дегенерации). То есть, подавлению каких-либо ростков ДУХОВНЫХ КУЛЬТОВ (психологических установок) и замещению их искусственными (так сказать, по образной аналогии с современными суррогатами пищевых продуктов, «генетически модифицированными») МАТЕРИАЛЬНЫМИ КУЛЬТАМИ.
Что же происходит по истечении срока эксплуатации и прекращении функциональной деятельности МАТЕРИАЛЬНОГО «СКАФАНДРА» (тела) человека?
Как мы с вами уже говорили, ДУША (собственно человек) покидает износившийся и прекративший свою деятельность МАТЕРИАЛЬНЫЙ «СКАФАНДР» (тело).
Несколько выше, мы с вами выяснили, что происходит с МАТЕРИАЛЬНОЙ сущностью самого «СКАФАНДРА». Она остаётся в МАТЕРИАЛЬНОМ МИРЕ и трансформируется в иную (в зависимости от способа погребения) вещную или волновую форму. А в ИНОЙ МИР переходит только информационный ОБРАЗ ЦЕЛЬНОСТИ этого «СКАФАНДРА».
ДУШЕ же (собственно человеку), как ИДЕАЛЬНОЙ информационно-распорядительной сущности, изначально предназначено вернуться в своё ИДЕАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО, в свой ИНОЙ СМЫСЛОВОЙ МИР, к себе «домой». Поскольку ВСЕ СМЫСЛЫ СТРЕМЯТСЯ ВОЗВРАТИТЬСЯ К СВОЕМУ ИСТОЧНИКУ. Не только СМЫСЛЫ ОБРАЗОВ материальных предметов, но и информационно-распорядительные СМЫСЛОВЫЕ сущности.  
Однако это возвращение к себе «домой», обусловлено наличием в ДУШЕ (собственно человеке) неких определяющих параметров уровня её соответствия ИДЕАЛЬНОМУ СМЫСЛОВОМУ ПРОСТРАНСТВУ. То есть, степени ИДЕАЛЬНОСТИ или МАТЕРИАЛЬНОСТИ сформированных в течение земной жизни КУЛЬТОВ.
Вот для сравнительной оценки этих параметров ИДЕАЛЬНОСТИ или МАТЕРИАЛЬНОСТИ и существует некий механизм оценки, который в религиозных терминах называется СУД БОЖИЙ. И русское слово СУД, превосходно отражает сущность этого процесса – оценка прохождения пути С (указание срединного пути человека) в течение земной жизни у Д (бытиё человека на тверди).
Поэтому, в речевом обороте православных христиан существует такое выражение – ДУША ПРЕСТАВИЛАСЬ. То есть, ЧЕЛОВЕК ПРЕСТАВИЛСЯ ПЕРЕД СУДОМ БОЖИИМ НА ПРЕДМЕТ ОЦЕНКИ СТЕПЕНИ СВОЕГО СОВЕРШЕНСТВА, ПРИСУТСТВИЯ В НЁМ УРОВНЯ ДУХА ИДЕАЛЬНОГО, ДОСТАТОЧНОГО ДЛЯ ВОЗВРАЩЕНИЯ В ИДЕАЛЬНОЕ СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО.
И двойственность этого момента превосходно отражается в русском языке – ТЕЛО УПОКОИЛОСЬ (стало покойным), А ДУША (собственно человек) ПРЕСТАВИЛАСЬ.
При установлении ЭТИМ СУДОМ достаточного уровня богоподобия, то есть, отсутствия ЗАМАТЕРИАЛИЗОВАННОСТИ ДУШИ, человеческой информационно-распорядительной сущности предоставляется право вернуться в свой ИДЕАЛЬНЫЙ СМЫСЛОВОЙ МИР.
Однако возвращение ДУШИ (собственно человека), на мой взгляд, происходит не через ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА. А каждой ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СУЩНОСТИ предоставляется ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ КАНАЛ ВОЗВРАТА (N.b. в – О – З/с/ – в – РА – ТА).
Я могу предположить, что именно ЭТИ КАНАЛЫ ВОЗВРАТА, учёные и называют «КРОТОВЫЕ НОРЫ» В ПРОСТРАНСТВЕ.

Только учёные предполагают, что эти «КРОТОВЫЕ НОРЫ» ведут в ПРОСТРАНСТВО иных измерений. И что, если через эту «КРОТОВУЮ НОРУ» попасть в это ПРОСТРАНСТВО, то до любой ЗВЁЗДНОЙ СИСТЕМЫ уже не надо лететь со скоростью света многие годы, а будет, что называется «рукой подать».

Я полагаю, что никаких ПРОСТРАНСТВ иных измерений нет. Но если попасть в ПРОСТРАНСТВО ИДЕАЛЬНОЕ, не имеющее мерности, то действительно, любая ЗВЁЗДНАЯ СИСТЕМА будет от вас буквально «в двух шагах». Ибо ПРОСТРАНСТВО, не имеющее мерности, это такое ПРОСТРАНСТВО, в котором можно одновременно находиться в одном месте и сразу во всём ПРОСТРАНСТВЕ (хотя это тоже совершенно немыслимое понятие).
Но, как мы с вами уже говорили, в это СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО, попадают только информационно-распорядительные сущности, обладающие достаточной степенью богоподобия.   
А что же происходит с информационно-распорядительными сущностями (ДУШАМИ), которые получили от СУДА БОЖИЯ отрицательное заключение о степени своего богоподобия. И не получили ИНДИВИДУАЛЬНОГО КАНАЛА ВОЗВРАТА («кротовой норы») для перехода в ИДЕАЛЬНОЕ СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО?
Я полагаю, что в силу наличия у них такого же «инстинкта» ВОЗВРАТА К СМЫСЛОВОМУ ИСТОЧНИКУ, у них осталось и стремление к такому ВОЗВРАТУ. Поскольку, без МАТЕРИАЛЬНОГО биологического «СКАФАНДРА» (который уже упокоился), они не могут далее пребывать в МАТЕРИАЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ.
Поэтому, эти, изрядно МАТЕРИАЛИЗОВАННЫЕ информационно-распорядительные сущности (ДУШИ) всё равно устремляются в ИДЕАЛЬНОЕ СМЫСЛОВОЕ ПРОСТРАНСТВО через ближайшие ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА. Однако их изрядная МАТЕРИАЛИЗАЦИЯ вызывает ПЛАМЕННОЕ ОТТОРЖЕНИЕ ЛУЧИСТОЙ ЭНЕРГИЕЙ ЗВЁЗДНЫХ ВРАТ.
И этот процесс продолжается ВЕЧНО. Ибо эти МАТЕРИАЛИЗОВАННЫЕ ДУШИ в МАТЕРИАЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ находиться уже не в состоянии, а ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА их неизбежно отторгают ПЛАМЕНЕМ ГОРЕНИЯ ИХ МАТЕРИАЛИЗОВАННОЙ СУЩНОСТИ.

В религиозной терминологии этот вечный процесс описывается как ВЕЧНЫЕ МУКИ АДА. Иными словами, И ЗДЕСЬ ОСТАТЬСЯ НЕВОЗМОЖНО, И ТУДА НЕЛЬЗЯ! 
Я также попытаюсь закончить словами некоторой религиозной терминологии. И почти в библейском стиле.

И ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЭТА МУКА БЕЗ КОНЦА!

И ПОКАЯНИЯ УЖЕ НЕТ!

И БЕЗ КОНЦА БЬЮТСЯ ЭТИ ГРЕШНЫЕ ДУШИ В ЗВЁЗДНЫЕ ВРАТА!

И ОТТОРГАЮТСЯ ЛУЧЕВОЙ ЭНЕРГИЕЙ ИНОГО МИРА!

И ГОРЯТ ИХ МАТЕРИАЛЬНЫЕ КУЛЬТОВЫЕ ПРИОРИТЕТЫ В ЭТОЙ ЭНЕРГИИ!

И ПОЛУЧАЮТ ЭТИ ПОРОЧНЫЕ ДУШИ ПО ГРЕХАМ СВОИМ! 
В заключение этой части я предлагаю вам цитату из одного любопытного текста.

Из статьи Александра Потапова в журнале «За семью печатями»
9 августа 1973 года в лабораторию космических исследований США с борта корабля «Скайлэб-2» поступило сообщение, повергшее всех в шок. «Ад находится в середине Солнца, – передавали астронавты, мы видим, как горят мёртвые, мы видим ад!» Затем связь с орбитой на несколько секунд прервалась, а потом на Землю вновь стали приходить обычные для полёта данные, как будто и не было перед этим сенсационного послания.
    На протяжении последующих двенадцати лeт HACA упорно опровергала это происшествие. Но в 1985 году американский научный журнал «Уорлд Сайенс» приподнял завесу и тайны над этими событиями, сообщив сенсационные подробности происшедшего.
     Оказывается, в августе семьдесят третьего астронавты исследовали солнечные вспышки с помощью спектрогелиографа, который фиксировал всё на фотоплёнку. Во время наблюдения на светиле произошёл взрыв огромной силы. Из недр Солнца вырвался столб гелия высотой в 800 тысяч километров. Вдруг поток газа на глазах ошарашенных астронавтов застыл, и в течение целых 70 секунд прибор фиксировал кошмарную картину: на поверхности огненного столба гелия появились сотни тысяч человеческих лиц, измученных пытками в вечном пламени. Вначале наблюдатели подумали, что всё это галлюцинация, но изображения лиц были очень четкими и к тому же зафиксировались на плёнке. Астронавты действительно видели то, что, по мнению атеистов, не существует, – Ад... 
Как утверждал журнал, данные, полученные экипажем «Скайлэба-2», тщательно исследуются.

...
С уважением                            ИНОК

P.S.

Я решил представить вам ещё один пример дефективности перевода Библии. Как и ранее, я представлю вам фрагмент Евангелия от Матфея в трёх переводах.
Обратите ваше внимание на то, что в начале фрагмента речь идёт о СОЛИ, а во второй части – о СВЕТЕ.

Гр. подстрочник

...
Вы есть соль земли; если же соль будет сделана глупой, в чём будет осолена? В ничто может ещё если не брошенная вон быть растаптываемой людьми. 
Вы есть свет мира. Не может город быть скрытым наверху горы располагающийся; и не зажигают светильник и ставят его под модий но на подсвечник, и светит всем в доме. 
Так пусть светит свет ваш перед людьми, чтобы они увидели ваши хорошие дела и прославили Отца вашего в небесах.
Ст. славянск.

...

Вы есте соль земли: аще же соль обуяет, чим осолится? ни во чтоже будет ктому, точию да изсыпана будет вон и попираема человеки. 
Вы есте свет мира: не можетъ град укрытися верху горы стоя: 
ниже вжигают светилника и поставляют его под спудом, но на свещнице, и светит всем, иже в храмине (суть). 
Тако да просветится свет ваш пред человеки, яко да видят ваша добрая дела и прославятъ отца вашего, иже на небесех.
Совр. текст

...
Вы – соль земли. Если же соль потеряет силу, то сделаешь её солёной? Она уже ни к чему негодна, как разве выбросить её вон на попрание людям.

Вы – свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят её под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме.

Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного.

Я сделаю небольшое пояснение. Дело в том, что первоначальные переводы были сделаны с латыни. И латинское слово «LUX», переведено правильно, как «СВЕТ». А вот латинское слово «SOL», переводится, как «СОЛНЦЕ» (солнечный свет). Однако фонетика этого латинского слова, просто передана русскими буквами «СОЛЬ». Поэтому, не сразу понятно, о чём говорит Христос – о СОЛИ или о СВЕТЕ. 
Сейчас трудно сказать, что это, добросовестная халатная ошибка или кто-то внёс в перевод преднамеренную путаницу позднее. Так что, вы подставьте в тексте вместо слова «СОЛЬ», слово «СОЛНЦЕ» (солнечный свет). И все понятия сразу встанут на свои места.
                                                        ИНОК 
