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О ВИДИМОМ, НО НЕМЫСЛИМОМ – 6
                                                              В основе жизненных канонов

                                                              Лежит порок твоей натуры.

                                                              Чем больше в обществе законов,

                                                Тем ниже уровень культуры.

                                                                                                              Инок
                                                                    Когда множатся законы и приказы,               

                                                                    растёт число воров и разбойников.

                                                                                                               Лао Цзы

 «Как только народ становится придатком к правительству, вступает в силу закон возмездия, ибо такое соотношение неестественно, безнравственно и противочеловечно». 

                                                                                                   Генри Форд
Эту часть наших размышлений я начну опять с того, с чего уже неоднократно начинал.

И побудил меня к опять такому началу разговор с одним моим старым приятелем, который упрекнул меня в неадекватности моего интеллектуального реагирования на очевидную негативность происходящих процессов в государстве и социуме сегодня. Он упрекнул меня в том, что поскольку эти негативные проблемы более насущны, то и сосредотачивать все интеллектуальные силы надо именно на них, а не на отвлечённое созерцание небесного свода. Тем более, что как раз сейчас идёт выборная кампания по избранию высших органов власти и управления страной. И политические страсти кипят нешуточные. Дело доходит даже до возможной гражданской войны и предполагаемого дальнейшего расчленения страны. Но даже в этом кипении политических страстей над страной просто висит какое-то марево лживых политических интриг, беспроглядный туман политического вранья. И разобраться в этих закулисных политических играх простому человеку, это дело совершенно безнадёжное.
Несомненно, что все текущие события не проходят мимо моего внимания.

Однако оставим сейчас последние политические страсти, связанные с выборной кампанией. И поговорим об общем пропагандистском фоне последнего двадцатилетия.

Представьте себе по аналогии, что у огромного числа людей, дом, в котором они жили, трудились, рожали детей, строили свои планы на будущее, тайно подожжённый некой «бригадой» тёмных сил при внешней поддержке этого поджога, сгорел «синим пламенем».
И вот, бывшие жильцы этого дома нашли разбитую тарелку. И, собравшись вместе, спорят чуть ли не мордобития, каким клеем склеивать эту тарелку.

А сами «поджигатели» провокационно и хитро подбрасывают жителям этого бывшего дома иные второстепенные вопросы. Как повесить уцелевшую картину? Нужно ли вытирать ноги при входе на пепелище? Куда поставить уцелевшую статуэтку? И прочие подобные вопросы.

Но что удивительно, собравшиеся жильцы с большим интересом подхватывают эти вопросы и с жаром, достойным лучшего применения, спорят по поводу этих вопросов.

Вот, как бы вы назвали эту ситуацию? 

Никак не иначе, как ШИЗОФРЕНИЯ! То есть, неадекватное восприятие произошедшего!  

Нечто подобное происходит сейчас в нашей стране.
Обсуждают и неистово спорят по поводу чего угодно. Спорят по поводу тарифов на ЖКХ, обсуждают проблемы футбола, беседуют на темы женской моды и так далее, и так далее, и так далее... Иногда, всё-таки, затрагивают некоторые болезненные проблемы страны. Но тоже проблемы частного порядка. То есть, правящая сегодня страной животная «элита», проводя политику «нетрадиционной ориентации», погрузила подвластную общность в словоблудие, пустозвонство и шизофреническую развлекуху.
И, почему-то, мало кто задаётся вопросом (а задаются в основном в интернете) – а что же, всё-таки, произошло в 1991 году с нашей Родиной?

И все, независимо от своих политических взглядов, уверяют, что считают Россию своей Родиной и клянутся в любви к ней. Так и хочется спросить таких людей – а раньше вы что, свою Родину не любили? Или раньше ваша любовь была фальшивой? Тогда где гарантия того, что ваша нынешняя любовь к Родине настоящая? Единожды солгавший – кто тебе поверит?
Более того, разноголосица взглядов, которые даже трудно назвать политическими, просто чудовищна.

Одни провозглашают себя либералами, даже не понимая, что такое либерализм. Другие называют себя националистами, провозглашая отделение от страны Кавказа и не осознавая разрушительность этого лозунга для России. Третьи называют себя монархистами, также не осознавая реальную возможность установления монархии в наше насквозь лживое время. Четвёртые бродят по улицам городов с хоругвями, называя себя православными. Пятые натянули на себя штаны с лампасами, одели казачьи погоны и провозгласили себя казаками. Откуда-то, из совершенно атеистического общества появилось неисчислимое множество так называемых «мусульман». И так далее, и так далее, и так далее...
Вот такой ШИЗОФРЕНИЧЕСКИЙ разброд.
И вот, в результате этой, буйствующей в стране ШИЗОФРЕНИИ, опять проходят митинги, грозящие расчленением уже нынешней России. Опять повылазили бывшие мародёры 90-х годов прошлого века, осуществлявшие так называемую «перестройку». Эти, отстранённые ныне от власти существа, сегодня готовят «оранжевую» революцию так сказать, «перестройку-2». 

Чтобы наглядно увидеть общий разброд, достаточно пойти на какой-нибудь из этих митингов. И обратить внимание на присутствие огромной множественности самых разнообразных знамён и лозунгов.

Однако бывшие мародёры 90-х хотят возглавить всё это несуразное мировоззренческое разнообразие, чтобы просто использовать протестную энергию народа, недовольного проводимой политикой «нетрадиционной ориентации» нынешних властных мародёров.
Как же в этом разобраться в этом мировоззренческом хаосе? Как понять, а чего хотят эти, такие различные знаменосцы и каковы провозглашаемые ими взгляды на ЖИЗНЕУСТРОЕНИЕ общества? Ведь совершенно понятно, что при таком обилии КУЛЬТОВЫХ (руководящих психологических) установок, единство государства, а следовательно и страны подвергается большому риску разрушения. Поскольку мы с вами уже выяснили, что фундаментальной основой крепости государства и страны является ЕДИНСТВО БОГА И ЕДИНСТВО ЯЗЫКА.
А чтобы разобраться в этом мировоззренческом хаосе, я предлагаю вам вернуться к одному экономическому понятию, которое все представители различных, как они утверждают политических, взглядов, почему-то  лукаво обходят в своих мировоззренческих декларациях.

Более того, я предлагаю сделать это лукавое экономическое понятие неким основным тестом на проверку так сказать, экономической психологии (то есть, индивидуального понимания порядка МАТЕРИАЛЬНОГО ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ социума) представителя любого декларируемого мировоззренческого взгляда. А проще сказать, выявить степень потаённой животной жадности таких представителей.
Это, уже упоминаемое нами, понятие «СВЯЩЕННОСТИ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА СРЕДСТВА ПРОИЗВОДСТВА». Поскольку все нестроения в обществе происходят именно от взгляда на МАТЕРИАЛЬНОЕ ЖИЗНЕУСТРОЕНИЕ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ этого общества.

И я предлагаю взглянуть на это понятие «СВЯЩЕННОСТИ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА СРЕДСТВА ПРОИЗВОДСТВА» даже не с точки зрения марксизма или дегенеративной психологии капитализма, а просто с точки зрения РУССКОГО ЯЗЫКА. Для этого даже не надо изучать экономическую теорию марксизма или высшую социологию (дегенерологию). Достаточно всего лишь вникнуть в СМЫСЛЫ СЛОВ РУССКОГО РЕЧЕВОГО ОБОРОТА.
А мы с вами уже говорили о том, что РУССКОЕ СЛОВО СО – ОБСТВЕННОСТЬ означает МАТЕРИАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО, ПРИНАДЛЕЖАЩЕЕ ОБЩЕСТВУ. А ПОНЯТИЕ РУССКОГО СЛОВА СВЯЩЕННОСТИ, в нашем речевом обороте может относиться ТОЛЬКО ЛИШЬ К ХАРАКТЕРИСТИКЕ ОБЪЕКТОВ ИДЕАЛЬНЫХ. 
Следовательно:

во-первых, МАТЕРИАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО, ПРИНАДЛЕЖАЩЕЕ СО – ОБЩЕСТВУ, НИКАК НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ЧАСТНЫМ;
во-вторых, для здоровой человеческой психики МАТЕРИАЛЬНОЕ НИКАК НЕ МОЖЕТ БЫТЬ СВЯЩЕННЫМ;

Исходя из этих определений, вы можете протестировать человека любых декларируемых политических или религиозных взглядов на его отношение к понятию «СВЯЩЕННОСТИ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА СРЕДСТВА ПРОИЗВОДСТВА».
И перед вами мгновенно развернётся истинная картина подлинности мировоззренческих и политических деклараций этого человека.
Более того, вся нынешняя социальная множественность политических деклараций сразу упорядочится и распадётся на две категории – ЗА и ПРОТИВ.

Таким образом, при помощи этого простого тестирования, вам будет довольно несложно выявить в любом человеке его внутреннее КУЛЬТОВОЕ (психологическое) руководящее начало – ДУХОВНОЕ или ЖИВОТНОЕ. И просчитать дальнейшую истинную реализацию его словесных мировоззренческих деклараций.
Что же касается ЖИВОТНОЙ так называемой «элиты», то я для себя уже давно разделил её условно на две категории:
– РАЗРУШИТЕЛИ СТРАНЫ, ОДЕРЖАВШИЕ НАД НЕЙ ПОБЕДУ;

– МАРОДЁРЫ ПОЛЯ БОЯ;
Причём, если РАЗРУШИТЕЛИ СТРАНЫ, являются прямыми её убийцами, то МАРОДЁРЫ ПОЛЯ БОЯ, кроме прямого мародёрства, производят ещё, так сказать, контрольные выстрелы во всё, что уцелело и что ещё шевелится. В оборону и образование, в здравоохранение и социальное обеспечение, в науку и культуру, и в прочие сферы жизнеобеспечения страны.
В течение последних двадцати лет представители этих двух категорий изрядно перемешались. Некоторые РАЗРУШИТЕЛИ, награбив имущества в процессе разрушения, покинули страну и исчезли из сферы внимания ограбленного социума. Иные же РАЗРУШИТЕЛИ, примкнули к МАРОДЁРАМ ПОЛЯ БОЯ и продолжают вместе с последними воровать и грабить оставшееся имущество страны. 

При этом, этими грабителями и ворами применяются довольно изощрённые способы маскировки воровского характера обретённого имущества. Они, зачастую, его просто перепродают иным физическим и юридическим лицам, которые уже считаются добросовестными покупателями этого имущества. Поэтому, эти третьи лица, претензии на это имущество, а также обвинения в воровстве и грабеже не принимают.
Да вам, наверное, это уже знакомо по различным бытовым ситуациям, когда мошенники завладевают квартирами, обманом или силой выселяя из них пожилых людей. А затем, продают эти квартиры иным покупателям, которые уже считаются добросовестными. Поэтому, в дальнейшем никакими судебными тяжбами не удаётся доказать обратное и вернуть квартиру прежним владельцам.
Сегодня, этот легион МАРОДЁРОВ, входя во властные и управленческие структуры страны, понимают, что имущество, созданное обществом на исходе. Воровать и грабить практически уже нечего, кроме сырьевых ресурсов. А последние ещё надо добывать, то есть, нести определённые расходы.
Поэтому, последние годы среди этой ЖИВОТНОЙ правящей «элиты», упорно бродит некая «идея» – а не продать ли саму страну. Да только никак не могут решить, продавать целиком или по частям. Вместе с народом или сначала зачистить территории.
Мы с вами уже говорили, что ПОЛИТИКА, это целенаправленная деятельность по управлению социумом. В идеале, эта деятельность должна иметь главную цель – управлять социумом таким образом, чтобы его бытиё было созидательным, осмысленным и справедливым. И строиться это управление должно всё по той же схеме – ИДЕЯ – ИДЕОЛОГИЯ – ПОЛИТИКА.
Но, во-первых, современная же ситуация в России характеризуется полным отсутствием ИДЕИ. Ну нельзя же признать ИДЕЕЙ, любыми способами получение прибыли, обильное набивание своего брюха и своих карманов и бесконечных развлечений, развлечений, развлечений.
А во-вторых, существование любой ИДЕОЛОГИИ в стране законодательно запрещено конституцией.

Таким образом, отсутствие этих двух необходимых мировоззренческих пространственно-временных форм привело к тому, что сегодня ПОЛИТИКА страны, не имея под собой основанием ИДЕЮ и ИДЕОЛОГИЮ и строящаяся как бы на пустом месте, являет собой убогое проявление дегенеративного образа мировоззрения правящей ЖИВОТНОЙ «элиты». А выражается это в том, что ПОЛИТИКА, как деятельность, выродилась в какой-то странный, не поддающийся рациональному осмыслению, клубок ЖИВОТНЫХ закулисных интриг как отдельных властных воров, так и чудовищно обогатившихся на воровстве и грабеже преступных кланов.
Однако деятельность как отдельного человека, так и человеческих сообществ в ПРОСТРАНСТВЕ и ВРЕМЕНИ, необходимо и неизбежно всегда характеризуется поведенческой мотивацией. А последняя всегда будет восходить к двойственному характеру человеческой сущности – ИДЕАЛЬНОЙ (духовной) и МАТЕРИАЛЬНОЙ (животной). И выбор человеком одной из этих своих сторон в качестве руководящего приоритета, определяет и дальнейшую поведенческую мотивацию человеческой деятельности. А также определяет формирование его МИРОВОСПРИЯТИЯ, МИРОПОНИМАНИЯ и МИРОВОЗЗРЕНИЯ.
Вот, мы с вами и пытаемся исследовать эти фундаментальные мотивационные поведенческие закономерности, определяющие характер деятельности человеческой сущности в ПРОСТРАНСТВЕ и ВРЕМЕНИ.

Не мудрствуя лукаво, мы при этом задаёмся всего двумя вопросами – КАК ЕСТЬ? и КАК ДОЛЖНО БЫТЬ? Сопоставляя и анализируя найденные ответы на эти вопросы. 

Ответы на первый вопрос найти сравнительно несложно. Достаточно лишь внимательно наблюдать за происходящими событиями и складывающейся общей ситуацией в стране и мире. При этом, постоянно сопоставляя степень соответствия (или несоответствия) СЛОВ и ДЕЛ тех человеческих сущностей, которые, в силу своего социального положения, способны существенно влиять на характер сегодняшней ситуации в стране.
А вот ответ на второй вопрос, найти гораздо сложнее, поскольку необходимо предварительно найти ответы на ряд более широкого круга вопросов.
И в поисках ответа на вопрос КАК ДОЛЖНО БЫТЬ, мы исходим из очевидной дефективности происходящих в мире социальных (а следовательно и экономических) процессов. Поиски причин этой дефективности социальных процессов приводят нас к заключению о дефективности социальной психологии. Более того, вообще к заключению о дефективности пути так называемого «развития» человечества. 

А заключение о непрерывной, с какой-то роковой предопределённостью постоянной повторяемостью этих дефектов социальных процессов, наталкивает нас на вывод о том, что причины этой дефективности коренятся в существовании некой порочности самой человеческой личности. А также на вывод о том, что эта порочность весьма существенно влияет на формирование следующих основных свойств человеческой личности:

– МИРОВОСПРИЯТИЕ;

– МИРОПОНИМАНИЕ;

– МИРОВОЗЗРЕНИЕ;

И проистекающего их этих основных свойств выбора характеристик следующих основных деятельных форм человеческого бытия:

– МИРОУСТРОЕНИЕ;

– ЖИЗНЕУСТРОЕНИЕ;

– БЫТОУСТРОЕНИЕ; 
А выбор всего вышеперечисленного, зависит от расстановки руководящих приоритетов человеческого бытия – МАТЕРИАЛЬНОГО (животного) или ИДЕАЛЬНОГО (духовного). При этом, этот выбор происходит под влиянием всего двух существенных факторов – ИНДИВИДУАЛЬНОЙ НАСЛЕДСТВЕННОСТИ и СОЦИАЛЬНОГО ВОСПИТАНИЯ.
Таким образом, как вы сами видите, мы, начиная свои исследования с констатации КАК ЕСТЬ, необходимо и неизбежно задаёмся вопросом, а КАК ЖЕ ДОЛЖНО БЫТЬ. И в поисках этого ответа мы также неизбежно доходим до исследования фундаментальных основ человеческого бытия. Пользуясь в своих размышлениях методом побуквенной смысловой расшифровки ЯЗЫКА ТИТАНОВ.
При этом, я лично, будучи по характеру максималистом, в ходе этих размышлений дохожу даже до созерцания звёздного купола. И считаю это созерцание вполне оправданным и связанным с основными понятиями человеческого бытия.
Однако вернёмся к нашему текстовому стилю и продолжим размышления, опять же, в форме неких ПРИМЕЧАНИЙ.

Примечание 1.

Это примечание относится к нашему выводу о том, что некие «тёмные силы» на протяжении всей истории человечества негласно занимались выведением различных человеческих пород с заранее заданными параметрами под выполнение определённых задач тайных социальных проектов.

И в наше время эти «тёмные силы» продолжают заниматься своей тайной генно-селекционной деятельностью, но уже применяя современную компьютерную технику.
Наткнулся я в интернете на весьма любопытный материал. И привожу его вам в качестве подтверждающего аргумента.

Существует такой американский компьютерный гуру Джон Коза. Вот он: http://www.genetic-programming.com/johnkoza.html 
В своей книге – «Генетическое программирование» – в 2-х томах, выпущенной ещё в 1990-е годы Джон Коза исследует проблемы в пограничной области – на границе генетики и компьютерного вычисления.
Вот в интернете первый том «Генетического программирования». http://www.genetic-programming.com/jkpdf/tr1314.pdf 

К сожаление, эта работа приведена в интернете только на английском языке. Но я приведу вам имеющийся перевод на русский язык небольшого фрагмента текста 2-го тома, который весьма точно отражает характер этой работы.

«Пионерская книга Джона Холланда «Адаптации в натуральных и искусственных структурах (1975) показала как эволюционный процесс может быть использован для решения проблем, посредством высокой степени параллельных техник, которые сейчас называются «генетическим алгоритмом». «Генетический алгоритм» превращает популяцию индивидуальных объектов в новую генерацию популяции, используя дарвиновский принцип выживания и репродукции наиболее приспособленных посредством таких генетических операций как «кроссовер» и мутации» (т.2 стр.31). 
Далее Коза пускается в обсуждение различных вариантов компьютерного решения выращивания и селекции новых популяций человечества.
Примечание 2.
Учёные давно интересовались структурной природой СВЕТА. И довольно давно сделали вывод о том, что структура СВЕТА представляет собой одновременно ВОЛНУ и КОРПУСКУЛУ (N.b. – к – ОР – П – у – С – к – у – ЛА), которую они назвали ФОТОН.
Однако, поскольку исследования СВЕТА осуществлялись в МАТЕРИАЛЬНОМ ПРОСТРАНСТВЕ, то такой вывод и будет справедлив только для этого ПРОСТРАНСТВА.
Напрашивается резонный вопрос – а какова структура световой среды в ПРОСТРАНСТВЕ ИДЕАЛЬНОМ?

На мой взгляд, световая среда ИДЕАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА имеет волновую структуру. А дробится эта световая среда, только при переходе в МАТЕРИАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО, обретая двойственную структуру. Оставаясь и волной, и одновременно становясь корпускулой.
На этот вывод нас наталкивает присутствие в слове «КОРПУСКУЛА» буквосочетания «к – ОР», буквосочетания «у – С» и буквосочетания «у – ЛА».
Примечание 3.
Я полагаю, что информационный объём световой среды ИДЕАЛЬНОГО (СМЫСЛОВОГО) ПРОСТРАНСТВА бесконечен. Даже человеческая МАТЕРИАЛЬНАЯ наука, по мере совершенствования различных технических устройств, для передачи больших объёмов информации, стала заменять металлические проводники световодами. Или даже применять для этой же цели луч лазера.
Примечание 4.
Это примечание специально для читателей, которые довольно скептически отнеслись к предположению о том, что СОЛНЦЕ холодное, как впрочем и все ЗВЁЗДЫ, а СВЕТ невидим.
Я не сильно ошибусь, если предположу, что очень многие из этих скептиков имеют дома некий бытовой прибор, так распространённый в наше время. Это печь СВЧ (сверхвысокой частоты) для термической обработки продуктов в процессе приготовления пищи.
Однако никого из владельцев таких печей не удивляет тот факт, что излучатель (магнетрон) при этом холодный, как впрочем и сама печь. А лучистая энергия не видна. Но при этом, котлета, находящаяся в печи, нагревается.
А не вызывает удивления этот факт потому, что принцип работы этой печи представлен людям как очевидная данность. А поскольку эта очевидная данность удовлетворяет бытовые нужды человека, то и вопросы по этому поводу автоматически кажутся уже излишними. И более насущной проблемой для людей становится банальная добыча средств для покупки этой печи, потому что она очень удобна в обращении и снижает ежедневные человеческие трудозатраты по приготовлению пищи. И сокращает (СЖИМАЕТ) ВРЕМЯ этого приготовления.
И любому человеку кажется, что банальная добыча средств для покупки этой печи гораздо важнее каких-то абстрактных нематериальных размышлений о принципе её работы. И проведении каких-то ещё более абстрактных аналогий.

Вот так и погрязает человек в мелочности своего БЫТОУСТРОЕНИЯ, стремясь к СОКРАЩЕНИЮ ТРУДОЗАТРАТ и СОКРАЩЕНИЮ (СЖАТИЮ) ВРЕМЕНИ.

Поэтому, стоит ли удивляться тому факту, что во времена, когда человек для приготовления пищи разводил ЖИВОЙ ОГОНЬ, в человеческом сообществе существовали МЫСЛИТЕЛИ. А в наше суетное и сжимаемое ВРЕМЯ, существуют лишь УЧЁНЫЕ. То есть, НАУЧЕННЫЕ, ОБУЧЕННЫЕ определённым очевидным данностям. И оперирующими в своих исследованиях человеческого бытия лишь этими последними. Не давая себе труда ни по какому поводу не задавать в – О – про – С и, естественно, не получать соответствующий от – в – Е – Т.
Примечание 5.

Как вы наверное знаете, в старинных традициях БЫТОУСТРОЕНИЯ народа РУСОВ (РАСОВ) существует такое понятие – КРАСНЫЙ УГОЛ ИЗБЫ (N.b. у – ГО – Л, из – Б – А).
Существительное КРАСОТА, трансформируясь в прилагательное КРАСНЫЙ, со временем в речевом обороте стало означать КРАСИВЫЙ по отношению к любому, какому-либо конкретному предмету, радующим глаз своими совершенными формами. И само слово КРАСИВЫЙ, стало толковаться достаточно расширительно. А, как мы уже с вами говорили, КРАСОТА, это наивысшая целесообразность.
Однако, с учётом индивидуальности образа цели, понятие КРАСОТА стало сильно разниться у различных человеческих особей. И каждый человек стал называть какие-либо предметы КРАСИВЫМИ в полном соответствии со своим сущностным пониманием образа цели. 
Поэтому, объяснение того, почему некий УГОЛ ИЗБЫ называется КРАСНЫМ, имеет всегда достаточно вульгарный и разноречивый характер, поскольку понятие существительного «КРАСНЫЙ», подменяется расширительным толкованием прилагательного «КРАСИВЫЙ». Как правило, это название люди объясняют тем, что этот УГОЛ КРАСИВЫЙ потому, что в этом УГЛУ стоят или висят, по их мнению КРАСИВЫЕ, предметы. И что эта традиция, украшать какой-либо УГОЛ ИЗБЫ, просто осуществление некой дани этой традиции, причинные источники которой затерялись во времени.

Люди, принадлежащие к какой-либо религиозной конфессии, объясняют это название тем, что именно в этом УГЛУ всегда размещается религиозное изображение, то есть икона. 
Я полагаю, что все эти объяснения не совсем точны.
На мой взгляд, КРАСНЫМ, этот УГОЛ называется только потому и именно потому, что в этом УГЛУ находится ГОРЯЩАЯ СВЕЧА. То есть, ОТКРЫТОЕ ЗВЁЗДНОЕ ОКНО. Иными словами, ОКНО к РА.
Примечание 6.
К вопросу о побуквенном смысловом значении слова КИТАЙ.

Обратите ваше внимание на то, что некий исторический район в центре Москвы, до сих пор называется КИТАЙ-ГОРОД (именно так, не просто КИТАЙ, а обязательно неразрывно – КИТАЙ-ГОРОД).

Происхождение этого названия до сих пор не установлено. И различные толкователи нашей истории, кто как может, изощряются в различных фантазиях на тему его происхождения. Однако убеждение, в котором все они совершенно единодушны, это то, что название этого исторического района не имеет абсолютно никакого отношения ни к названию страны Китай, ни вообще к жёлтой «расе».
А вам не кажется непонятность происхождения этого названия загадочным?

На мой взгляд, эту загадку как раз и разрешает смысловая побуквенная расшифровка слов ВЕЛИКОГО ЯЗЫКА ТИТАНОВ.
КИТАЙ-ГОРОД = к – И – ТАЙ – ГО – РОД.
Общая смысловая расшифровка в речевом обороте – «место обитания ГЛАВНОГО РОДА людей ТАЙ, выбравших духовный путь бытия» или «ГЛАВНОЕ место обитания людей РОДА ТАЙ, выбравших духовный путь бытия».
Вам ничего не говорит эта побуквенная смысловая расшифровка о том, кто основал нашу столицу?
Для подкрепления этого многозначительного комплекса буквенных смыслов, расшифруем ещё некоторые сопутствующие слова.

СТОЛИЦА = с – ТОЛ – и – ЦА.
Расшифровка в речевом обороте – «с Богом пространства-времени (ТОЛ) и человеческим (А) бытиём до конца на тверди (Ц)».
МОСКВА = МО – с – к – в – А.
Расшифровка в речевом обороте – «материальное пространство (МО) со стремлением к тому, что заключено в основных параметрах человека (А)». 
КРЕМЛЬ = к – РЕ – М – Л – Ь.
Расшифровка в речевом обороте – «к восстановлению, воспроизводству (РЕ) материального (материальности М) времени (Л) в материальной сфере (Ь)». 
По поводу последнего слова – попытайтесь сопоставить буквенные смыслы слов ВРЕМЯ и КРЕМЛЬ (N.b. РЕ – М).
Вот мы с вами упоминали слово ТАЙНА = ТАЙ – Н – А.

Любопытно, что этим словом обозначался некий секрет ПУТИ (Н) ЧЕЛОВЕКА (А) рода ТАЙ. (N.b. – СЕКРЕТ = се – к – РЕ – Т = это к восстановлению Бога).
Обратите также ваше внимание на наименование некоего горного массива, где также обитал временнОй (Л) человек (А) таинственного рода ТАЙ = АЛ – ТАЙ.

В этой связи в интересном свете предстаёт перед нами картина этнической миграции части этнической прослойки, которая сегодня называется МОНГОЛИЯ в район, который сегодня принято называть Средняя Азия.
Во-первых, надо себе представлять причины этой этнической миграции. А причины, как я полагаю, следующие.
Климат МОНГОЛИИ резко континентальный и достаточно суровый. Ландшафт гористый и степной, полупустынный. Острая нехватка пресной воды.

То есть, с учётом того, что основным источником пропитания было занятие кочевым скотоводством, жизнь монголов, это была просто ежегодная борьба за выживание. Поскольку, в периоды ежегодной зимней бескормицы, был постоянный падёж скота.
Во-вторых, кто-то должен был очень убедительно рассказать монголам о неких краях, где есть и степи, и предгорья, обильные разнотравьем, и нет недостатка в пресной воде.
В-третьих, сам процесс миграции представлял собой очень трудоёмкий и длительный процесс. Это современные люди представляют себе его достаточно просто – сел на самолёт, в поезд, автомашину, да переехал.
Перемещение же на большие расстояния социальной множественности масштабов племён и родов, да ещё в то далёкое время, представлял собой чрезвычайно трудную задачу.
Мало того, что основная масса этой множественности перемещалась пешком, надо было гнать с собой и отары овец, и табуны лошадей.

Так что, эта миграция происходила небольшими этапами с длительными остановками на отдых и стационарными зимовками.

Вы уж, наверное подумали, а к чему бы это я.

А вот к чему.

Дело в том, что эта длительная миграция осуществлялась через алтайский горный массив. Через его ущелья и долины. Возможно даже, что некоторые из мигрантов оседали на Алтае.
И за время этой длительной миграции кто-то оказывал влияние на язык мигрантов. И это влияние просматривается в современных языках монголоидных этносов Средней Азии.
Когда эти мигранты преодолели последние горы и спустились в изобильные разнотравьем и пресной водой предгорья и долины, то название гор у них так и осталось – АЛАТАУ (каз.), АЛАТОО (кир.). Чувствуете, какое созвучие – АЛТАЙ = АЛ – ТАЙ?
Более того, буквосочетание ТАЙ вошло в некоторые слова монголоидных этносов – АК – ТАЙ, КУРУЛ – ТАЙ, ТАРБАГА – ТАЙ и т. д.

Самое интересное то, что таинственное буквосочетание ТАЙ, обнаруживается даже на крайнем Севере – ТАЙ – МЫР, ТАЙ – ШЕТ. Что также, ну уж никак не может быть связано с современным Китаем.

Примечание 7.
Это примечание родилось неожиданно, так сказать, «по ходу дела».
Прослушал я тут как-то одну из многочисленных лекций некоего генерала Петрова (ныне покойного). Руководителя так называемой Концепции Общественной Безопасности (КОБ).
Эта Концепция привлекает часть читающей публики интернета своей неординарностью анализа некоторых элементов человеческого бытия.

Однако у меня эта Концепция всегда вызывала какое-то интуитивное подозрение. Я конечно слушал некоторые лекции по этой Концепции, просматривал некоторые материалы, так сказать, «по диагонали». Но всегда у меня оставалось необъяснимое чувство какой-то потаённой ложности.
Я сейчас не буду останавливаться на этой необъяснимости. Будем считать это чувство неким косвенным фактором, не подлежащим реальному анализу.

Остановимся на рассмотрении одного совершенно объективного фактора, дискредитирующего как саму эту Концепцию, так и её авторов.
Практически всю эту Концепцию просто пронизывает жесточайшая целенаправленная критика христианства. Более того, эта Концепция утверждает, что все беды России происходят от того, что она, в свой время, имела глупость принять в качестве общегосударственной религии христианство.
Это антихристианское утверждение вызывает у меня категорическое отторжение. А это отторжение имеет следствием неприятие вообще всей этой Концепции.

Вы не подумайте, что это отторжение и неприятие такого антихристианского утверждения происходит у меня потому, что я считаю себя великим знатоком богословия. Совсем не надо быть богословом, чтобы сделать банальные и вполне очевидные сопоставления.

Вы наверное помните ещё по цитатам в первом цикле наших размышлений, что такие же антихристианские, почти слово в слово, заявления делали мадам Блаватская, зоологический враг России Збигнев Бжезинский и некий «телеакадемик» мистер Познер. Очень странное единомыслие.
Как вам нравится такая идеологическая связка – мадам Блаватская – Збигнев Бжезинский – «телеакадемик» Познер – генерал Петров? Не кажется ли вам эта идеологическая связка странной и весьма подозрительной?
Теперь о последней лекции Петрова, которую мне довелось прослушать.

В ней генерал Петров подверг интенсивной критике текст Христовой молитвы, главной молитвы христиан.

Более того, он обвинил христиан в глупой невнимательности прочтения текста этого обращения к Богу. Потому, что при внимательном прочтении фразы «И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого», непременно должна появиться такой очевидный вопрос – а разве Бог может ввести в искушение? Ведь в искушение вводит только дьявол. Тогда, кому же молятся христиане? Дьяволу?
Это рассуждение выглядело вполне логичным. Но меня оно потрясло. Более того, потрясла сама его очевидная логичность. Как же до сих пор никто не заметил эту чудовищную очевидность? Неужели генерал Петров был первым, кто заметил эту чудовищную очевидность и эти обличил дьявольскую сущность христианства?
Решил я с этим разобраться. Ибо, согласитесь, что если не начать кропотливо разбираться, то можно так ничего и не понять.
И подвигло меня к этому моё общее подозрительное отношение к Концепции Общественной Безопасности.

Как вы наверное помните по первому циклу размышлений, мы уже проводили некоторое исследование этого фрагмента библейского текста на предмет его лукавой корректировки. И пришли к однозначному выводу, что в конкретном слове «наДсущный» (лат. – «supersubstantialis» – сверхсуществующий), была изъята буква «Д». И слово это стало звучать как «насущный». Изъятие такой малости, как одна буква, прошло незаметно. Однако смысловая направленность текста обрела противоположный смысл. И он переменился со стремления к ИДЕАЛЬНОМУ на стремление к МАТЕРИАЛЬНОМУ.
Вернёмся к тексту этой молитвы ещё раз, но уже по вышеизложенному поводу.
Как обычно, для исследования библейских текстов, возьмём этот текст в различных вариантах перевода и сопоставим.
Начнём с современного текста.

Совр. текст

Отче наш, сущий на небесах!

Да святится имя Твое, да приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя и на земле, как на небе; хлеб наш насущный дай нам на сей день; и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим. 

И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого, Ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь.
Гр. подстрочник.

Отец наш в небесах, пусть будет освящено имя Твоё, пусть придёт Царство Твоё, пусть сбудется воля Твоя, как в небе и на земле. Хлеб наш насущный дай нам сегодня; и оставь нам долги наши, как и мы оставили должникам нашим. 

И не введи нас в искушение, но избавь нас от злого.
Ст. славянск.

Сице убо молитеся вы: отче наш, иже еси на небесех, да святится имя твое, да приидет царствие твое, да будет воля твоя, яко на небеси, и на земли. 

Хлеб наш насущный даждь нам днесь и остави нам долги наша, яко и мы оставляемъ должником нашим.

И не введи нас в напасть, но избави насъ от лукаваго, яко твое есть царствие и сила и слава во веки. Аминь.
Теперь посредством сопоставительного анализа, посмотрим, что же это за так называемое «дьявольское искушение», о котором говорит генерал Петров.
Обратите ваше внимание на то, что в первых двух вариантах переводов (совр. текст и греческий подстр.), действительно говориться о некоем «искушении».
Однако в старославянском варианте говориться совсем о другом – о НАПАСТИ. А мы с вами уже убедились (ещё в первом цикле наших размышлений, когда говорили о сотворении человека) в том, что старославянский вариант перевода наиболее точный.
А для вас совершенно очевидно, что смысл слова НАПАСТЬ, это совсем не смысл ИСКУШЕНИЯ!

Вот справка из словаря Ожегова С. И.
НАПАСТЬ – беда, неприятность.
От себя добавим некоторое уточнение.
Несомненно, что смысл слова существительного НАПАСТЬ, означает беду, болезнь, несчастье, неприятность, горе. Однако употребление этого слова в речевом обороте, предполагает содержание и смысла неожиданности наступления этих событий для объекта НАПАСТИ.

ИСКУШЕНИЕ – соблазн, желание чего-нибудь запретного.

А теперь, когда мы выяснили, что НАПАСТЬ, это не ИСКУШЕНИЕ, посмотрите, как выглядит тот же текст молитвы с выявленным истинным смыслом.
Для краткости возьмём лишь один из вариантов перевода и подставим этот смысл.

Совр. текст

Отче наш, сущий на небесах!

Да святится имя Твое, да приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя и на земле, как на небе; хлеб наш насущный дай нам на сей день; и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим. 

И не введи нас в неожиданную беду, болезнь, несчастье, горе, но избавь нас от лукавого, Ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь.

Я не берусь утверждать, что генерал Петров заведомо знал об этом лукавом переводе и преднамеренно его использовал. Однако общая агрессивная антихристианская направленность так называемой «Концепции общественной безопасности», всё-таки наталкивает нас на эту мысль. 
Одновременно обратите внимание на то, что почти в одной фразе современного текста  и греческого подстрочника молитвы вперемежку упоминается и о НЕБЕСАХ, и о НЕБЕ (см. выше выделенное красным цветом). Причём, употребляются эти слова, как синонимы. А мы с вами уже говорили о том, что эти слова не однозначны, поскольку понятия, ими передаваемые не тождественные. 
И лишь в старославянском переводе понятие, о котором идёт речь, словарно обозначается единообразно – НЕБЕСА.
Далее. 
Обратимся к некоторым реальностям современной внутренней политики российской правящей животной «элиты».

Осуществив чудовищные процессы остервенелого разворовывания, разграбления и разрушения экономики страны и с невероятной скоростью фантастически обогатившись на этих процессах, дегенеративная российская правящая «элита» сосредоточила свои силы, подкреплённые всей мощью государственной власти, на запуске таких же разрушительных процессов в иных сферах жизнеустройства и жизнедеятельности страны.
Рассмотрим некоторые примечательности одного из этих процессов – разрушения сферы образования.

В нашем речевом обороте в СФЕРУ ОБРАЗОВАНИЯ принято включать три функциональные категории (и соответствующие им объекты) возрастных форм бытия социума – ДЕТСКИЙ САД (или ясли), СРЕДНЯЯ ШКОЛА (или училища), ВЫСШАЯ ШКОЛА (институты или университеты). 
Несомненно, что в качестве главного инструмента разрушения ОБРАЗОВАНИЯ, российская дегенеративная (животная) правящая «элита» использует тотальную, и зачастую абсурдную в своей тотальности, коммерциализацию ОБРАЗОВАНИЯ. Применение этого инструмента является чрезвычайно эффективным в его сочетании с параллельным и не менее тотальным процессом обнищанием подавляющего большинства социума.
Эта тотальная коммерциализация, мощно подкрепляемая процессом тотального обнищания социума, является, если можно так выразиться, инструментом внешнего разрушения ОБРАЗОВАНИЯ. И его разрушительное воздействие проявляется равным образом, отражаясь на всех трёх функциональных категориях возрастных форм бытия социума.

Проявление этого внешнего разрушительного воздействия на ОБРАЗОВАНИЕ вполне очевидно. И в силу своей очевидности, наибольшим образом привлекает общественное внимание к своему разрушительному характеру.

Однако это агрессивное разрушительное наступление на сферу ОБРАЗОВАНИЯ имеет ещё и иной вектор. Вектор внутреннего разрушения функциональной сущности все трёх категорий возрастных форм бытия социума.
Но вот любопытная примечательность – характер этого внутреннего разрушения проявляется не равным образом по отношению к различным категориям (и соответствующим объектам) этого бытия.
Попытаемся произвести анализ проявления этого внутреннего разрушения по отношению к каждой из вышеупомянутых категорий.
Категория 1 – ДЕТСКИЙ САД (или ясли).

Внутреннее разрушение функциональной сущности этой категории проявляется незначительно. Поскольку в детском саду человек находится в течение первых шести лет своей жизни. Функциональное «включение» его ДУШИ, как мы с вами уже говорили, ещё не произошло. А ребёнок (N.b. РЕБЁНОК = РЕ – Б – Ё – Н – О – К = восстановление, воспроизводство смыслов всех последующих буквенных СИМВОЛОВ) в течение этого срока руководствуется в деятельности своего материального тела МАТЕРИАЛЬНЫМИ же, ЖИВОТНЫМИ ИНСТИНКТАМИ. И в силу этого, главным образом, нуждается лишь в заботе об их удовлетворении. Да пригляде взрослых людей за безопасностью его поведения.
В данном случае говорить о МИРОПОНИМАНИИ и МИРОВОЗЗРЕНИИ совершенно беспредметно, поскольку в этом возрасте человек познаёт лишь комплекс самых первичных, примитивных МАТЕРИАЛЬНЫХ понятий, как основы своего МИРОВОСПРИЯТИЯ. 
Конечно, нынешний правящий режим пытается даже в познание этих примитивных понятий внести разрушительные элементы. Но значение этих элементов несущественное и возможное разрушительное повреждение первичных понятий, произошедшее в этом возрасте, в дальнейшем, при необходимости, довольно несложно поддаётся исПРАВлению.

Поэтому, для этой функциональной категории возрастного бытия социума, гораздо более существенный вред наносится разрушением внешним – совершенно озверелой коммерциализацией, а также сопутствующими негативными процессами демографической катастрофы социума и сокращением объектов этой категории возрастного бытия. 
В целях большей наглядности, следующую категорию мы рассмотрим не по порядку их перечисления.

Категория 3 – ВЫСШАЯ ШКОЛА (институты или университеты).    
Внутреннее разрушение функциональной сущности этой категории проявляется уже несколько больше, чем категории первой.
Здесь дело в том, что эта функциональная категория возрастного бытия социума предназначена для решения узкой, чисто практической социальной задачи – обучения профессиям, необходимым для жизнеустроения социума. То есть, преподавания неких знаний и навыков, посредством которых члены социума в своей дальнейшей жизни, одновременно принося своим трудом пользу социуму, смогли бы зарабатывать средства для обеспечения своего личного жизнеустроения и бытоустроения.

Таким образом, и в этом случае задач формирования МИРОПОНИМАНИЯ и МИРОВОЗЗРЕНИЯ также не ставится.

А некоторое увеличение степени внутреннего разрушения достигается за счёт лживых разрушительных деформации некоторых информационных установок в сфере преподавания гуманитарных дисциплин. И эти разрушительные деформации воспринимаются учащимися уже как непреложные профессиональные истины, изложенные от лица преподавателей.
Ну, вы и сами понимаете, почему это происходит именно в сфере гуманитарных дисциплин. Ведь если студенту, изучающему математику сказать, что дважды два равняется пяти, то ему это нетрудно будет проверить и выявить очевидную ложь практически мгновенно. А вот если студенту, изучающему историю, сказать, что гитлеровцы дошли до Москвы потому, что Сталин перед войной уничтожил весь генералитет и две трети офицерского корпуса по причине своей глупости и жестокости, а оставшиеся офицеры были сплошными недоумками. Да ещё и объяснить нашу победу тем, что немцев просто завалили трупами, то аргументированное опровержение этой лжи будет представлять собой довольно трудоёмкое дело. Поскольку необходимо будет обработать огромный архивный информационный массив. (Многие элементы которого, кстати сказать, непрерывно, преднамеренно и тщательно подчищаются, фальсифицируются или просто уничтожаются всё теми же «тёмными силами».) И эту лживую дефективную информацию будет проще воспринять студентам не затрудняя себя проверкой и не задумываясь, как непреложную профессиональную истину, как элемент того профессионального знания, посредством которого они собираются зарабатывать материальные средства для своего жизнеустроения.
Но эта ложная информация также не слишком существенно влияет на формирование МИРОПОНИМАНИЯ и МИРОВОЗЗРЕНИЯ. Поэтому, для этой функциональной категории возрастного бытия социума также гораздо более существенный вред наносится разрушением внешним – не менее озверелой коммерциализацией, сокращением объектов этой категории возрастного бытия и прекращением материальной помощи учащимся.  
Я уж не говорю о некоторых иных элементах разрушения внешнего, которые присущи всем трём категориям. Это и тотальное взяточничество, и вымогательство, и повсеместное снижение уровня выполнения персоналом своих профессиональных обязанностей, и покупка фальшивых документов, и прочие злоупотребления.
Категория 2 – СРЕДНЯЯ ШКОЛА (или училища).
Училища я включил также в эту категорию, поскольку они параллельно с курсом СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ осуществляют обучение какой-либо профессии. Но в училища поступают только начиная с восьмого класса. Так что, мы в наших рассуждениях будем иметь в виду именно курс СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ.
Против СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, как категории возрастного бытия социума, российской правящей «элитой» уже много лет ведётся просто настоящая война на уничтожение. И сегодня можно сказать, что СРЕДНЯЯ ШКОЛА почти уничтожена. И лишь некоторые коллективы школьных преподавателей, поддерживаемые отдельными учёными, ещё держат оборону.

Для того, чтобы сломить эти остатки обороны против внешнего разрушения, последнее сейчас закрепляется законодательно.

Вот цитата из интервью с экспертом Государственной Думы В.И. Бабкиным:

«Новый законопроект о правовом статусе государственных и муниципальных учреждений фактически подводит законодательную основу под ускорение ликвидации научно-технического комплекса. Законопроект направлен на сокращение расходов госбюджета на оказание услуг в сфере образования, науки, здравоохранения, культуры».
Внутреннее разрушение функциональной сущности этой категории возрастного бытия имеет не менее чудовищный характер какого-то абсурдного зазеркалья.

Причём, я подчёркиваю, что против этой категории возрастного бытия социума, по сравнению с внешним разрушением, преднамеренные мероприятия по её внутреннему разрушению, имеют наиболее активный характер.

Разрушена и приведена в хаотическое состояние вся внутренняя система школьного образования, режим работы преподавателей и порядок преподавания школьных предметов. Чудовищно деформируется информационная сущность преподаваемых дисциплин. Особенно, дисциплин гуманитарных. Резко сокращены преподавание таких дисциплин, как русский язык, русская литература, история. Совершенно отуплён экзаменационный контроль школьных знаний учеников. Теперь он проводится по принципу телевизионной «угадайки». В качестве обязательных предметов для изучения, введены какие-то странные, но любимые нашей дегенеративной «элитой», дисциплины – сексуальное просвещение, основы безопасности жизни (?) и, почему-то, физкультура. Остальные дисциплины для изучения не обязательны. И могут преподаваться ученикам по их желанию и только на коммерческой основе.
Да что там говорить. Вы и сами всё это совершенно ясно видите.
Почему же, именно против ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ведутся такие ожесточённые боевые действия? Почему в этой войне против СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, особый акцент боевых действий сделан на внутреннее разрушение её функциональной сущности?
На мой взгляд, вот почему!

Я полагаю, что из всех функциональных категорий возрастных форм бытия социума именно СРЕДНЯЯ ШКОЛА формирует у человека те свойства, которые мы называем ОБРАЗОВАНИЕМ. Она формирует ОБРАЗОВАНИЕ, в самом точном, подлинном понимании этого слова. А изначально точное понимание этого слова проистекает из его побуквенной смысловой расшифровки нашим методом – ОБРАЗОВАНИЕ = об – РА – З – О – в – А – Н – и – Е, то есть единение с РА, создание ОБ – РАЗА.
Иными словами, именно СРЕДНЯЯ ШКОЛА формирует МИРОПОНИМАНИЕ и МИРОВОЗЗРЕНИЕ человека. Попутно корректируя возможные ранние дефекты МИРОВОСПРИЯТИЯ.
Именно СРЕДНЯЯ ШКОЛА формирует устойчивые человеческие КУЛЬТЫ, то есть, психологические установки, управляющие деятельностью человека в течение всего срока его дальнейшей жизни. Таким образом, перед СРЕДНЕЙ ШКОЛОЙ стоит самая главная задача социального бытия – СФОРМИРОВАТЬ ДУХОВНЫЙ ОБРАЗ ЧЕЛОВЕКА (N.b. об – РАЗ). 
Проще говоря, задача СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, ВОСПИТАТЬ В ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ОСОБИ ПОДЛИННЫЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ СВОЙСТВА!
Следовательно, эти задачи гораздо важнее для человека, чем то, каким видом деятельности он будет зарабатывать материальные средства своего жизнеустроения и бытоустроения.
Причём, формирование КУЛЬТОВ, то есть, психологических установок в этот период жизни человека имеет настолько устойчивый характер, что возможные дефекты этого процесса последующей корректировке поддаются чрезвычайно трудно или не поддаются вовсе.
Психологическая устойчивость КУЛЬТОВ, формируемых в СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ обеспечиваются возрастной психологической незрелостью и возрастной лёгкостью активного поглощения любой информации.
Поэтому, в период пребывания человека именно в СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ, с одной стороны, можно скорректировать у него возможные, ранее допущенные, дефекты психологических установок и установить подлинные человеческие психологические установки (КУЛЬТЫ). А с другой стороны, можно и подавить, уничтожить начальные духовные ростки подлинно человеческих психологических установок (КУЛЬТОВ). И посеять рассаду сугубо МАТЕРИАЛЬНЫХ, ЖИВОТНЫХ КУЛЬТОВ. Тем более, что проведение этого негативного психологического процесса, существенно облегчается во второй половине периода пребывания человека в СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ. Потому, что в это время происходит половое созревание МАТЕРИАЛЬНОГО (ЖИВОТНОГО) ТЕЛА («СКАФАНДРА»)  человека. И всё внимание молодых людей неизбежно и естественно сосредотачивается на этом МАТЕРИАЛЬНОМ (ЖИВОТНОМ) процессе. И так же неизбежно, некое романтическое чувство одухотворения этого процесса, трансформируется у них в желание МАТЕРИАЛЬНОГО (ЖИВОТНОГО) ощущения.

А вот этому процессу трансформации, ЖИВОТНЫЕ пропагандисты активно содействуют, доводя понятийную ситуацию до полного абсурда. Правящая ЖИВОТНАЯ «элита» и её ЖИВОТНЫЕ пропагандисты внушают молодым людям понятие равенства ДУХОВНОГО ЧУВСТВА и ЖИВОТНОГО ОЩУЩЕНИЯ. И, в конце концов, подменяя в сознании молодых людей первое вторым. Если эту подмену понятий удаётся удачно осуществить в период полового созревания человека, то в сознании молодых людей утверждается приоритет КУЛЬТА (психологической установки) ЖИВОТНОГО ОЩУЩЕНИЯ. А вот на этой ЖИВОТНОЙ КУЛЬТОВОЙ базе, уже можно будет внедрить в сознание человека естественность существования любых половых извращений. Поскольку, ЖИВОТНОЕ ОЩУЩЕНИЕ не критично к источнику его возникновения. А возведённое в ранг УПРАВЛЯЩИХ ПРИОРИТЕТОВ человеческим двуединым комплексом, делает МАТЕРИАЛЬНЫЙ РАЗУМ человека таким же некритичным к источникам ЖИВОТНЫХ ОЩУЩЕНИЙ. И то же самое ЖИВОТНОЕ ОЩУЩЕНИЕ полового удовлетворения, человек уже может испытывать даже от источника, совершенно не связанном с полом. Например, от истязания им кого-либо (садизм) или от истязания его кем-либо (мазохизм), или от созерцания пламени огня (пиромания), или от поедания человеческой плоти (каннибализм), или от сквернословия, или от грохота проезжающего железнодорожного состава и так далее.
Более того, вот это КУЛЬТОВОЕ преобладание ЖИВОТНОГО в двуедином комплексе человека, накладывает свой негативный отпечаток и все иные СМЫСЛОВЫЕ и ПОНЯТИЙНЫЕ оценки жизненных ситуаций. И такая человеческая особь, также совершенно неадекватно оценивает все явления, события, факты и личности. Так что, когда вы слышите вот такую неадекватность (вроде утверждения некоего «телеакадемика», заявляющего, что понятия ДОБРА и ЗЛА зависят от точки зрения), знайте, что перед вами банальный половой извращенец. Хотя, по отдельным мировоззренческим вопросам, нормальный человек может и добросовестно заблуждаться. Но в этих случаях, при адекватности восприятия иных аргументов, это заблуждение достаточно несложно устраняется.
Вот по всем этим причинам, нынешняя правящая ЖИВОТНАЯ «элита», наиболее активно проявляет свою агрессивную деятельность по внутреннему разрушению именно этой функциональной категории возрастного бытия социума – СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ. Стараясь тем самым внедрить в социум своё ЖИВОТНОЕ МИРОВОСПРИЯТИЕ, МИРОПОНИМАНИЕ и МИРОВОЗЗРЕНИЕ именно в этот возрастной период формирования КУЛЬТОВ (психологических установок) социума. То есть, в период наименее устойчивого возрастного его бытия.  

Далее.
Перейдём к очередному объекту наших размышлений.    

В качестве следующего объекта для исследования, я предлагаю вам некое словарное понятие, которое в наше время очень часто присутствует в различных полемиках. В русском речевом обороте это понятие воплощается в словосочетании ИНФОРМАЦИОННАЯ ВОЙНА.

Сейчас существует множество печатных материалов об ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЕ (информационных войнах). Это понятие почти каждодневно присутствует во многих средствах массовой информации. То есть, весьма значительные силы интеллектуальных слоёв социума сосредоточены на этом понятии. Более того, наше поражение в так называемой «холодной войне», отождествляется с поражением именно в ВОЙНЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ.

Однако большая часть общества относится довольно равнодушно как к этим интеллектуальным обсуждениям, так и к самому понятию ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ. Это отношение большей части общества можно выразить примерно так: «Ну, поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем... Ну, поругались... Ну, покричали... Ну, на этом дело и закончится. И это тоже можно с известной долей условности назвать «войной». Так сказать, «словесной баталией». Ну, ещё если кто-то кого-то, в чём-то обманывает, то это тоже в каком-то смысле можно назвать ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНОЙ. Но бомбы же не падают, пушки не стреляют, видимого фронта же нет и противника не видно. То есть, эта ИНФОРМАЦИОННАЯ ВОЙНА совсем не похожа на обычную ВОЙНУ. А «говорильня», это, всё-таки, не ВОЙНА. Следовательно, слово «ВОЙНА» в этом выражении используется совершенно условно, фигурально, для «красного словца», поскольку ситуация в стране совсем не военная, какую люди себе привыкли представлять». 

Почему же у большинства общества сформировалось такое подсознательное, устойчивое легкомысленно-дефективное отношение к этому понятию? Почему большинство людей в нашей стране не воспринимает происходящие события именно как ВОЙНУ?

Попытаемся сформулировать некоторые признаки, характеризующие общую современную военную ситуацию в нашей стране, составной частью которой является и ситуация ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ. И сформулировать в соответствующих терминах общее понятие ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ, в результате которой наша страна потерпела и до сих пор терпит сокрушительное поражение. И конечным результатом которой, равно как и ВОЙНЫ «горячей», является разрушение государства, как структуры управления социумом и территориальное расчленение страны, как пространства бытия социума. Неизбежное расчленение самого социума вследствие разделения пространства его бытия. Реальная гибель людей и реальное разрушение хозяйственной инфраструктуры бытия социума. И в результате всех этих действий, тотальный геноцид подвластного социума.
Для начала, опять же зададимся рядом вопросов. 

Кто воюет? С кем? Против чего? За что? Почему? Каким образом?
Видите, какой непростой комплекс вопросов?

Как вы помните, мы с вами уже рассматривали этот вопрос как ВОЙНУ СМЫСЛОВ с точки зрения СИМВОЛИКИ. 

И в этих размышлениях мы констатировали, что:

во-первых, эта ВОЙНА представляет собой: 

а) ПРОЦЕСС ПОДМЕНЫ СМЫСЛОВОЙ СИМВОЛИКИ ИДЕАЛЬНОЙ (духовной) НА СМЫСЛОВУЮ СИМВОЛИКУ МАТЕРИАЛЬНУЮ (животную); 

б) ПРОЦЕСС НЕГАТИВНОЙ ДЕФОРМАЦИИ ИДЕАЛЬНОЙ (духовной) СИМВОЛИКИ В ЦЕЛЯХ ПРИДАНИЯ ЕЙ МАТЕРИАЛЬНОГО (животного) СМЫСЛА;
во-вторых, ПРОЦЕСС этой ВОЙНЫ предполагает СМЕНУ СОЦИАЛЬНЫХ КУЛЬТОВ, как руководящих психологических установок деятельности социума с ИДЕАЛЬНЫХ (духовных) на МАТЕРИАЛЬНЫЕ (животные);
в-третьих, эту ВОЙНУ ведут «тёмные силы» МАТЕРИАЛЬНОГО (животного) СМЫСЛОВОГО ХАРАКТЕРА ПРОТИВ ИДЕАЛЬНОЙ (духовной) СУЩНОСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА;

в-четвёртых, целью этой ВОЙНЫ является полновластие этих «тёмных сил» над социумом;

в-пятых, эта ВОЙНА имеет тайный характер и «тёмные силы» всегда тщательно маскируют МАТЕРИАЛЬНЫЙ (животный) СМЫСЛОВОЙ ХАРАКТЕР СВОИХ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ ПОД ИДЕАЛЬНЫЙ (духовный) СМЫСЛОВОЙ ХАРАКТЕР;

Теперь попытаемся найти ответы с точки зрения психологии социальной среды обитания, её структуры и функциональных средств ведения боевых действий.

При этом, следует иметь в виду, эта ИНФОМАЦИОННАЯ ВОЙНА может иметь форму ВОЙНЫ МЕЖГОСУДАРСТВЕННОЙ. Но в этом случае, действуют иные закономерности, поскольку в такой ВОЙНЕ применяются ГОСУДАРСТВЕННЫЕ БОЕВЫЕ СРЕДСТВА ИНФОРМАЦИОННОЙ ОБОРОНЫ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ СВОЕГО БОГА И СВОЕГО ЯЗЫКА.
Мы же, будем исследовать ИНФОРМАЦИОННУЮ ВОЙНУ, происходящую внутри СОЦИУМА, ОБЪЕДИНЁННОГО ЕДИНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТЬЮ (нации). А вот такую ВОЙНУ, вполне правомерно можно назвать ГРАЖДАНСКОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНОЙ.  

Но, как вы наверное заметили выше, поражение мы, всё-таки, потерпели в ХОЛОДНОЙ ВОЙНЕ. Но общее понятие ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ тоже подразделяется на ВОЙНУ МЕЖГОСУДАРСТВЕННУЮ и ВОЙНУ ВНУТРЕННЮЮ, ГРАЖДАНСКУЮ.

Но, как я уже сказал, в МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫХ ВОЙНАХ действуют иные закономерности, поскольку включаются ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СРЕДСТВА ОБОРОНЫ социума по всем направлениям военных действий. 

Мы же, сейчас говорим о ХОЛОДНОЙ ВОЙНЕ ВНУТРЕННЕЙ, ГРАЖДАНСКОЙ. Поэтому, мы будем рассматривать ГРАЖДАНСКУЮ ИНФОРМАЦИОННУЮ ВОЙНУ, как составную часть ГРАЖДАНСКОЙ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ.
Итак, об общем понятии ГРАЖДАНСКОЙ ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ.
1. ЭТО ВОЙНА С СУЩЕСТВУЮЩЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ СОБСТВЕННОГО БЫТИЯ, КОТОРУЮ ВЕДЁТ НЕБОЛЬШАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГРУППА, САМА ЯВЛЯЮЩАЯСЯ ЧАСТЬЮ ЭТОЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ.

2. ЭТУ ВОЙНУ «ОНА» ВЕДЁТ ПОТОМУ, ЧТО НЕ СЧИТАЕТ ЭТУ СОЦИАЛЬНУЮ СРЕДУ СРЕДОЙ ОБИТАНИЯ СВОЕГО БОГА И СВОЕГО ЯЗЫКА. А СВОЁ ПРЕБЫВАНИЕ В ЭТОЙ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЕ ПОЛАГАЕТ ВРЕМЕННЫМ;
3. ПОБЕДОЙ В ЭТОЙ ВОЙНЕ ДЛЯ «НЕЁ» СЧИТАЕТСЯ: 
а) ЛИКВИДАЦИЯ В СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЕ СВОЕГО ПРЕБЫВАНИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО БОГА И ЯЗЫКА И ВНЕДРЕНИЕ В ЭТУ СРЕДУ СВОЕГО, ИНОГО БОГА И ИНОГО ЯЗЫКА;

б) ЛИКВИДАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ СВОЕГО ПРЕБЫВАНИЯ И СОЗДАНИЯ НА ЕЁ МЕСТЕ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ СВОЕГО, ИНОГО БОГА И СВОЕГО, ИНОГО ЯЗЫКА.

4. ПОРАЖЕНИЕМ В ЭТОЙ ВОЙНЕ ДЛЯ «НЕЁ» СЧИТАЕТСЯ: 
а) НЕВОЗМОЖНОСТЬ ЛИКВИДАЦИИ В СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЕ СВОЕГО ПРЕБЫВАНИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО БОГА И ЯЗЫКА;

б) НЕВОЗМОЖНОСТЬ ЛИКВИДАЦИИ САМОЙ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ СВОЕГО ПРЕБЫВАНИЯ; 
в) СУЩНОСТНАЯ И СИТУАЦИОННАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ СВОЕЙ ЭВАКУАЦИИ В ЛЮБУЮ ИНУЮ СТРАНУ С СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ ОБИТАНИЯ СВОЕГО БОГА И СВОЕГО ЯЗЫКА. 

5. СВОИ БОЕВЫЕ ПОЗИЦИИ ЭТА НЕБОЛЬШАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГРУППА ОБУСТРАИВАЕТ В СТРУКТУРАХ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ СТРАНОЙ, ОБЩЕСТВОМ И ГОСУДАРСТВОМ СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЫ СОБСТВЕННОГО ПРЕБЫВАНИЯ.

6. В КАЧЕСТВЕ СРЕДСТВ ВЕДЕНИЯ ВОЙНЫ С НАМЕЧЕННЫМ ПРОТИВНИКОМ, ЭТА ГРУППА ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ЛИКВИДАЦИЮ ЗАЩИТНОГО КОМПЛЕКСА ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСТАНОВЛЕНИЙ ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ СОЦИУМА И СОЗДАЁТ СВОЙ БОЕВОЙ ОРУЖЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСТАНОВЛЕНИЙ.

7. ПОРАЖАЮЩЕЕ ДЕЙСТВИЕ ЭТОГО БОЕВОГО ОРУЖЕЙНОГО КОМПЛЕКСА ПРОЯВЛЯЕТСЯ В РАЗРУШЕНИИ СОЗИДАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОЦИУМА ПО ВСЕМ ЕЁ НАПРАВЛЕНИЯМ И СОЗДАНИИ В СТРАНЕ ПРЕБЫВАНИЯ СИТУАЦИИ, НЕ СОВМЕСТИМОЙ С ЖИЗНЬЮ СОЦИУМА. 

8. ДЛЯ РЕАЛЬНОГО БОЕВОГО ПРИМЕНЕНИЯ ЭТОГО ОРУЖЕЙНОГО КОМПЛЕКСА ВЕДЁТСЯ ШИРОКОМАСШТАБНАЯ АГЕНТУРНАЯ РАБОТА И РАССТАНОВКА СВОЕЙ БОЕВОЙ АГЕНТУРЫ ВО ВСЕХ РУКОВОДЯЩИХ ВЛАСТНЫХ СТРУКТУРАХ ОБЩЕСТВА И ГОСУДАРСТВА ПРОТИВНИКА.

9. ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ПОРАЖЕНИЯ САМИХ ЧЛЕНОВ ЭТОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ГРУППЫ ИЛИ «ЕЁ» АГЕНТУРЫ ЭЛЕМЕНТАМИ СВОЕГО БОЕВОГО ОРУЖЕЙНОГО КОМПЛЕКСА, БОЕВЫМ ПОРАЖАЮЩИМ ЭЛЕМЕНТАМ ЭТОГО КОМПЛЕКСА ПРИДАЮТСЯ СВОЙСТВА ИЗБИРАТЕЛЬНОСТИ ПОРАЖЕНИЯ. В случае непредвиденной случайности такого поражения своей агентуры, применяется мощная властная защита объекта поражения или, в крайнем случае, срочная эвакуация поражённого агента из страны пребывания, или физическая ликвидация такого агента.

10. ОБЛАДАЯ ВЛАСТЬЮ НАД СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ СТРАНЫ ИЛИ КОНТРОЛИРУЯ ТАКОВЫЕ, ЭТА ГРУППА ИНФОРМАЦИОННО МАСКИРУЕТ СВОИ БОЕВЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПОД СОЗИДАТЕЛЬНЫЕ «РЕФОРМЫ», «ИННОВАЦИИ», «УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ», «ПРЕОБРАЗОВАНИЯ», «РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ» и т. д.

11. УЧИТЫВАЯ ТО, ЧТО ГЛАВНОЙ ЗАДАЧЕЙ ЭТОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ГРУППЫ В ВОЙНЕ СО СРЕДОЙ СОБСТВЕННОГО ПРЕБЫВАНИЯ, ЯВЛЯЕТСЯ ЛИКВИДАЦИЯ БОГА И ЯЗЫКА ЭТОЙ СРЕДЫ или ЛИКВИДАЦИЯ САМОЙ СРЕДЫ, КАК СРЕДЫ ОБИТАНИЯ ЧУЖДОГО БОГА И ЧУЖДОГО ЯЗЫКА, МОЖНО С УВЕРЕННОСТЬЮ УТВЕРЖДАТЬ, ЧТО ЭТА ВОЙНА В СВОЕЙ ОСНОВЕ ИМЕЕТ РЕЛИГИОЗНЫЙ ХАРАКТЕР.
Таким образом, исходя из вышесказанного, можно констатировать, что современное понимание так называемой «ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ», мягко скажем так, не совсем точное. И вот почему.
Если исходить из структуры выражения «ИНФОРМАЦИОННАЯ ВОЙНА», существующего в современном речевом обороте, то слово «ВОЙНА», это очевидно понятное всем слово. В самом общем смысле, это двустороннее противостояние, это борьба одной стороны с другой стороной. И выше мы выяснили и стороны этого противостояния, и его характер, и желаемую цель, то есть, результирующий смысл стороны агрессивного наступления.

А вот понятие «ИНФОРМАЦИОННАЯ» в приложению к понятию «ВОЙНА», как противостоянию, имеет совершенно прикладной и не первоочередной характер. Поскольку понятие «ИНФОРМАЦИЯ» в современном речевом обороте используется в том значении, которое мы с вами уже определили. Это БОЕВЫЕ ПОРАЖАЮЩИЕ ВИЗУАЛЬНО-ФОНЕТИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ДВУЕДИНУЮ СУЩНОСТЬ ПРОТИВОСТОЯЩЕЙ СТОРОНЫ В ЦЕЛЯХ ПОРАЖЕНИЯ ЕЁ СМЫСЛОВОЙ, ПОНЯТИЙНОЙ И КУЛЬТОВОЙ ОБОРОНОСПОСОБНОСТИ.
Однако, как вы обратили внимание, боевые действия начинаются не с информационного наступления, а С ЗАНЯТИЯ БОЕВЫХ ПОЗИЦИЙ (см. пункт 5 вышеприведённого перечня). Ибо, без занятия БОЕВЫХ ПОЗИЦИЙ В ГОСУДАРСТВЕННОМ РУКОВОДСТВЕ ОБЩЕСТВОМ, ТАКАЯ ХОЛОДНАЯ, а следовательно и ИНФОРМАЦИОННАЯ, ВОЙНА будет иметь лишь ВНЕШНИЙ МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ ХАРАКТЕР.
Таким образом, ХОЛОДНАЯ, а следовательно и ИНФОРМАЦИОННАЯ, ВОЙНА распространяется на внутреннюю структуру гражданского общества и здесь обретает черты ВОЙНЫ ГРАЖДАНСКОЙ, только лишь в процессе занятия «тёмными силами» руководящих постов в государстве. 

Следовательно, превращение ВОЙНЫ МЕЖГОСУДАРСТВЕННОЙ в ВОЙНУ ГРАЖДАНСКУЮ всегда начинается с задач по вербовке лиц, занимающих в государстве достаточно влиятельные высокие управляющие посты или внедрение на такие посты своей, ранее завербованной, агентуры.
Но было бы наивно полагать, что вербовка лиц, занимающих высокое положение в системе государственной власти и управления, это задача спецслужб. И мы с вами уже упоминали об этом в первом цикле размышлений. И констатировали, что подобная вербовка осуществляется некими тайными организациями, базирующихся в западных странах. Они могут иметь прямой масонский характер. Или маскироваться под различные фонды, организации, осуществляющие социологические исследования, общества защиты кого-либо или чего-либо и т. д. Более того, подобные организации работают даже под «крышей» открытых высших учебных заведений.

Вербовочные подходы, задачи, методы и конечные цели вербовок такого уровня, также кардинально отличаются от вербовочных подходов, задач, методов и конечных целей вербовок, осуществляемых спецслужбами.  
Во-первых, вполне очевидно, что по причине высокого государственного или общественного положения объекта вербовки, даже сам вербовочный подход существенно затруднён. И не может быть осуществлён обычными приёмами на уровне спецслужб. В таких случаях, уже сам вербовочный подход требует более высокого вербального уровня. 
Во-вторых, главной задачей такой вербовки является не добыча и передача какой-либо фрагментарной секретной информации. А главной задачей такой вербовки является ПЕРЕВОРОТ МИРОВОЗЗРЕНИЯ объекта вербовки, а, следовательно, ПЕРЕВОРОТ МИРОВОСПРИЯТИЯ и МИРОПОНИМАНИЯ. То есть, ПЕРЕВОРОТ ЛИЧНОСТНЫХ РЕЛИГИОЗНЫХ ФОРМ БЫТИЯ ОБЪЕКТА ВЕРБОВКИ. Иными словами, КАРДИНАЛЬНАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ КОМПЛЕКСА ЛИЧНОСТНЫХ КУЛЬТОВ.
В-третьих, поскольку СТРУКТУРУ ЛИЧНОСТНЫХ КУЛЬТОВ составляют СМЫСЛЫ и ПОНЯТИЯ, то для трансформации последних применяются методы также более высокого уровня, чем банальная мелочная бытовая корысть. То есть, производится более глубокое изменение МИРОВОЗЗРЕНЧЕСКОГО самосознания объекта вербовки. При этом, производится глубокий анализ психики этого объекта, уровень его наследственной дегенерации и состояние его МИРОВОЗЗРЕНЧЕСКОГО самосознания на момент вербовки. В соответствии с результатами этого анализа, производится подбор индивидуальных методов вербовки для каждого конкретного объекта.
Иными словами, любые методы вербовки базируются на существовании у объекта вербовки неких ЖЕЛАНИЙ и стремлении их осуществить. Но которые, этот объект не в состоянии осуществить в социальной среде своего обитания. Невозможность осуществления этих ЖЕЛАНИЙ обеспечивается самим порядком ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ социальной среды его обитания. То есть, его ЖЕЛАНИЯ и стремление их осуществить, входят в противоречие с порядком ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ самой социальной среды. И это основной психологический принцип любой вербовки.
Несмотря на то, что подбор методов вербовки носит индивидуальный характер и основывается на психологическом анализе вербуемого объекта, есть и принципиальное различие категорий этих методов.
Методы вербовки спецслужб преимущественно имеют характер ОБЕЩАНИЙ ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ ВОЗМОЖНОГО. И, как правило, реализации этих ОБЕЩАНИЙ.
Вербовка же, о которой мы выше говорили,  предназначена для обретения агентов влияния в целях изменения ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ социальной среды их обитания. И производится из числа лиц, причастных к власти и управлению этой социальной средой.
А вот категория этих методов вербовки характеризуется ОБЕЩАНИЕМ ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ НЕВОЗМОЖНОГО. И эти ОБЕЩАНИЯ, как правило, не реализуются.
Вот здесь у вас должен появиться резонный вопрос. Если ЖЕЛАНИЕ ВОЗМОЖНОГО, это понятная формула, то что же такое ЖЕЛАНИЕ НЕВОЗМОЖНОГО?
В ответ на этот  вопрос, я напомню вам разделение общества на три категории по степени дегенерации, сделанное нами ещё в первом цикле размышлений.

Так вот, ЖЕЛАНИЕ НЕВОЗМОЖНОГО, это в обобщённой формулировке, ЖЕЛАНИЕ для начала войти в состав первой категории. А в пределе, войти в состав некоего ядра этой первой категории дегенератов – так называемого Мирового Правительства. 
Причина же появления этого ЖЕЛАНИЯ НЕВОЗМОЖНОГО коренится в самом социально высоком властном должностном положении кандидата на вербовку. Ощущение диктата своей воли подвластному социуму порождает у властителя чувство ложного личностного превосходства над этим социумом. и неодолимое ЖЕЛАНИЕ расширить пределы национального круга подвластного социума до круга общемирового. (Как говаривал Г.П. Климов, дегенерация всегда идёт с верхов общества.)
Вот этот психологический феномен и учитывается при вербовке агентов влияния. И им даются обильные обещания исполнения их ЖЕЛАНИЯ.

Однако исполнение этих ЖЕЛАНИЙ совершенно НЕВОЗМОЖНО по следующим причинам:

– даже вхождение в первую дегенеративную категорию существенно затруднено её закрытой клановостью и обязательного наличия у претендента глубокой дегенеративной религиозности (об этом мы также уже говорили);

– вхождение же в ядро этой дегенеративной категории, так называемое Мировое Правительство (500 человек по Платонову, 300 человек по Джону Колеману) невозможно абсолютно, поскольку это ядро скреплено финансовыми и родственными связями, которые формировались столетиями;
– вербовка агента влияния осуществляется для выполнения совершенно определённого конкретного социального задания;
– после выполнения конкретного социального задания, для этого агента следует считать большой удачей остаться в живых;
– оставшимся же в живых агентам влияния, возможно предоставление каких-либо далеко не первостепенных декоративных званий или постов в структурах глобального управления, исключающих однако активное участие этих агентов в принятии решений, имеющих общемировое значение. 
Это могут быть звания масонов низших степеней посвящения, какие-нибудь второстепенные номинальные посты в различных фондах или обществах и т. д.

Наиболее показательные такие примеры из известных, это включение Ельцина в состав советников (а их 5000 по Платонову) так называемого Мирового Правительства. Или участие Горбачёва в некоторых организациях Мирового Правительства, где практически просто используется его имя. Наиболее известен Фонд Горбачёва, впоследствии переименованный в Мировой Форум. Под эгидой этого Фонда в 1995 году на месте бывшей американской военной базы Президио под Сан-Франциско было проведено совещание представителей всех мировых религий. На котором была создана Организация Объединённых Религий, где также просто использовалось имя Горбачёва (см. Платонов «Терновый венец России»). Где и было провозглашено, что через объединение и подчинение всех религий мира они (то есть, Мировое Правительство) будут править миром.
Ну и в-четвёртых, вербовка подобных агентов влияния имеет своей конечной целью переворот в подвластном социуме понятий ИДЕИ, ИДЕОЛОГИИ и ПОЛИТИКИ. И ТРАНСФОРМАЦИИ РЕЛИГИОЗНОЙ ФОРМЫ БЫТИЯ СОЦИУМА. А ПРИ НЕВОЗМОЖНОСТИ ТАКОЙ ТРАНФОРМАЦИИ, УНИЧТОЖЕНИЯ ЭТОГО СОЦИУМА, КАК СУБЪЕКТА БЫТИЯ ВООБЩЕ.
Однако я опять несколько увлёкся.
Подводя некоторые промежуточные итоги изложенному, можно констатировать, что так называемая ВНУТРЕННЯЯ (то есть, гражданская) ХОЛОДНАЯ ВОЙНА включает в себя три следующих условных этапа:
– ЗАНЯТИЕ НЕБОЛЬШОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ГРУППОЙ СВОИХ БОЕВЫХ ПОЗИЦИЙ В СТРУКТУРАХ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ СОЦИУМОМ;

– ПОСТЕПЕННОЕ, ПРЕДНАМЕРЕННОЕ И ТАЙНОЕ НАРУШЕНИЕ ЭТОЙ ГРУППОЙ ПОРЯДКА ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ СОЦИУМА. ХАОТИЗАЦИЯ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ЕГО ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ.

– ПОСТЕПЕННАЯ СМЕНА СУЩЕСТВУЮЩИХ (идеальных, духовных) СОЦИАЛЬНЫХ СМЫСЛОВ, ПОНЯТИЙ И КУЛЬТОВ ПОСРЕДСТВОМ АКТИВНОЙ ПРОПАГАНДЫ ЧЕРЕЗ ПОДКОНТРОЛЬНЫЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ИНЫХ (материальных, животных) СОЦИАЛЬНЫХ СМЫСЛОВ, ПОНЯТИЙ И КУЛЬТОВ (информационная война);
Примечание 7
Это примечание будет несколько необычным.
Наткнулся я тут как-то в интернете на чрезвычайно интересную статью. И содержание этой статьи настолько совпадает с нашими размышлениями, особенно по поводу европейских языков, что оно меня просто потрясло.
Это потрясение подвигло меня пойти против собственного утверждения насчёт избыточного цитирования.

Более того, я решил вообще нарушить нормы эпистолярной этики, когда включение иных работ полностью в свой текст, считается дурным тоном. И обычно принято лишь только цитировать некоторые фрагменты иной работы с указанием её наименования и иных реквизитов её публикации.

Я решил не утруждать вас поиском этой работы (хотя в конце указываю её источник) и привести её полный текст. Благо, это сравнительно небольшая статья.

Вот! Читайте и наслаждайтесь убедительной аргументацией и её потрясающим совпадением с нашими размышлениями!

Плачевная речь по Карлу XI,                             или на каком языке говорили в Швеции? 
Posted by 7 Июль, 2011 
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Ранее я неоднократно писал, что ещё не так давно во всей Европе (и не только в Европе) разговорным языком был русский. И именно не в дремучие времена, и не некий гипотетический праиндоевропейский, а самый что ни на есть русский. Вот ещё крайне любопытная в этом отношении информация.

Представьте ситуацию: в 1697 году умер король Швеции Карл XI, по этому поводу шведом была написана речь в память оного Карла, которая и была зачитана в шведском Сенате перед шведской знатью. Вопрос на засыпку: на каком языке была написана (и, соответственно, зачитана) сия речь? Да, да! Вы правильно догадались!

Приведенный ниже отрывок взят из книги «Царский Рим в междуречье Оки и Волги» – Mollari

НА КАКОМ ЯЗЫКЕ В СТОКГОЛЬМЕ, СТОЛИЦЕ ШВЕЦИИ,
ШВЕДСКИМ ЦЕРЕМОНИЙМЕЙСТЕРОМ
В ПРИСУТСТВИИ ВСЕГО ШВЕДСКОГО ДВОРА
БЫЛА ПРОИЗНЕСЕНА ОФИЦИАЛЬНАЯ НАДГРОБНАЯ РЕЧЬ
НА ПОХОРОНАХ ШВЕДСКОГО КОРОЛЯ КАРЛА XI В 1697 ГОДУ? 

Вопрос, поставленный в заголовке, на первый взгляд вызывает недоумение. Ясное вроде бы дело. Написали и произнесли речь ПО-ШВЕДСКИ. А как же иначе!? Ведь в столице Швеции торжественно хоронят шведского короля. Но не будем спешить с выводами. Давайте обратимся к официальным документам. Нас ждет много интересного.

В 1697 году умирает шведский король Карл XI. Его торжественно отпевают и хоронят в Стокгольме, столице Швеции, 24 ноября 1697 года. Для погребальной церемонии была, естественно, написана специальная надгробная речь. Она была зачитана при стечении всего шведского двора. Причем, официальным придворным церемониймейстером.

Сообщается следующее: «Автором (речи – Авт.) был шведский языковед и собиратель книг Юхан Габриэль Спарвенфельд (1655-1727), три года проживавший в Москве. Спарвенфельд держал свою «Placzewnuju recz» в связи с похоронами Карла XI в Стокгольме 24 ноября 1697 г. В то время Спарвенфельд был ПРИДВОРНЫМ ЦЕРЕМОНИЙМЕЙСТЕРОМ» [618:0], с.68.

А теперь дадим ответ на заданный нами вопрос. ПОРАЗИТЕЛЬНО, НО НАДГРОБНАЯ РЕЧЬ БЫЛА НАПИСАНА И ПРОЧИТАНА ПО-РУССКИ. Сегодня этот факт, в рамках скалигеровской версии истории, выглядит абсолютно дико. Иначе не скажешь. Ведь нас уверяют, будто «ничего русского», в заметных масштабах, за пределами романовской России в XVII веке не было. А уж тем более в Швеции, с которой Россия часто воевала. Отношения со Швецией были в ту эпоху сложными, иногда враждебными. Дескать, Швеция – чуждое государство, далекая от нас культура и история, совсем иной «древний» язык и т.п. «Ничего русского», а тем более НА ВЫСШЕМ ОФИЦИАЛЬНОМ УРОВНЕ. Однако, как неожиданно выясняется, подлинная картина XVII века была другой. Причем СУЩЕСТВЕННО ДРУГОЙ.
Шокирующий – но лишь с современной точки зрения – факт произнесения ПО-РУССКИ надгробной речи на официальной торжественной церемонии похорон ШВЕДСКОГО короля в ШВЕДСКОЙ столице, в присутствии ШВЕДСКОГО двора, сегодня нуждается в немедленном объяснении. Современные историки, конечно, это прекрасно понимают. Именно поэтому, надо полагать, они стараются не привлекать внимания к этому удивительному обстоятельству. Оно приоткрылось, скорее всего, лишь случайно, во время выставки «Орел и Лев. Россия и Швеция в XVII веке», прошедшей в Москве в 2001 году. Материалы выставки были опубликованы в редком каталоге [618:0 : «Орел и Лев. Россия и Швеция в XVII веке». Каталог выставки. Государственный Исторический Музей. 4.04 - 1.07.2001. – Государственный Исторический Музей. Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль». Королевская оружейная палата (Швеция). Москва, 2001]. Скорее всего, мало кто из наших читателей, видел его.
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Ясное дело, что в комментариях к этой шведской надгробной речи, написанной по-русски, но латинскими буквами, историки тут же предлагают свое «объяснение». Пишут так: «Причина, по которой речь была написана по-русски, вероятно, заключается в желании СДЕЛАТЬ ЕЕ ПОНЯТНОЙ ДЛЯ РУССКИХ ПОДДАННЫХ ШВЕДСКОГО КОРОЛЯ» [618:0], с.68. (Замечательное «научное» «объяснение». Тут не знаешь, плакать или смеяться? То ли авторы сего чуда своих читателей за идиотов держат, то ли не понимают, что сами предстают в виде таковых? – Mollari)

Прямо скажем, такое толкование вызывает массу вопросов. Выходит, что в XVII веке русских подданных в Швеции было НАСТОЛЬКО МНОГО, что ради них правящая верхушка была вынуждена произносить надгробную речь в память короля ПО-РУССКИ!. Так может быть, и сама эта верхушка шведского общества, знать, королевский двор, состояли в то время еще в значительной мере из потомков славян, живших и правивших не так давно на территории всей Великой = «Монгольской» Империи XIV-XVI веков (об этой Империи, которая была старательно стёрта со страниц отредактированных источников, но следы которой, тем не менее, обнаруживаются повсюду, постараюсь скоро выложить отдельный пост – Mollari). В том числе и на территории современной Швеции.

В рамках нашей реконструкции картина становится простой и понятной. Вплоть до конца XVII века на территории Швеции еще сохранялись многие традиции Великой = «Монгольской» Империи. Оставалось еще очень много людей, говоривших по-русски. В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ СРЕДИ ПРАВЯЩЕЙ В ШВЕЦИИ РУССКО-ОРДЫНСКОЙ ЗНАТИ. Скорее всего, таких людей было много и в самом шведском дворе, в непосредственном, ближайшем окружении шведских королей XVII века. Может быть, некоторые из шведских правителей той эпохи сами еще продолжали говорить по-русски.

Но в XVII веке по странам отделившейся Западной Европы прокатился мятеж Реформации. Новые правители-реформаторы стали переучивать население отколовшихся земель со славянского языка на новые языки, только что изобретенные самими реформаторами. В том числе, быстро придумали и шведский язык. Ясное дело, демагогически объявив его «очень-очень древним», чтобы было авторитетнее. Языки придумали и для других подданных «Монгольской» Империи, проживавших в то время на территории Скандинавии. Изобрели на основе местных диалектов и прежнего славянского языка Империи XIV-XVI веков. Ввели новый язык в школы и начали учить молодое подрастающее поколение.

В частности, вместо прежней кириллицы стали внедрять недавно изобретенную латиницу. Поэтому официальную шведскую надгробную речь памяти шведского короля написали ВСЕ ЕЩЕ ПО-РУССКИ, НО УЖЕ ЛАТИНСКИМИ БУКВАМИ. Здесь мы сталкиваемся с процессом активного вытеснения славянского языка, в том числе и с территории Скандинавии, ново-придуманными языками эпохи Реформации. Славянский язык объявили в Западной и Северной Европе XVII века «языком оккупантов».
Для полноты картины приведем полное название надгробной речи на смерть шведского короля, и комментарии историков. Длинное название речи написано по-русски, но латинскими буквами. Текст читается легко.

«ТОРЖЕСТВЕННАЯ РЕЧЬ ПО СЛУЧАЮ СМЕРТИ КАРЛА XI НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ». 1697. 36,2 x 25,5. Библиотека Уппсальского университета. Собрание Palmkiold, 15.

Печатный ТЕКСТ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ, однако транскрибированный ЛАТИНСКИМИ БУКВАМИ, сохранился в составе кодекса из Библиотеки Уппсальского университета, начинается со страницы 833 этого кодекса и занимает ВОСЕМЬ страниц. Известен еще один экземпляр, хранящийся в Королевской библиотеке Стокгольма. Текст представляет собой плачевную речь по Карлу XI на русском языке. На титульном листе написано:

«Placzewnaja recz na pogrebenie togho prez segho welemozneiszago i wysokorozdennagho knjazja i ghossudarja Karolusa odinatsetogho swidskich, gothskich i wandalskich (i proczaja) korola, slavnagho, blaghogowennagho i milostiwagho naszego ghossudaja (!), nynjeze u bogha spasennagho. Kogda jegho korolewskogo weliczestwa ot duszi ostawlennoe tjelo, s podobajuszczjusae korolewskoju scestju, i serserdecznym wsich poddannych rydaniem byst pogrebenno w Stokolnje (!) dwatset-scetwertago nowemrja ljeta ot woploszczenia bogha slowa 1697».
(Поднимите руки те, кто не смог прочитать этот текст? Нет таких? Поздравляю, вы все только что сдали экзамен на знание шведского языка! – Mollari)
Затем следуют шесть страниц собственно речи – тоже по-русски. А завершается речь хвалебным стихотворением об умершем короле. ТОЖЕ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ. Имя автора не обозначено, но на последней строке собственно речи написано: «Jstinnym Gorkogo Serdsa Finikom» – первые буквы слов напечатаны прописными буквами, которые являются инициалами автора. Автором был шведский языковед и собиратель книг Юхан Габриэль Спарвенфельд» [618:0], с.68.

Приведем теперь название шведской речи, написанной по-русски, заменив в ее оригинальном тексте латинские буквы русскими.

«Плачевная речь на погребение того преж сего вельможнейшаго и высокорожденнаго князя и государя Каролуса одиннадцатого шведских, готских и вандальских (и прочая) короля, славнаго, благословеннаго и милостиваго нашего государя (здесь опечатка: вместо буквы R написали J – Авт.), ныне же у бога спасеннаго. Когда его королевского величества от души оставленное тело, с подобающей королевской честью, и сердечным всех подданных рыданием бысть погребено в СТЕКОЛЬНЕ (так, оказывается, именовали Стокгольм в XVII веке; вероятно, там в то время было развито СТЕКОЛЬНОЕ производство – Авт.) двадцать четвертого ноября лета от воплощения бога слова 1697».

Скорее всего, на первых порах люди в Западной и Северной Европе испытывали большое неудобство, вынужденно записывая русские слова новыми латинскими буквами. Чего стоит, например, записать русское Щ латиницей. Получалось нелепое SZCZ. Однако, заставляли. Люди морщились, но писали. Потом постепенно привыкли. Дети вообще не испытывали трудностей, будучи обучаемы с малолетства. Вскоре всех убедили, будто «так было всегда, испокон веков». Что было полной неправдой. ТАК стало лишь в XVII веке. А до этого и говорили по-русски, и писали кириллицей. Не морщась.
Вот оно – реальное происхождение европейских языков!
Ещё в XVI веке на всём огромном пространстве Евразии разговорным был именно русский язык (и даже в некоторых признаваемых наидостовернейшими источниках об этом фактически прямо написано).
А потом в Европах решили, что им срочно нужны свои национальные языки, и создали их в два этапа. Сначала ввели латиницу для записи всё ещё русских слов, а потом изменили правила чтения/произношения – в результате через пару-тройку поколений получилось то, что мы имеем сегодня, когда одно и то же слово на разных европейских языках порой читается совершенно по разному.
Но в основе, повторюсь, был именно русский язык. – Mollari
Источник
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С уважением                                        Инок
P. S.
Решил обратить ваше внимание на ещё одну странность внешней политики нашей правящей ЖИВОТНОЙ «элиты».

Ни для кого не секрет, что Ливию наша «элита», просто сдала. А по поводу ливийского вопроса, поставленного в ООН, просто «поджала хвост». И весь мир имел возможность наблюдать ливийскую трагедию.

Но вот, сегодня Сирия стоит на грани такой же трагедии.

А вот здесь представители правящей «элиты» России проявили совершенно неожиданную для всего мира смелость, выступив против негативного развития событий в Сирии. Выступили настолько категорично, что даже применили своё право «вето» в ООН. А представитель России в ООН расхрабрился до того, что даже «поставил на место» представителя Катара (?). 

Для того, чтобы понять эту необъяснимую и неожиданную храбрость я дам вам только намёк.

Откройте карту Ближнего Востока. Обратите внимание на удалённость Ливии от Израиля. И на близость к нему Сирии. И опасность дискомфорта для Израиля в связи с предстоящими негативными событиями в Сирии.
Быть может именно этим географическим фактором и объясняется такая удивительная, неожиданная, но санкционированная извне смелость в международных делах нашей ЖИВОТНОЙ правящей «элиты».
