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О ВИДИМОМ, НО НЕМЫСЛИМОМ – 7
                                                                 Полон гнусных затей,

                                                                 Пожирая детей,

                                                                 Поклоняясь финансовой мистике,

                                                                 Здесь царит лиходей,

                                                                 Убивая людей,

                                                                 Да лелея мечту глобалистики.
                                                                 У мамоны в плену,

                                                                 Вознося сатану,

                                                                 Беспредельною жадностью славится.

                                                                 Да роняя слюну,

                                                                 Пожирает страну.

                                                                 Как он мясом людским не подавится.

                                                                                                          Инок

«Вы можете сколько угодно рассуждать о загадочных тайнах прошлого, скрытых в пространстве за завесой времени. Но говорить о подлинных причинах очевидного настоящего вам не дадут никогда. Лишь только вы откроете по этому поводу рот, вам тут же его заткнут. Если этого будет недостаточно, вас попытаются купить. Если же и этого окажется недостаточно, вас просто убьют».

                                                         (попытайтесь определить авторство)

Вот мы с вами уже говорили о том, что применение метода побуквенной смысловой расшифровки слов РУССКОГО ЯЗЫКА, это наиболее точный и наиболее убедительный способ понимания сущности явлений окружающего мира, а также событий и фактов человеческого существования.

Сейчас я попытаюсь представить вам наглядно не только саму побуквенную смысловую расшифровку, но и продемонстрировать неизбежную логику дальнейших рассуждений, источником которых явилась вот эта расшифровка. Поскольку эта логика приводит к пониманию подлинной сущности событий или фактов. Но при этом, я призываю вас к сосредоточенности и внимательному следованию за логической нитью рассуждений.
Для этого примера я возьму очень распространённое в обществе понятие. Настолько распространённое, что слово, воплощающее это понятие, на слуху у всего мирового человеческого сообщества последние добрых сотню лет. Одни его воспринимают позитивно, а другие совершенно негативно. И это различие понимания смысловой сущности которого вызывает такие антагонистические противоречия между социальными группами в обществе, что, зачастую, приводит к прямым физическим воинственным столкновениям между этими группами.
Это слово РЕВОЛЮЦИЯ!
Это слово в современном речевом обороте почему-то стало использоваться для обозначения понятия любых социальных потрясений. Причём, именно в тех случаях, когда хотят подчеркнуть негативный характер этих социальных катаклизмов. То есть, постепенно и незаметно понятию самого слова «РЕВОЛЮЦИЯ» стал постоянно придаваться только негативный характер.
Попытаемся не согласиться с такой понятийной трактовкой слова «РЕВОЛЮЦИЯ» и расшифруем смысловое значение этого слова при помощи нашего метода «трёхлинейки».
РЕВОЛЮЦИЯ = РЕ – в – ОЛ – Ю – Ц – и – Я.
Смысловое значение в речевом обороте – восстановление, воспроизводство (РЕ) в пространстве-времени (ОЛ) всех последующих смысловых значений. То есть, смысловое значение буквосочетания РЕ – в – ОЛ никак не может иметь негативного характера.
Кстати сказать, в отличие от смыслового значения слова ЭВОЛЮЦИЯ, смысловое значение которого (Э – в – ОЛ) – блокирование срединного пути (Э) в пространстве-времени (ОЛ), которое имеет характер очевидно негативный.
Так вот, теперь, когда мы выяснили подлинное смысловое значение слова РЕВОЛЮЦИЯ, попытаемся применить это значение как оценочное определение к событиям 1917 года в России.
Сразу становится очевидным, что разрушительные события в России так называемой февральской «буржуазной революции» 1917 года никак нельзя назвать РЕВОЛЮЦИЕЙ. Поскольку сущность этого военно-политического переворота, фактически разрушившего основы государственного устройства страны и имевшего чрезвычайно разрушительные последствия для всех аспектов её ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ, абсолютно не соответствует смысловому значению РЕ – в – ОЛ.
Причём, этот военно-политический переворот изначально имел своей целью не просто уничтожение основ государственного устройства страны, но и дальнейшее её территориальное расчленение. А, следовательно, расчленение российского социума и разрушение существующего его ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ. Об этом, преднамеренно планируемом расчленении России мы с вами тоже уже говорили в первом цикле наших размышлений. 
В дополнение к этому – вот что по этому же поводу писал 6 декабря 1918 года в Париже лорд Берти, бывший британским послом во Франции (1914-1919 г.г.): «Нет больше России! Она распалась, исчез идол в лице императора и религии, который связывал разные нации православной веры. Если только нам удастся добиться независимости буферных государств, граничащих с Германией на Востоке, то есть Финляндии, Польши, Эстонии, Украины и т. д., и сколько бы их ни удалось сфабриковать, то, по-моему, остальное может убираться к черту и вариться в собственном соку».
В отличие от февральских событий 1917 года, события октябрьские того же года, с полным основанием можно назвать РЕВОЛЮЦИЕЙ. И именно РЕВОЛЮЦИЕЙ, а не государственным переворотом. Поскольку, именно в результате октябрьских событий, пусть и в иной форме, но была восстановлена российская государственность (РЕ – в – ОЛ). Была восстановлена территориальная целостность страны и, пусть и на других принципах, но были восстановлены все системы жизнеобеспечения страны. Более того, эти принципы оказались настолько эффективными, что в дальнейшем позволили создать Великую Державу. И даже более мощную, чем бывшая Великая Российская Империя.

Эту РЕВОЛЮЦИЮ мы называем Великая Октябрьская Социалистическая.

Иные же подобные социально-государственные изменения, происходящие в Европе, как, впрочем, и февральский государственный переворот в России, в нашем речевом обороте называются почему-то РЕВОЛЮЦИЯМИ, да ещё и БУРЖУАЗНЫМИ.

Ну, по поводу февральских 1917 года событий в России мы с вами уже выяснили, что это была не РЕВОЛЮЦИЯ. 

Однако продолжим наши рассуждения по поводу этих понятий. 

Проанализируем, а можно ли вообще эти европейские события назвать РЕВОЛЮЦИЯМИ? И были ли они БУРЖУАЗНЫМИ? 
По распространённому в обществе мнению, которое считается классическим, капиталистический способ организации общественного производства достиг такого уровня, что стал властно претендовать на изменение формы социально-государственного бытия. И приведение этой формы в соответствие со своим пониманием смысла социально-государственного ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ.
И что для проведения таких социально-государственных преобразований, КАПИТАЛИЗМ должен был взять в свои руки государственную власть.

Считается неоспоримым мнение, что именно эти причины лежат в основе всех так называемых «БУРЖУАЗНЫХ РЕВОЛЮЦИЙ».
А мы сейчас попытаемся это оспорить!
И попытаемся усомниться не только в том, а были ли это РЕВОЛЮЦИИ как таковые, но и были ли эти события БУРЖУЗНЫМИ.

Для характеристики подобных социально-государственных событий обычно используется слово «БУРЖУАЗНЫЕ», как синоним слова «КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ».
Но, давайте посмотрим, а идентичны ли смысловые значения этих слов.

Ну, смысловое значение слова «КАПИТАЛИЗМ» (от слова «капитал»), более или менее понятно. Это экономическое понятие, означающее определённый способ организации общественного производства. И люди, являвшиеся владельцами таких производственных структур, назывались «КАПИТАЛИСТАМИ». 
А вот со словом «БУРЖУАЗИЯ», дело обстоит несколько сложнее.
Вот справка из Википедии.

Буржуази́я (фр. Bourgeoisie от фр. bourg; ср.: нем. Burg – город-крепость) – в марксизме – социально-классовая категория, которой соответствует господствующий класс капиталистического общества, обладающий собственностью (в форме денег, средств производства, земли, патентов или иного имущества) и существующий за счёт доходов от этой собственности. 

В русском языке слово «буржуазия» в прошлом нередко переводили как «мещанство» (от общеслав. мѣсто: ср. польск. miasto, белор. месца, укр. місто – город). Например, название пьесы Мольера: фр. «Le bourgeois gentilhomme» переводят «Мещанин во дворянстве». Тем не менее, сейчас термин мещанство не является эквивалентом термина «буржуазия» (например, в буржуазию входило и купечество, а некоторая часть мещан работала по найму).
Таким образом, «БУРЖУАЗИЯ» (буржуа), это просто «ГОРОЖАНЕ».
Но почему же, население городов стало вдруг неожиданно социально-классовой (?) категорией? Да ещё и названное иностранным словом «БУРЖУАЗИЯ», оно вдруг стало ассоциироваться с действительно социально-классовой категорией «КАПИТАЛИСТОВ»?
Да просто потому, что становление КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО способа организации общественного производства, было характерно именно для городов.
При этом, обратите внимание на то, что те социальные катаклизмы, которые принято называть «БУРЖУАЗНЫЕ РЕВОЛЮЦИИ», происходили именно в городах. Так что, назывались эти события именно «БУРЖУАЗНЫМИ» (то есть, «КАПИТАЛИСТИЧЕСКИМИ»), не по своей социально-государственной сущности, а всего лишь только потому, что происходили они в социальной среде городского населения.
Далее посмотрим, а можно ли эти события назвать РЕВОЛЮЦИЕЙ. То есть, соответствовал ли характер этих событий побуквенному смысловому значению РЕ – в – ОЛ?
Судя по тому, что кардинальных разрушений экономико-социальной структуры ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ и ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ страны эти события не производили, то говорить о каких-либо восстановительных (РЕ – в – ОЛ) процессах беспредметно. А организаторы этих социальных катаклизмов просто брали власть в свои руки и трансформировали систему государственной власти и управления в стране в иные, удобные для себя формы. Об этой трансформации мы с вами тоже уже упоминали в первом цикле размышлений.
Таким образом, все эти европейские события, которые почему-то принято называть «БУРЖУАЗНЫМИ РЕВОЛЮЦИЯМИ», как таковые, на самом деле  не были ни БУРЖУАЗНЫМИ, ни подлинными РЕВОЛЮЦИЯМИ. 

Прежде, чем продолжить наши размышления по этому поводу, подведём некоторые промежуточные итоги.
Во-первых, ВСЕ СОЦИАЛЬНЫЕ КАТАКЛИЗМЫ, КОТОРЫЕ ПРИНЯТО НАЗЫВАТЬ «БУРЖУАЗНЫМИ РЕВОЛЮЦИЯМИ», ТАКОВЫМИ НЕ ЯВЛЯЛИСЬ. ЭТИ СОБЫТИЯ БЫЛИ БАНАЛЬНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПЕРЕВОРОТАМИ, ПОСКОЛЬКУ В ХОДЕ ИХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СОХРАНЯЛАСЬ СТРУКТУРА ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ И ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ СОЦИУМА. А ЦЕЛЬЮ ЭТИХ СОБЫТИЙ ЯВЛЯЛСЯ ЗАХВАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ЕЁ ФОРМЫ.
Во-вторых, ФЕВРАЛЬСКОЕ СОБЫТИЕ 1917 ГОДА В РОССИИ, КОТОРОЕ ТОЖЕ ПОЧЕМУ-ТО ПРИНЯТО НАЗЫВАТЬ «БУРЖУАЗНОЙ РЕВОЛЮЦИЕЙ», ТАКОВЫМ ТАКЖЕ НЕ ЯВЛЯЛОСЬ. ЭТО ФЕВРАЛЬСКОЕ СОБЫТИЕ БЫЛО АНТИГОСУДАРСТВЕННЫМ ПЕРЕВОРОТОМ. ПОСКОЛЬКУ БЫЛА РАЗРУШЕНА СУЩЕСТВУЮЩАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ СОЦИУМОМ. А В ДАЛЬНЕЙШЕМ ПРЕДПОЛАГАЛОСЬ РАЗРУШЕНИЕ СТРАНЫ ПО ВСЕМ АСПЕКТАМ ЕЁ ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ, ЕЁ ТЕРРИТОРИАЬНОЕ РАСЧЛЕНЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ЕЁ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СУБЪЕКТНОСТИ БЫТИЯ.  
В-третьих, ОКТЯБРЬСКОЕ СОБЫТИЕ 1917 ГОДА В РОССИИ С ПОЛНЫМ СМЫСЛОВЫМ ОСНОВАНИЕМ МОЖНО НАЗВАТЬ РЕВОЛЮЦИЕЙ. ПОСКОЛЬКУ ПРОИЗОШЛО ВОССТАНОВЛЕНИЕ (РЕ – в – ОЛ) ГОСУДАРСТВЕННОСТИ СТРАНЫ. А ТАКЖЕ ДАЛЬНЕЙШЕЕ ИНТЕНСИВНОЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЕ (РЕ – в – ОЛ) СОЗИДАНИЕ ЕЁ ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ И ЖИЗНЕОБЕПЕЧЕНИЯ СОЦИУМА.
БОЛЕЕ ТОГО, ЭТУ РЕВОЛЮЦИЮ ВПОЛНЕ ПРАВОМЕРНО НАЗВАТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ. ПОСКОЛЬКУ СОЗИДАТЕЛЬНОЕ ВОССТАНОВЛЕНИЕ ВСЕХ АСПЕКТОВ БЫТИЯ СТРАНЫ БЫЛО ОСУЩЕСТВЛЕНО В ИНТЕРЕСАХ ВСЕГО СОЦИУМА, А НЕ ОТДЕЛЬНЫХ ЕГО КАТЕГОРИЙ ИЛИ ГРУПП.
Однако давайте вернёмся к понятию «БУРЖУАЗНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ».
Мы с вами уже констатировали, что эти события нельзя назвать РЕВОЛЮЦИЕЙ. Это были банальные ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПЕРЕВОРОТЫ.
Далее, мы с вами констатировали, что в этом словосочетании понятие слова «БУРЖУАЗНАЯ» используется в качестве понятия «КАПИТАЛИСТИЧЕСКАЯ». Поэтому, для точности в дальнейшем мы так и будем называть эти события – КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПЕРЕВОРОТЫ.
А мы знаем, что до этого формой организации государственного устройства были МОНАРХИИ.

Так кому же конкретно помешала эта форма государственного устройства?

Для того, чтобы ответить на этот вопрос, вспомним, что формирование сфер деятельности КАПИТАЛИЗМА, как способа организации общественного производства было неоднородно по мере своего развития во времени. 

Вот наиболее крупные обобщённые категории этих сфер:

– КАПИТАЛИЗМ ПРОМЫШЛЕННЫЙ (производственный);

– КАПИТАЛИЗМ ТОРГОВЫЙ (купеческий);

– КАПИТАЛИЗМ ФИНАНСОВЫЙ (банковский);

Вот и рассмотрим эту его неоднородность поэтапно в развитии во времени. И в аспекте ПОРОЧНОСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ. При этом, следует помнить, что сама эта порочность в процессе МАТЕРИАЛЬНОГО (животного) бытия необходимо и неизбежно требует МАКСИМИЗАЦИИ ПОТРЕБЛЕНИЯ ПРИ МИНИМИЗАЦИИ ЗАТРАТ и УСКОРЕННОГО СЖАТИЯ (сокращения) ВРЕМЕНИ.
Несомненно, что первым по времени как сфера воплощения частнособственнических отношений в общественном производстве стал развиваться КАПИТАЛИЗМ ПРОМЫШЛЕННЫЙ (я бы назвал его образно капитализмом наивным).

Однако со временем, по мере развития и становления КАПИТАЛИЗМА ТОРГОВОГО, стало выясняться, что эта сфера социального воплощения частнособственнических отношений, наибольшим и наилучшим образом удовлетворяет все параметры ПОРОЧНОСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ. И вам это должно быть очевидно, поскольку трудозатраты и сложность организации дела в ПРОМЫШЛЕННОСТИ и ТОРГОВЛЕ несопоставимы. Как несопоставима и скорость (сжатие времени) оборота капитала в этих двух сферах КАПИТАЛИЗМА.
Исходя из этих преимуществ ТОРГОВЛИ перед ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ, вам также должно быть очевидно опережающее развитие сферы ТОРГОВЛИ в любой социальной среде. И быстрый рост МАТЕРИАЛЬНОГО благосостояния ТОРГОВЦЕВ до уровня МАТЕРИАЛЬНОГО благосостояния ПРОМЫШЛЕННИКОВ, а зачастую и превосходящий благосостояние последних.

Одновременно отметим, что ТОРГОВЦЫ, зачастую преднамеренно создавая зоны повышенной потребности в необходимых товарах (о чём мы с вами уже тоже говорили), искусственно увеличивают уровень доходности своей сферы деятельности, наиболее эффективным способом реализуя порочность своей психологии. (Я надеюсь, что вы помните приведённые в первом цикле наших размышлений слова Гумилёва о том, что «торговцы, это бактерии, пожирающие внутренности этноса».) То есть, иными словами, торговцы имеют возможность управлять скоростью роста своих доходов (ускорять сжатие времени).
Таким образом, говоря о распределении порочности КАПИТАЛИЗМА по его категориям, можно сказать, что КАПИТАЛИЗМ ТОРГОВЫЙ изначально и заведомо несоизмеримо более порочен, чем КАПИТАЛИЗМ ПРОМЫШЛЕННЫЙ.
К чему же ведёт этот путь развития КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО порока МИНИМИЗАЦИИ ТРУДОЗАТРАТ И МАКСИМИЗАЦИИ ПОТРЕБЛЕНИЯ?

А вот к чему.

Как вам известно, ДЕНЬГИ, играя роль посредника в процессе ТОРГОВЛИ, постепенно сами стали товаром. Товаром, как бы сейчас сказали, виртуальным, обретая такую же виртуальную цену. Вы помните, что мы назвали их ТОВАРОМ НА ВЕРЕ.

И вот, человеческая порочность, следуя путём такой же порочной логики, делает следующее заключение – раз ДЕНЬГИ, это тоже товар, то им можно тоже торговать. Появляется КАПИТАЛИЗМ ФИНАНСОВЫЙ и финансовые капиталисты. Начинается, так сказать, торговля ВЕРОЙ. Причём, величина прироста капитала и скорость (сжатие времени) оборота капитала в сфере ФИНАНСОВ несопоставимо превышает эти параметры даже в сфере ТОРГОВЛИ.
Однако в функционировании эти трёх категорий КАПИТАЛИЗМА есть один небольшой, но весьма существенный юридический нюанс.

Само ПРОМЫШЛЕННОЕ КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО, порождает у ПРОМЫШЛЕННИКА, как собственника, юридические ПРАВА ВЛАДЕНИЯ, ПОЛЬЗОВАНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ произведённой продукцией. То есть, эта продукция является имуществом ПРОМЫШЛЕННИКА по праву владения её производством.
ПРАВА ВЛАДЕНИЯ, ПОЛЬЗОВАНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ этой продукцией у ТОРГОВЦА являются следствием полноценной передачи всего объёма этих прав от ПРОМЫШЛЕННИКА. И ТОРГОВЕЦ, трансформируя эту продукцию в ТОВАР, торгует ей, как своим имуществом.

Таким образом, ПРАВА ВЛАДЕНИЯ, ПОЛЬЗОВАНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ имуществом обретается или в силу его ПРОИЗВОДСТВА, или в силу ПОЛНОЦЕННОЙ ПЕРЕДАЧИ всего объёма таких прав. 
А вот здесь самое главное.
Как вы знаете, ПРОИЗВОДСТВО ДЕНЕГ, всегда было АБСОЛЮТНЫМ И ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ ПРАВОМ ГОСУДАРСТВА. Такой исключительный статус ПРОИЗВОДСТВА ДЕНЕГ являлся экономико-финансовой основой его суверенитета. Так сказать, ДЕНЬГИ всегда были ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ НА ВЕРЕ.
То есть, ГОСУДАРСТВО ВСЕГДА БЫЛО ВЛАДЕЛЬЦЕМ ДЕНЕГ по праву владения их производством. А при формировании ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИЗМА, государство предоставляло банкирам лишь ПРАВА ПОЛЬЗОВАНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ государственными денежными средствами. Само оставаясь всегда их владельцем.
А что это означало?

Это означало, что ГОСУДАРСТВО по праву владельца в любое время имело возможность лишить любого банкира ПРАВ ПОЛЬЗОВАНИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ государственным денежным имуществом. То есть, обанкротить в любое время любого банкира. Или обанкротить всех их сразу, сменив форму денежных знаков и силой государственной власти установив неправомерность хождения в стране прежних денежных знаков.
Следовательно, ФИНАНСОВЫЕ КАПИТАЛИСТЫ торговали имуществом, владельцами которого они не были.
А теперь, когда вы вникли в эту имущественную неустойчивость ФИНАНСОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ, как вы думаете, какая кардинальная мысль пришла им в голову для обретения этой устойчивости?

ПРАВИЛЬНО! ДЛЯ ОБРЕТЕНИЯ ЗАКОННОГО ВЛАДЕНИЯ НАДО ПРОИЗВОДИТЬ ДЕНЬГИ! ИЛИ, ПО КРАЙНЕЙ МЕРЕ, КОНТРОЛИРОВАТЬ ИХ ПРОИЗВОДСТВО!
А вот здесь начинаются вещи совершенно немыслимые, которые очень трудно объяснить. Поэтому, я ещё раз призываю вас к вниманию и сосредоточению.
Казалось бы, если ФИНАНСОВЫЕ КАПИТАЛИСТЫ понимали, что ПРАВО ВЛАДЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ ДАЁТ ТОЛЬКО ЕГО ПРОИЗВОДСТВО, то, почему бы им самим не производить ДЕНЬГИ?
А вот не могут! И не могут по совершенно мистическим причинам!

Как вы обратили внимание, мы назвали ДЕНЬГИ, ТОВАРОМ НА ВЕРЕ.
Следовательно, в основе производства ДЕНЕГ лежит такое нематериальное понятие, как ВЕРА. 
Но ВЕРА, это всегда психологическое (религиозное, культовое) подчинение (полное или частичное) кому-либо или чему-либо. То есть, признание превосходства чина объекта ВЕРЫ над собой. Иными словами, передача объекту ВЕРЫ своих прав или их части субъектом ВЕРЫ.
Но такая передача своих прав объекту ВЕРЫ происходит только в том случае, когда этот объект берёт на себя и некие обязанности, соответствующие переданным правам. То есть, ВЕРА, как психологический фактор взаимоотношений, проявляется при определённой балансировке прав и обязанностей её объекта. 
Перенесём это рассуждение на бытиё социума.
Прежде всего отметим, что в русском речевом обороте, это психологическое признание превосходства в чине, то есть проявление ВЕРЫ, воплощается в буквосочетании ГО, как признание некоего высшего, главного, властного.
Для того, чтобы деятельность социума в МАТЕРИАЛЬНОМ пространстве была созидательной, осмысленной и справедливой, она должна руководиться и защищаться. И вот эти функции в социуме берёт на себя некая социальная группа людей, называемая ГОСУДАРСТВОМ (ГО – со – ДАР – с – Т – в – О), которая возглавляется ГОСУДАРЕМ (ГО – со – ДАР – Ь). То есть, эта социальная группа людей обретает вот тот баланс государственных прав и обязанностей, о котором мы говорили.
Это создание ГО сразу придаёт любому социуму государственный характер. То есть, любая совокупность этнических национальностей признающая превосходство ГО в чине, превращается в единую государственную нацию. Необходимые атрибуты крепости которой в сфере ДУХОВНОЙ – ЕДИНСТВО БОГА И ЕДИНСТВО ЯЗЫКА. А в сфере МАТЕРИАЛЬНОЙ – абсолютное и исключительное ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРАВО ПРОИЗВОДСТВА ДЕНЕГ НАЦИИ.
Но такое объединение национальностей в нацию должно в своей основе иметь некое ядро, обладающее собственной национальной идентичностью. И в истории создания государств это объединение происходило всегда на основе наиболее крупных национальных социумов, обладающих такой идентичностью и способных объединить вокруг себя иные, численно меньшие национальные социумы. И название государства происходило тоже от национального названия этого объединяющего ядра.
Далее, государственные властные права и обязанности этой социальной группы людей должны (т. е. по должности) проявляться в триединой функциональной сфере ПОЛИТИКИ (т. е. деятельного воплощения ИДЕОЛОГИИ): 

– ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ СОЦИУМА; 
– ОРГАНИЗАЦИЯ ВНУТРЕННЕЙ ЗАЩИТЫ СОЦИУМА; 
– ОРГАНИЗАЦИЯ ВНЕШНЕЙ ЗАЩИТЫ СОЦИУМА;
Однако обратите внимание на следующие любопытные характеристики этого функционального триединства:
1. Все три направления деятельности государства имеют РАСХОДНЫЙ МАТЕРИАЛЬНЫЙ характер.

2. ПРОИЗВОДСТВО ДЕНЕГ, это всего лишь один из элементов ОРГАНИЗАЦИИ УПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ СОЦИУМА. 

А теперь вернёмся к ФИНАНСОВЫМ КАПИТАЛИСТАМ.
Допустим, что они решили сами легально и открыто производить ДЕНЬГИ. Однако в этом случае, они сами легально и открыто становятся ГО. То есть, образуют ГОСУДАРСТВО. Но тогда необходимо и неизбежно они должны будут взять на себя все его обязанности. То есть, нести огромные МАТЕРИАЛЬНЫЕ расходы, размер которых вполне определённо будет превышать их доходы от торговли ДЕНЬГАМИ.
Поэтому, вариант самостоятельного производства ДЕНЕГ их не устраивал. А им необходимо было взять в свои руки всего лишь один из элементов государственного управления. Поэтому, легальная государственная власть в их руках становилась совершенно нерентабельной. Более того, абсолютно убыточной и нежизнеспособной. Как, впрочем, и любой вид человеческой деятельности, попадающий под их управление.
И они нашли так сказать хитрый ход.

Именно они стали организовывать те самые КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПЕРЕВОРОТЫ, которые почему-то сейчас называются «БУРЖУАЗНЫМИ РЕВОЛЮЦИЯМИ». Захватывая ГОСУДАРСТВЕННУЮ ВЛАСТЬ в стране и трансформируя в удобную для себя форму её организации. Но не разрушая структуры ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ и ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ страны. И ставя во главу ГОСУДАРСТВА подставную подконтрольную им личность.
Таким образом, ФИНАНСОВЫЕ КАПИТАЛИСТЫ достигали всех необходимых для себя целей. Расходы по выполнению функций ГОСУДАРСТВА оставались лежать на самом ГОСУДАРСТВЕ. А производство ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДЕНЕГ и контроль за этим производством через подконтрольного главу ГОСУДАРСТВА переходил в руки ФИНАНСОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ. То есть, они не создавали своего легального и открытого ГО, а захватывали существующие, формально оставляя за ними все функции, включая производство ДЕНЕГ. Но управляя захваченным ГО закулисно. Иными словами, становясь его тайным правительством.
И недаром Майер Амшель Ротшильд говорил: «Дайте мне управлять деньгами страны, и мне нет дела, кто будет устанавливать там законы».
Теперь вам понятно, каковы причины и кто стоит за так называемыми «БУРЖУАЗНЫМИ РЕВОЛЮЦИЯМИ» в Европе? И которые на самом деле не были ни БУРЖУЗНЫМИ и ни РЕВОЛЮЦИЯМИ.
Более того, становится совершенно понятно и стремление ФИНАНСОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ к непременной периодической смене (ротации) руководства государством. Поскольку, любой человек или группа людей, задерживаясь в структурах власти надолго, может выйти из-под контроля. И проявить так сказать эффект Голема.
Вам наверное знакомо выражение, что ФИНАНСОВАЯ система, это кровеносная система экономики.
Продолжая это образное сравнение, можно сказать, что ФИНАНСОВЫЕ КАПИТАЛИСТЫ, это не просто «бактерии», как назвал Гумилёв КАПИТАЛИСТОВ ТОРГОВЫХ. ФИНАНСОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ можно с полным основанием сравнить с бактериями-паразитами, поселившихся в кровеносной (финансовой) системе и берущими под контроль не только источник кровеносной (финансовой) системы, но и расставляющими по всей сосудистой системе свои клапаны (банки). И регулируя по своему усмотрению количество и порядок поступления крови (денег) к любому органу (элементу) тела (экономики). Узаконивая свой статус и свою регулирующую деятельность посредством подконтрольного им ГОСУДАРСТВА.
Для пущей наглядности влияния частнособственнического характера общественного производства на характер формирования социальной психологии, попытаемся сопоставить их поэтапно в том порядке, в котором мы рассматривали выше развитие КАПИТАЛИЗМА. И на каком-либо конкретном объекте, как элементе окружающей среды обитания.

Для начала вспомним, с чего начинается формирование двуединой человеческой сущности – с МИРООЩУЩЕНИЯ.

Однако МИРООЩУЩЕНИЕ не имеет отношения к психологии. Поскольку это понятие совершенно МАТЕРИАЛЬНОЕ (животное). И формировать человеческую личность не может. Потому что, это не более, чем накопление МАТЕРИАЛЬНОЙ информации об окружающей среде обитания. А вот процесс переработки этой МАТЕРИАЛЬНОЙ (животной) информации плавно перерастает в то самое формирование  человеческой личности, о которой мы и говорим.

Переработка этой МАТЕРИАЛЬНОЙ информации создаёт следующее триединство функциональных атрибутивных свойств, идентифицирующих каждую конкретную личность:

– МИРОВОСПРИЯТИЕ;

– МИРОВОЗЗРЕНИЕ;

– МИРОПОНИМАНИЕ;

По существу формирования этого триединства можно сказать, что это просто единый поэтапный последовательный синтез выводов результатов анализа МИРООЩУЩЕНИЙ.

А из этого триединства функциональных атрибутивных свойств личности формируется следующее триединство руководящих психологических установок:

– СМЫСЛЫ;

– ПОНЯТИЯ;

– КУЛЬТЫ;

Однако вернёмся к упрощённому сопоставлению на каком-либо конкретном примере.

Причём, поскольку все последующие вышеперечисленные психологические категории, представляют собой этапы единой логической цепочки, то просто подвергнем сопоставительному анализу только начало этой цепочки – МИРОВОСПРИЯТИЕ.

К примеру, как ВОСПРИНИМАЕТСЯ, допустим, какой-либо природный объект, как элемент окружающей среды обитания, с точки зрения вышерассмотренных КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ способов общественного производства и по отношению к нормальному человеческому ВОСПРИЯТИЮ. И каково различие выводов из воспринимаемой информации.

Нормальное человеческое ВОСПРИЯТИЕ порождает следующие два направления таких выводов:

а)  вывод о КРАСОТЕ наблюдаемого элемента окружающей среды обитания;

б)  вывод о целесообразности использования наблюдаемого элемента для НЕОБХОДИМОГО и ДОСТАТОЧНОГО обеспечения условий своего бытия в окружающей среде обитания;

Выводы, порождённые КАПИТАЛИСТИЧЕСКИМ ВОСПРИЯТИЕМ, отличаются от выводов нормального человеческого ВОСПРИЯТИЯ. Более того, выводы поэтапных категорий развития КАПИТАЛИЗМА, которые мы рассматривали выше, также весьма существенно отличаются даже друг от друга. Несмотря на то, что КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЕ ВОСПРИЯТИЕ характеризуется понятием ВЫГОДЫ, само понятие ВЫГОДЫ существенно разнится у различных категорий КАПИТАЛИСТОВ. 

Направления выводов ПРОМЫШЛЕННОГО КАПИТАЛИСТА:

а) об использовании наблюдаемого элемента окружающей среды в качестве сырья для изготовления необходимой для общества продукции;

б) о номенклатуре и масштабах производства продукции;

в) о соотношении затрат на заготовку сырья и изготовление продукции с возможными результирующими доходами в процессе реализации готовой продукции;

г) о возможности расширения производства в зависимости от рентабельности производственной деятельности;

Таким образом, для ПРОМЫШЛЕННОГО КАПИТАЛИСТА классическая формула ДЕНЬГИ – ТОВАР – ДЕНЬГИ, выглядит несколько по-иному = ПРОИЗВОДСТВО (кредит банка) – ПРОДУКЦИЯ – ДЕНЬГИ (расширение производства).
Направления выводов ТОРГОВОГО КАПИТАЛИСТА:

а) о выборе возможной продукции, предполагаемой к производству ПРОМЫШЛЕННЫМ КАПИТАЛИСТОМ из наблюдаемого элемента окружающей среды как сырья; 

б) об уровне цен на предполагаемую к закупке номенклатуру продукции производства в различных регионах;

в) о соотношении цены предполагаемой закупки продукции производства и предполагаемой цены продажи этой продукции уже как товара;

г) о выборе номенклатуры продукции производства, соответствующей наиболее оптимальному соотношению цен с точки зрения выгоды;

Таким образом, для ТОРГОВОГО КАПИТАЛИСТА та же самая формула ДЕНЬГИ – ТОВАР – ДЕНЬГИ, также конкретизируется несколько по-иному = ЗАКУПКА (кредит банка) – ТОВАР – ДЕНЬГИ (увеличение объёма закупок).
Возможно, что я не учёл всех факторов, формирующих эти выводы. Да нам это и не важно. А важно то, что даже этот, быть может неполный перечень факторов, уже позволяет нам сделать итоговое заключение о ПСИХОЛОГИИ МИРОВОСПРИЯТИЯ ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ТОРГОВЦЕВ.

Весьма показательно, что ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПРИЯТИЕ ОБЪЕКТОВ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ У ЭТИХ ДВУХ КАТЕГОРИЙ КАПИТАЛИСТОВ НАПРАВЛЕНО НА СТАНОВЛЕНИЕ И УВЕЛИЧЕНИЕ МАСШТАБОВ МАТЕРИАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. То есть, УВЕЛИЧЕНИЯ ВЕЩНОГО МАТЕРИАЛЬНОГО ОБОРОТА В СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДЕ.

Однако обратите внимание, что на формирование этой ПСИХОЛОГИИ весьма существенное влияние оказывают факторы, наименования которых в перечне выделены цветом. 

Продемонстрируем ещё раз эти факторы:

– для ПРОМЫШЛЕННИКА = КРЕДИТ БАНКА – продукция – РАСШИРЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА;

– для ТОРГОВЦА = КРЕДИТ БАНКА – товар – УВЕЛИЧЕНИЕ ОБЪЁМА ЗАКУПОК;

Таким образом, как вы заметили, любая деятельность этих двух категорий КАПИТАЛИСТОВ, начинается с БАНКОВСКОГО КРЕДИТА. То есть, деятельность этих категорий КАПИТАЛИСТОВ зависит от КАПИТАЛИСТОВ ФИНАНСОВЫХ. Более того, управляется последними на всём протяжении такой деятельности.

И всё бы было хорошо, если бы ПСИХОЛОГИЯ МИРОВОСПРИЯТИЯ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА формировалась бы подобным ВЕЩНЫМ, МАТЕРИАЛЬНЫМ образом.

Однако это не так.

Рассмотрим, а в каком же направлении формируются выводы МИРОВОСПРИЯТИЯ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА при наблюдении им объектов среды обитания.

Направления выводов ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИСТА:

а) о возможностях ПРОМЫШЛЕННЫХ КАПИТАЛИСТОВ по заготовке и изготовлению продукции из наблюдаемого объекта;

б) о возможностях ТОРГОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ по закупке предполагаемой промышленной продукции и её возможной перепродаже;

в) о необходимости кредитования деятельности и первых, и вторых;

г) об установлении возможного процента по кредиту;

д) о производстве необходимой денежной массы;

В этом случае обратите внимание на то, что в МИРОВОСПРИЯТИИ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИСТА отсутствует интерес к наблюдаемому природному элементу как к таковому. ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ вообще не интересует наблюдаемый природный элемент и возможности его преобразования по цепочке СЫРЬЁ – ПРОДУКЦИЯ – ТОВАР.

Таким образом, в психологии МИРОВОСПРИЯТИЯ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИСТА происходит подмена объекта его интересов. И в его МИРОВОСПРИЯТИИ природный элемент как объект наблюдения уже отсутствует.

Предметом МИРОВОСПРИЯТИЯ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА становятся совершенно иные объекты. Это сами ПРОМЫШЛЕННЫЕ И ТОРГОВЫЕ КАПИТАЛИСТЫ. Вернее, их деятельность.
Причём, для ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА совершенно неважно, какую продукцию производит КАПИТАЛ ПРОМЫШЛЕННЫЙ и каким товаром торгует КАПИТАЛ ТОРГОВЫЙ.

Но, скажете вы, должен же как-то ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ определить способность возможных кредитополучателей возвратить полученный кредит, да ещё и с процентами.

Правильно, должен!

Но для этого ФИНАНСОВОМУ КАПИТАЛУ не приходится вникать в тонкости организации и технологии ПРОМЫШЛЕННОСТИ. Как не вникает он и в тонкости организации и технологии ТОРГОВОГО ДЕЛА.
Для определения кредитоспособности своих предполагаемых клиентов у ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА иные мерки. Их кредитоспособность он определяет по степени доходности, то есть, рентабельности их деятельности.

А поскольку это определение рентабельности имеет ДЕНЕЖНУЮ форму, то можно сказать, что деятельность ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА изначально имеет форму так сказать виртуальную.

Мимоходом.

Кстати сказать, этот характер ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИЗМА накладывает свой негативный отпечаток на формирование не только ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПСИХОЛОГИИ ФИНАНСИСТОВ, но и на ИХ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ.

Понятно, что в этой сфере деятельности о какой-либо духовности или морали говорить не приходится. Но для вас должно быть понятно и то, что сам характер этой деятельности не предполагает интеллектуального напряжения для решения каких-либо сложнейших инженерных, научных или иных непростых задач человеческого бытия. А неработающий интеллект со временем просто атрофируется. И мы, зачастую, имеем возможность наблюдать ХОДЯЧУЮ ХИТРУЮ БОГАТУЮ ГЛУПОСТЬ В ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ ОБЛИКЕ (скафандре). 
Поэтому, МИРОВОСПРИЯТИЕ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА к объектам МАТЕРИАЛЬНОГО МИРА интереса не проявляет. Как не проявляет его МИРОВОСПРИЯТИЕ интереса и к ВЕЩНОМУ (материальному) ОБОРОТУ продукции или товаров. Более того, ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ, как обобщённый ВИРТУАЛЬНЫЙ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЙ СУБЪЕКТ, совершенно равнодушно взирает на банкротство КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ИЛИ ТОРГОВЛИ. А, при необходимости, может сам абсолютно безжалостно разрушать последние.
ИБО САМ ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ СУЩЕСТВУЕТ В ИНОМ, ВИРТУАЛЬНОМ НЕСУЩЕСТВУЮЩЕМ ПРОСТРАНСТВЕ. 
И САМ ПОРОЖДАЕТ ДЛЯ СЕБЯ НЕСУЩЕСТВУЮЩУЮ ВИРТУАЛЬНУЮ СРЕДУ ОБИТАНИЯ.
Именно эти причины и порождают как процессы так называемой деиндустриализации Запада, так и крушение вообще КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО СПОСОБА ОБЩЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА.
Подводя промежуточный итог, можно образно сказать, что ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ ПОЖИРАЕТ СВОИХ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ «БРАТЬЕВ МЕНЬШИХ»!
И ещё одна образная формулировка.
ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛИЗМ, ЭТО СОЦИАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ВОПЛОЩЕНИЕ ДЬЯВОЛА, ПОРОЖДЁННОЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ПОРОКАМИ КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО СПОСОБА ОБЩЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА!
Возвращаясь ко взаимоотношениям КАПИТАЛИСТОВ с государством, можно констатировать, что у КАПИТАЛИСТОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ и ТОРГОВЫХ не было антагонистических противоречий с ГОСУДАРСТВОМ, как ИНСТИТУТОМ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ СОЦИУМОМ. А, следовательно, не было и мотивации организовывать какие-либо ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРЕВОРОТЫ.
А вот у ФИНАНСОВЫХ КАПИТАЛИСТОВ, такая мотивация была. И мы с вами только что рассмотрели эту мотивацию. И пришли к выводу, что ВСЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРЕВОРОТЫ, которые почему-то называются «БУРЖУАЗНЫМИ РЕВОЛЮЦИЯМИ», организовывались КАПИТАЛИСТАМИ ФИНАНСОВЫМИ. И только лишь с одной целью – стать тайными закулисными владельцами производства ДЕНЕГ.
К исходу 19-го века практически во всей Европе ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРЕВОРОТЫ были завершены и производство ДЕНЕГ было взято под контроль. Монархи были свергнуты. А там, где они сохранились, их роль была сведена к сугубо декоративным представительским функциям.
Однако остались ещё две страны, непоколебимость института государства в которых оставалась ещё крепка. Даже несмотря на обилие завербованных или внедрённых агентов влияния в высшие властные и управленческие структуры, ГОСУДАРСТВЕННЫЕ КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРЕВОРОТЫ в эти странах представлялись дело чрезвычайно трудным, если не сказать, практически невозможным.

Эти страны – Германия и Россия, которые ещё сохраняли суверенитет государственного производства ДЕНЕГ.
Институт государственности в Россия, даже несмотря на её поражение в русско-японской войне, оставался довольно устойчивым. И все попытки ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛИЗМА его поколебать, используя это поражение в русско-японской войне, остались тщетными. Даже все усилия агентуры влияния расшатать его, к разрушительным результатам не приводили.
И тогда ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ организовал (именно организовал) так называемую 1-ю Мировую войну. 
Историки довольно дотошно изучили эту войну. И её провокационное начало и сам процесс войны. Но все они сходятся во мнении, что подлинные  причины этой войны совершенно не ясны и до сих пор никто их не прояснил.
А подлинные потаённые причины, на мой взгляд, заключались в следующем – ослабить государственность и Германии, и России. На фоне этой войны накалить обстановку внутри этих стран и посредством внутренней агентуры возбудить недовольство народа самим государством и его политикой. И на исходе этой войны в целях постановки под контроль этих, ослабленных войной государств, совершить в обеих странах КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПЕРЕВОРОТЫ. Таким образом «одним выстрелом убить сразу двух зайцев».
В Германии это сделать удалось. И германское государство было поставлено под контроль.
А вот в России, ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ потерпел неудачу. 
Несмотря на то, что существующая форма государственного устройства была разрушена, а глава государства – монарх, был свергнут, создание необходимой для ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА формы государственного устройства сразу, так сказать «по горячим следам», создать не удалось и это создание сильно затянулось. (И мы с вами уже говорили об этом в первом цикле размышлений.)

По истечении восьми месяцев финансово-экономической разрухи и неопределённости государственного устройства, грянула РЕВОЛЮЦИЯ, которую мы сейчас называем ВЕЛИКАЯ ОКТЯБРЬСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ. И как мы выяснили выше, это была именно РЕВОЛЮЦИЯ (РЕ – в – ОЛ).
Само это событие произошло достаточно мирно. Подставные масонские организаторы февральского ГОСУДАРСТВЕННОГО КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО ПЕРЕВОРОТА были отстранены от власти. Часть из них просто разбежалась, а часть, в том числе и генеральская масонерия, отпущены под честное слово о прекращении борьбы против своей страны.
Далее, вот эта генеральская масонерия, воспользовавшись расколом общества, спровоцировала в стране гражданскую войну. Впрочем, многие социальные группы желали вернуться к власти. Но, заметьте, никто из них не желал монархии. И воевали – кто за что. Но никто не воевал за царя. (Мы с вами об этом тоже говорили в первом цикле.) И многие хотели устройства республики БУРЖУАЗНОЙ (читай КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЙ).
Однако победила в этой войне Красная армия. Таким образом, был предотвращён АНТИГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ, предполагавший вообще ликвидацию российской государственности.
Пришедшие к власти большевики-коммунисты восстановили (РЕ – в – ОЛ) государственность Великой Российской Империи и её территориальную целостность.

Они ввели иную форму экономического ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ страны на основе ОБЩЕНАРОДНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА СРЕДСТВА ПРОИЗВОДСТВА в форме ГОСУДАРСТВЕННОГО владения, пользования и распоряжения. (Я бы назвал эту форму экономического ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ социума АБСОЛЮТНО ХРИСТИАНСКОЙ.)
В соответствии с этой формой экономического ЖИЗНЕУСТРОЕНИЯ страны была сформирована и структура ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ. Было закреплено исключительное право ГОСУДАРСТВА на ПРОИЗВОДСТВО ДЕНЕГ. Образован ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК в целях оптимального регулирования финансового оборота в стране. И запрещено хождение внутри страны валюты иных государств под страхом жесточайшей уголовной ответственности, вплоть до высшей меры такой ответственности. 
Казалось бы на первый взгляд, оправдана ли такая чрезвычайная жестокость наказания за наличие у граждан страны каких-то иностранных денежных знаков, по существу бумажек с изображением символов иностранных государств? На первый взгляд, совершенно несопоставимые вещи – жизнь человека и какие-то незначительные, не представляющие из себя даже какой-то государственной тайны, бумажки.
Однако если учесть основную цель, ради чего осуществлялись КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРЕВОРОТЫ в различных странах, становятся совершенно понятны эти жестокие меры по охране СОБСТВЕННОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ.

Так что, как следует из наших приведённых выше рассуждений, жестокость ответственности за хождение внутри страны валюты иных государств, которые уже были под контролем ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА, была совершенно оправдана. Поскольку ради этой ВАЛЮТНОЙ ЭКСПАНСИИ совершались все КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПЕРЕВОРОТЫ.
Небольшое отступление.
Это отступление является некой реакцией на истерические вопли современных бесноватых либероидов о том, что в советское время в результате неоправданных репрессий попало в места заключения или погибло множество граждан СССР.
Причём, бесноватые либероиды полностью возлагают вину за неоправданность репрессий и гибель людей исключительно на ВОЖДЯ.

На нормальных людей эти истерические вопли производят двойственное впечатление.
С одной стороны, эти вопли вызывают недоверие потому, что эти же «либероиды» осуществили такой разгром страны, который планировал ещё Гитлер. Однако о современной ситуации в стране они помалкивают и под бравурные заявления о том, что «в стране всё хорошо», продолжают своё чёрное дело. Более того, вызывает недоумение их патологическая ненависть к ВОЖДЮ и их крикливый истерический стиль речи. Вызывает также недоумение, как их с их патологическими истериками до сих пор пускают в СМИ. То есть, эти СМИ или сами так сказать, геббельсовские, или работники и руководители СМИ сильно зависят от этих либероидов и боятся их.
С другой стороны, у многих зрителей и слушателей из числа нормальных людей есть родственники, которые тоже попали под эти репрессии. Так может быть есть в этих истерических воплях доля правды? И в какой степени присутствует такая доля правды в этих истерических воплях?
ТАК КАК ЖЕ РАЗОБРАТЬСЯ В ЭТОЙ НЕПРОСТОЙ, СОКРЫТОЙ ВРЕМЕНЕМ ПРОБЛЕМЕ?

Мы сейчас не будем рассматривать эти истерические вопли, чудовищно лживые информационные данные по этим репрессиям, содержащиеся в этих истериках. Не будем рассматривать также и индивидуальную информацию (зачастую тоже изрядно лживую) по репрессиям отдельных известных личностей. Вся эта лживая информация уже давно исследована и опровергнута. 
Я предлагаю вам один несложный тест по проблеме этих репрессий. 
Применение его сразу расставляет всё по своим местам. Проясняет как общую картину репрессий, так и индивидуальное место каждой репрессированной личности в этой картине. А также выводит на «свет Божий» любого из этих истерических крикунов.
Однако предварю изложение этого теста одним напоминанием.
Как вы помните, мы с вам уже говорили о том, что в мае 1917 года из Америки прибыл «делать революцию» в России агрессивный космополитический десант под предводительством некоего Лейбы Бронштейна, называющего себя Львом Троцким. И в результате внедрения представителей этого десанта в революционные процессы, многие из этих представителей и их сторонников становились лидерами социальных групп, участвующих в этих процессах. Поэтому, в революцию, состоявшуюся в октябре 1917 года пришли как бы две несовпадающие по своим целям, задачам и методам силы – патриотическая и космополитическая. 
Об этом феномене двойственности революционных сил в своё время писал ещё митрополит Иоанн (Снычёв) Санкт-Петербургский и Ладожский.

Он обращал внимание читателей на то, что эта потаённая двойственность сохранялась в высшем государственном руководстве в течение всего периода советской власти. И, зачастую, противоречивые повороты политики советского государства как раз и были отражением тайной борьбы этих двух сил в руководстве страны. 
Поэтому, я ещё раз напоминаю вам о том, что при исследовании советского периода жизни страны, следует всегда помнить об этом факторе двойственности в составе высшего руководства правящей партии и государства.
И теперь, когда вы слышите истерические вопли нынешних разрушителей страны о том, что их предков в своё время репрессировали, то вы вполне определённо можете делать выводы о характере деятельности этих предков и причинах их репрессий по характеру деятельности их истерических потомков. На этом же основании вы можете делать выводы и о том, что репрессированы эти предки были патриотической частью руководства страны за конкретную деятельность, наносящую ущерб стране, народу и государству.
Если же чьи-то предки подверглись репрессиям со стороны космополитического, враждебного стране крыла государственного руководства, то вполне очевидно, что эти предки были искренними патриотами страны. И нынешние их потомки, продолжая идеологию патриотизма своих предков, сегодня также выступают против современных космополитических разрушителей страны. Следовательно, предки современных патриотов, не отказавшись в своё время от своего патриотического мировоззрения даже под угрозой репрессий со стороны космополитов, проявили героизм. А героизм предков не порождает истерик потомков. 

Надеюсь, что я не слишком сложно изложил этот тест.
Однако вернёмся к нашей теме.

Подчеркнём ещё раз, что целью КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПЕРЕВОРОТОВ в иных странах был захват государственной власти без разрушения производственно-экономической структуры ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ социума этих стран. И ПОСТАНОВКИ ПОД КОНТРОЛЬ ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА ПРОИЗВОДСТВА НАЦИОНАЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЛЮТЫ.
В отличие от КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПЕРЕВОРОТОВ в иных странах, февральский 1917 года КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЙ ПЕРЕВОРОТ в России имел АНТИГОСУДАРСТВЕННЫЙ характер. Поскольку, своей целью имел ЛИКВИДАЦИЮ РОССИЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ, РАЗРУШЕНИЯ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЫ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ СОЦИУМА И ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ РАСЧЛЕНЕНИЕ СТРАНЫ И НАСЕЛЯЮЩЕГО ЕЁ СОЦИУМА. 
Но, как мы с вами выяснили, Октябрьская Социалистическая РЕВОЛЮЦИЯ пресекла февральский капиталистический АНТИГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ. И восстановила государственность и территориальную целостность Великой Российской Империи.
Забегая по теме несколько вперёд, можно сказать, что на сегодняшний день ПРОИЗВОДСТВО ДЕНЕГ во всех, сколь-нибудь значимых для мировой экономики странах, ВЗЯТО ПОД КОНТРОЛЬ (обобщённо говоря западного) ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА. И именно он решает сегодня как судьбы отдельных стран, так и судьбу всего человечества.
В подтверждение этого, вот фрагмент информации.
В середине декабря «Нью-Йорк Таймс» опубликовала на первой полосе статью – о том, что каждый месяц в каком-нибудь ресторане на Уолл-Стрит собираются руководители 9 мировых банков: «Голдман Сакс», UBS, «Бэнк оф Америка», «Дойче банк» и тому подобных. Каждый месяц эти девять человек принимают решения, касающиеся шести миллиардов человек: каким будет процент безработицы в мире, сколько людей умрут от голода, сколько правительств будет свергнуто, сколько министров будет куплено и так далее. Это респектабельные преступники, но они влиятельнее любого мирового политического лидера. У них реальная власть – власть денег.

Подробнее: http://www.rosbalt.ru/ukraina/2011/02/21/821655.html
Но в единственной стране – Америке, которая по существу является средоточием мирового ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА, последний не ограничился контролем за государственным производством ДЕНЕГ, а печатает их самостоятельно как собственную частную валюту. Владельцем которой он является по праву её производства.
Вот справка по производству американской валюты.

23 декабря 1913 года была создана ФЕДЕРАЛЬНАЯ РЕЗЕРВНАЯ СИСТЕМА, которая является объединением частных банков США. Это объединение печатает доллары и даёт их в кредит американскому правительству.
23 декабря 1913 года ФЕДЕРАЛЬНАЯ РЕЗЕРВНАЯ СИСТЕМА взяла в долгосрочную аренду на 99 лет печатный денежный станок.
22 июля 1944 года в Бреттонвудсе было решено сделать доллары международной резервной валютой по цене 35$ за тройскую унцию золота.
16 марта 1973 года на Парижской конференции золото содержание доллара отменили.
Срок аренды истекает 23 декабря 2012 года.
Но, что интересно, чтобы продлить аренду 21 декабря 2012 им потребуется не только большинство голосов в Сенате и Палате представителей, но и три четверти голосов от законодателей каждого из 50 штатов и так совпало, что вся эта мышиная возня попадает на конец календаря майя 21 декабря 2012, случайно?

Какое количество долга они создали, вы знаете, плата за печатание фантиков в долларах они не берут, так как хорошо знают, что они ничего не стоят, им выплачиваются Золотые Сертификаты, которые подлежат погашению только одной вещью-золотом
Однако вернёмся снова к ситуации в России после 1917 года.

Дальнейшие действия в отношении России развивались, вернее их развивал ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛИЗМ, всё в том же направлении. Была сделана попытка воспользоваться ситуацией чудовищной разрухи в России после АНТИГОСУДАРСТВЕННОГО КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО ПЕРЕВОРОТА, Октябрьской Социалистической Революции и гражданской войны.

ФИНАНСОВЫМ КАПИТАЛОМ была предпринята попытка всё-таки разрушить Россию, но уже силовым способом.

В целях реализации этой силовой акции решили использовать потерпевшую поражение в 1-й Мировой войне и полностью подконтрольную после этого Германию.

Были предприняты беспрецедентные в мировой истории меры по восстановлению и укреплению Германии. Причём меры как МАТЕРИАЛЬНОГО, так и ДУХОВНОГО характера.
Ну, меры МАТЕРИАЛЬНОГО характера вам понятны. Это и обильное финансирование, и обеспечение научной информацией, конкретными технологиями, станками, машинами, механизмами и прочим промышленным оборудованием.

Более того, по ходу укрепления экономической и военной мощи Германии, последней был передан практически весь экономический потенциал Европы. И передача эта состоялась в результате оккупации Германией Европы без разворачивания широкомасштабных боевых действий.
Скорость восстановления и укрепления Германии были совершенно беспрецедентны. С момента прихода к власти Гитлера до начала 2-й Мировой войны, то есть начала похода «Drang nach Osten» прошло всего шесть лет.
А вот меры восстановления и укрепления ДУХОВНОГО характера были предприняты совершенно неординарные. Поэтому, попытаемся дать им краткий аналитический комментарий.

После поражения в 1-й Мировой войне ДУХ германского социума как НАЦИИ был настолько унижен, что образно можно сказать «стёрт в порошок». И в таком состоянии ДУХА нации Германия была совершенно не способна к событиям предстоящего масштаба. Поэтому, необходимо было поднять ДУХ германской нации на такую высоту, которая соответствовала бы масштабу предстоящей ей миссии – «Drang nach Osten».

И такая национальная ИДЕОЛОГИЯ была Германии предоставлена, образно говоря, в аренду.

Однако эта ИДЕОЛОГИЯ была так лукаво трансформирована, что стала чрезвычайно агрессивна.

Рассмотрим поподробнее элементы этой лукавой трансформации.

Как мы помним из наших предыдущих размышлений, терминологические понятия НАЦИИ и НАЦИОНАЛЬНОСТИ в речевом обороте не идентичны.

Несмотря на то, что любая НАЦИЯ формируется на основе какой-либо НАЦИОНАЛЬНОСТИ, смысловые понятия этих терминов определяются следующими признаками:

– НАЦИОНАЛЬНОСТЬ, это понятие СОЦИАЛЬНО-ЭТНИЧЕСКОЕ;

– НАЦИЯ, это понятие СОЦИАЛЬНО-ГОСУДАРСТВЕННОЕ;
При этом, следует иметь в виду, что государственное наименование НАЦИИ при её формировании, как правило, сохраняет этническое наименование НАЦИОНАЛЬНОСТИ, на основе которой эта НАЦИЯ формировалась.
Так вот, в немецкий этнический социум была внедрена ИДЕОЛОГИЯ, в которой само понятие НАЦИОНАЛЬНОСТИ было не только гипертрофировано возвеличено до понятия НАЦИИ («Одна страна, одна нация, один фюрер»), но и доведена до уровня понятия РАСЫ. И на основе этого гипертрофированного понятия было осуществлено единение немецкого социума, которое стало называться НАЦИЗМ или ФАШИЗМ. 
По этому поводу я приведу вам фрагмент моей статьи «Снова о пузырях», опубликованной на интернетовском сайте Аналитической группы «Союз Офицеров» (http://iwolga.narod.ru/docs/pism/puzir.sow).
«Большинству людей известно, что слово «фашизм» имеет итальянское происхождение и в дословном переводе означает «связка», «единение», «единство». Но, поскольку в этот термин вкладывается социально-политический смысл, то попробуем дать определение именно этого смысла термина «фашизм».

     Итак. Прежде всего, ФАШИЗМ, ЭТО ИДЕЯ. То есть комплекс основополагающих мировоззренческих принципов. 

     ЭТО ИДЕЯ ПРЕВОСХОДСТВА народа одной национальности над народами иных национальностей ПО РЕЛИГИОЗНО-МИСТИЧЕСКИМ ОСНОВАНИЯМ. Заметьте, ПРЕВОСХОДСТВА не в силу его каких-либо исключительных  качеств самого народа, а ОТ БОГА. А раз так, то, следовательно, ФАШИЗМ, ЭТО ДОГМАТ ВЕРЫ. И вот, исходя из этого, строится и ИДЕОЛОГИЯ ФАШИЗМА. То есть разрабатывается комплекс определений социальных смыслов компонентов фашизма. И главный постулат идеологии фашизма, это обладание властью над иными народами. То есть обладание правом ДИКТАТА СВОЕЙ ВОЛИ уже в силу своего БОЖЕСТВЕННОГО ПРЕВОСХОДСТВА. При этом пропагандируемый статус иных, подвластных народов, низводится до уровня животных, и положение, когда даже само существование этих животных зависит от воли «богоизбранного» народа, объявляется БОГОУСТАНОВЛЕННЫМ. Главной же задачей идеологии фашизма является воспитание каждого представителя «богоизбранного» народа, что называется, с пелёнок в духе этой ИДЕИ ПРЕВОСХОДСТВА, вбивание буквально на уровне подсознания такого «богоустановленного» положения вещей. Доведения поведенческой мотивации в духе такого положения вещей до уровня безусловного рефлекса, до инстинкта. Однако, параллельно ведётся  пропаганда и на народ подвластный. Пропаганда о его низости и подчинённости. О его неполноценности. О том, что каждый его представитель, это недочеловек.

     Ну и далее все идеологические установки фашизма плавно перетекают в ПОЛИТИКУ. То есть в область претворения идеологических установок в реальные дела. И наступает, так сказать, заключительный этап процесса МАТЕРИАЛИЗАЦИИ ИДЕИ. И здесь определение политических действий зависит уже от конкретных задач, общей ситуации, времени, места и иных параметров. Тем более что эта политика одной страной не ограничивается. И средства выбираются соответствующие. Информационно-пропагандистские, экономические, силовые и прочие. Но, чаще всего, совокупность различных средств. 

     А теперь вернёмся ненадолго к фашизму немецкому. Ведь, исходя из вышесказанного, в Германии был не фашизм. Вернее не совсем фашизм. И немецкому народу в качестве идеи не пропагандировалась его «богоизбранность». В основу исключительности немецкого народа была положена теория его арийского происхождения. То есть, на первое место была поставлена «арийскость», а уж потом «Got mit uns» (с нами Бог). Произошла подмена ИДЕИ ТЕОРИЕЙ. Немецкому народу всучили, так сказать, эрзац-идею. А дальше развивали процесс фашизации Германии уже по законам ИДЕОЛОГИИ и ПОЛИТИКИ.»
Конец цитаты.

Всем известно, чем кончилась в 1945 году эта затея.
СССР (Великая Российская Империя) одержал настолько убедительную Победу, что ни у кого в мире больше не осталось сомнений в том, что Россия продолжает оставаться ВЕЛИКОЙ МИРОВОЙ ДЕРЖАВОЙ.

Более того, за всю историю России я не припомню такого уровня авторитетности нашей страны в мире, как после Победы 1945 года.

И ещё более того, СССР ОСТАЛСЯ ЕДИНСТВЕННОЙ СТРАНОЙ В МИРЕ, ОБЛАДАЮЩИМ ПОЛНЫМ СУВЕРЕНИТЕТОМ ПРОИЗВОДСТВА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЛЮТЫ.

А вот это совершенно не устраивало ЗАПАДНЫЙ ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ, к этому времени ставшего ОБЩЕМИРОВЫМ.
Я не буду рассказывать вам о дальнейших планах ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА, чрезвычайно потрясённого Победой СССР. Не буду рассказывать о планах новой консолидации антироссийских сил, о планах новой агрессии против нашей страны, о планах атомной бомбардировки СССР и т. д. Всю эту информацию вы вполне найдёте самостоятельно.

В свете того, что произошло в 1991 году с нашей страной, для нас сейчас более важно то, что происходило после 1945 года внутри страны. А конкретнее, что происходило внутри политического и партийного руководства СССР.

А происходила чудовищная его деградация. Особенно потрясающим абсурдом эта деградация выглядела на фоне только что состоявшейся Великой Победы. Потрясает также и скорость этого морального падения руководства СССР.

Сейчас трудно сказать, по каким причинам произошла такая обвальная дегенеративная консолидация высшего руководства страны.

Как вы помните, мы с вами говорили о двойственном характере этого руководства – патриотическом и космополитическом.

Вполне очевидно, что во время войны, когда страна находилась в чрезвычайном положении, никто из космополитической части этого руководства под страхом высшей меры уголовного наказания не смел проявить даже намёка на свой космополитизм. И таким руководителям приходилось по мере своих способностей подражательно маскироваться под патриотов.
Что же происходило в среде этого высшего руководства страной и партией в течение этих восьми лет (1945-1953 г.г.) после Победы?

Возможно, что космополиты частично выдавили патриотов из состава руководства, частично перевербовали, а частично просто ликвидировали физически с помощью «доблестной кремлёвской медицины».
Однако какие бы вы не строили предположения по поводу происходящих негативных внутренних процессов в высшем руководстве страны, одно для вас должно быть вполне очевидным – к 1953 году ВЕСЬ КРУГ ВЫСШЕГО РУКОВОДСТВА СТРАНОЙ И ПАРТИЕЙ ОХВАТИЛА ЧУДОВИЩНАЯ МОРАЛЬНАЯ ДЕГРАДАЦИЯ. 

 И чудовищность этой деградации закончилась вполне закономерно таким же невероятным по чудовищности их деянием – УБИЙСТВОМ ВОЖДЯ!
Мимоходом.
Вы знаете, меня не удивляет это деяние, как сам факт убийства руководителя ГОСУДАРСТВА. Мало ли было убито руководителей государств, которые пытались выйти из-под контроля ФИНАНСОВОГО КАПИТАЛА и обрести государственный суверенитет ПРОИЗВОДСТВА ДЕНЕГ. По этой же причине убивали и президентов США, да и многих руководителей иных государств, которых делали попытки обрести суверенитет ПРОИЗВОДСТВА НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЫ.
С тех пор, как КАПИТАЛИЗМ выродился в свою предельно дегенеративную и агрессивную форму – ФИНАНСОВУЮ, этот последний по мере своего становления стал ставить под свой контроль ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ДЕНЕГ в одной стране за другой и претендовать на мировое господство.
Однако как мы выяснили, задачи подобного контроля за ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРОИЗВОДСТВОМ ДЕНЕГ в отношении Великой Российской Империи (СССР) ФИНАНСОВЫЙ КАПИТАЛ никогда не ставил. Здесь стояла иная задача – ЛИКВИДАЦИЯ РОССИЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ как таковой.

Но вот, очередная силовая попытка такой ЛИКВИДАЦИИ с треском провалилась в 1945 году.

На фоне нашей Великой Победы, меня чрезвычайно изумляют совершенно невероятные обстоятельства УБИЙСТВА ВОЖДЯ!
Попытайтесь и вы задаться такими же простыми и очевидными вопросами – КТО УБИЛ! И КОГО УБИЛИ! 
И эта невероятность олицетворяется в ответах на эти вопросы.

1. ВОЖДЯ УБИЛИ ТЕ, КТО (казалось бы) СЧИТАЛСЯ ЕГО НЕПОСРЕДСТВЕННЫМИ СО-РАТНИКАМИ И СО-ТРУДНИКАМИ ПО (казалось бы) ОБЩЕМУ ТРУДУ И РАТНОМУ ДЕЛУ!

2. ОНИ УБИЛИ ПОБЕДИТЕЛЯ! 
И вот эти обстоятельства УБИЙСТВА ВОЖДЯ не укладываются в моём сознании. Эти обстоятельства находятся за пределами моего понимания. Какой же степенью моральной деградации надо обладать, чтобы УБИТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ В САМОЙ КРОВОПРОЛИТНОЙ В ИСТОРИИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ВОЙНЕ? 
После убийства ВОЖДЯ началась сорокалетняя подготовка страны, народа и государства к очередному (подобно февральскому 1917 года) КАПИТАЛИСТИЧЕСКОМУ АНТИГОСУДАРСТВЕННОМУ ПЕРЕВОРОТУ. 

Мы с вами уже говорили об этой подготовке.
И вот, в 1991 году он состоялся. А в 1993 году в этом процессе была поставлена большая жирная точка – из танковых пушек был расстрелян парламент.

Как результат этого КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО АНТИГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕРЕВОРОТА, Великая Российская Империя (СССР) и социум были наконец-то расчленены. Расчленены также и все системы ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ бывшей единой страны. Экономические структуры разворованы и частично распроданы или разрушены. (Кстати сказать, я полагаю, что очень большой объём так называемых «движимых ценностей», был изрядно разворован ещё до КАПИТАЛИСТИЧЕСКОГО АНТИГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕРЕВОРОТА 1991 года. Это и золотовалютные государственные запасы, и ценности Алмазного фонда, и ценности Ленинградского Эрмитажа, и многие иные ценности.)
Но самое главное, ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЫ В НЫНЕШНЕЙ РОССИИ (как, впрочем, и в бывших союзных республиках) ВЗЯТО ПОД КОНТРОЛЬ ЗАПАДНЫМ ФИНАНСОВЫМ КАПИТАЛОМ!  
Государственный банк ликвидирован. А на его месте образован так называемый «Центробанк», хозяев (или акционеров) до сих пор не знает никто.

Статус этого, так называемого «Центробанка» тоже держится в секрете. Но на момент его образования, назначенная его руководителем некая мадам Парамонова, публично заявила на пресс-конференции, что «ЦЕНТРОБАНК» НЕ ИМЕЕТ НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ К РОССИЙСКОМУ ГОСУДАРСТВУ!

ВОТ ТАК!!
Для интересующихся эти вопросом подробнее предлагаю следующие интернетовские ссылки:

«Кому принадлежит и кто управляет Центральным Банком РФ» 

http://www.polit-inform.ru/showObject/objID/189
«Национализация ЦБ. А заодно и всего банковского сектора»
http://www.kommersant.ru/doc/160309
И закончить эту часть я хочу проникновенными словами Александра Зиновьева, под каждым из которых я готов подписаться, чтобы продемонстрировать значение ФАКТОРА ПРЕДАТЕЛЬСТВА в произошедшем в 1991 году АНТИГОСУДАРСТВЕННОМ КАПИТАЛИСТИЧЕСКОМ ПЕРЕВОРОТЕ.

Фактор предательства
Александр Зиновьев

...

Сыграло ли это предательство решающую роль в крахе советской социальной системы и страны в целом? Если понимать слово «решающая» в том смысле, что не будь этого предательства, то социальный строй Советского Союза и сам Советский Союз уцелели бы и страна избежала бы катастрофы, то, скорее всего, на поставленный вопрос можно ответить утвердительно. Вероятность такого исхода «холодной войны» усиливалась тем обстоятельством, что на последнем этапе войны западная стратегия почти на сто процентов строилась именно в расчете на это предательство. Советская (русская) контрреволюция произошла в конкретно-исторической форме именно предательства – предательства, навязанного врагами извне, организованного правящей и идеологической элитой страны, поддержанного социально активной частью населения и без боя капитулировавшей прочей массой пассивного населения.

Горбачевско-ельцинское предательство является величайшим предательством в истории человечества по всем его основным параметрам: по составу вовлеченных в него людей, по массовости, по степени сознательности и преднамеренности, по конкретно-историческому содержанию, по социальному уровню, по последствиям для многих стран и народов, по роли в эволюции всего человечества. Так что, если у нас, у русских, украли право на роль первооткрывателей нового, коммунистического пути социальной эволюции человечества, то, казалось бы, нас должны признать чемпионами в сфере предательства. Но я боюсь, что и в этом отношении нас сбросят на уровень марионеток в глобальных операциях хозяев западного мира (глобального сверхобщества), а вождей нашего беспрецедентного эпохального предательства – Горбачева и Ельцина – впишут в историю как интеллектуальных кретинов и моральных подонков, как они того и заслуживают. Ужас нашей русской трагедии удваивается оттого, что она произошла не в героической, возвышенной и жертвенной, а в ублюдочной, трусливой, шкурнической, унизительной и подлой форме. Мы уходим с исторической арены в Небытие не в яростном сражении за жизнь и достоинство великого народа, как это положено в античной трагедии, а целуя ноги топчущего нас и руки поощряющего нас в нашем холуйстве и бросающего нам жалкие подачки бездушного врага. Наша трагедия беспрецедентна и в ее позорности.
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