Турция в открытую готовится к новому покорению Крыма. Официальный Киев готов его отдать? А Москва?
       Ниже публикуется документ, суть которого яснее ясного. В переводе с дипломатического языка на русский, из документа следует, что влиятельные и поддерживаемые властью турецкие круги недовольны и без того полномасштабными уступками Киева крымским татарам и требуют от Киева полной реализации программы крымско-татарского меджлиса, которая предусматривает создание в Крыму крымско-татарского исламского этнического государства. Фактическое согласие Киева с этим проектом свидетельствует только о том, что ни нынешняя киевская власть, ни ющенковская "оппозиция" не представляют интересов проживающего на территории государства Украина народов, они соревнуются лишь в представлении интересов "внешнего управляющего", для которого интересы члена НАТО - Турции в крымском вопросе являются определяющими. 

       Показательна логика турецкого экспансионизма. Отдельный народ - крымские татары объявляются "турецкой диаспорой" и Анкара заявляет о своей ответственности за нее. Это ничто иное, как предъявление претензий на Крым. Кучма, вместо резких протестов по поводу пресловутой территориальной целостности Украины (вспомним истерику вокруг Тузлы) встречается с премьером Турции и демонстрирует свое согласие с турецкой линией, а во всех крымских проблемах иносказательно обвиняет Москву. 

       Подобное развитие событий развязывает Росси руки в отношении крымского вопроса. Если сам Кучма не очень дорожит Крымом и приветствует турецкую экспансию, то Россия просто обязана объявить себя ответственной за русское большинство (70%) в Крыму и реализовать эту ответственность. 

       "Договориться", уйти от проблемы не получится. Из Крыма на наших глазах делают Косово. Россия не имеет права бросить трехмиллионный русский народ Крыма. 

Кирилл ФРОЛОВ
Крымскотатарская диаспора Турции беспокоится за своих соотечественников в Крыму
       Стамбульское общество культуры и взаимопомощи крымских татар (Турция) направило Генеральному консулу Украины в Стамбуле Николаю Кириченко письмо, в котором выразило обеспокоенность событиями, происходящими в Крыму. 

       В письме, передает "Контекст-медиа", в частности, отмечается, что многочисленную крымскотатарскую диаспору Турции все больше беспокоят участившиеся в Крыму случаи осквернения крымскотатарских памятников, а также нападений "российских казаков и скинхедов" на крымских татар. 

       "Члены наших дернеков (крымскотатарских общин в Турции) беспокоятся за безопасность жизни и имущества своих родственников и всех соотечественников, проживающих в Крыму", - подчеркивается в документе. 

       Авторы письма выражают надежду на то, что украинское государство примет необходимые меры для сохранения в Крыму межнационального согласия и защиты гражданских прав крымских татар, выполняющих роль "моста дружбы между украинским и турецким государствами". 

Координационный совет крымско-татарского народа просит признать депортацию актом геноцида
       Координационный совет общественно-политических сил крымскотатарского народа просит признать депортацию крымских татар в 1944 году актом геноцида, принять государственную программу организованного возвращения крымских татар, находящихся в настоящее время в местах депортации и лишенных возможности самостоятельно вернуться в Крым, а также приостановить до полного возвращения из мест депортации всех крымских татар процесс приватизации и распродажи земли в Крыму. 

       Об этом говорится в открытом письме Совета украинскому народу, Президенту Украины Леониду Кучме, председателю Верховной Рады Украины Владимиру Литвину и премьер-министру Украины Виктору Януковичу, передает Крымское агентство новостей. 

       В своем письме Совет выражает недовольство принятым в первом чтении Верховной Радой Украины Законом Украины "О восстановлении прав лиц, депортированных по национальному признаку". "Это не что иное, как неуклюжая попытка Кабинета Министров Украины, а вслед за ним и Верховной Рады Украины уйти от решения проблемы полномасштабной реабилитации крымскотатарского народа и восстановления утраченных им в результате депортации прав и свобод", - говорится в открытом письме. 

       Совет считает необходимым принять Закон Украины "О реабилитации крымскотатарского народа" в своей редакции. Верховная Рада Украины, сообщил член президиума Совета Нариман Ибадуллаев, оставила без рассмотрения переданный Координационным советом в августе 2002 года проект этого закона, в поддержку которого поставили свои подписи более 35 тыс. крымских татар

СМ.ТАКЖЕ:
В ответ на русские погромы официальные Киев ответил сговором с экстремистским меджлисом: Леонид Кучма встречался с лидерами меджлиса, но не с русскими... Кирилл ФРОЛОВ
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